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V alues u p on  the Cabul Stamps.

Tbe values will be fouud engraved upon the stamps within the small circle 
enclosing the tiger’s head on the issues of 1871-72-73-75, and in the other series 
below the head and outside the small circle. They are as follows :

Shahie, equal to about 1 anna.
Sunar, “  “  2 annas,
Abasie, “  “  4 “
Hart Shahie, equal to about 8 anuas,
Rupya, “

The native characters are as below :
“  16 “ or 1 rupee,

1 an. 2 an. 4 an. 8 an. 16 an.

•
Values u p on  the Cashm ere Stamps.

The circular stamps have the value within the lotus leaf, and are as here 
shown :

© ©  ©
£ an. 1 an. £ an,

The centre pieces o f the stamps of the rectangular series contain the 
values and are reproduced here as a guide to the collector.

3 pie». 6 pies. 1 an. 2 an. 4 an. 8 an.

The T urkish  N um erals.
Below will be found such of the Turkish numerals as appear upon the 

stamps of the Ottoman empire. In the 1863 issue the numerals are at the bot­
tom ; in the stamps of 1865, 1868, and the tirst series of 1876, they are in each 
corner ; upon the second 1876 issue, at each side below the crescent ; and upon 
the envelopes, above the crescent.
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İST  O T I C E S .

The first column gives the intrinsic value of the stamp, ■ and the figures 
which follow refer to the type, which may be found amongst the illustrations. 
The column headed “ New”  gives the prices of unused stamps, and that headed 
“ Used“  of cancelled specimens.

Owing to the growing scarcity of many stamps it is not possible to have in 
stock, at one time, all those mentioned in this catalogue, and it will be well for 
correspondents when ordering to give an additional list to select from in case 
any of those preferred may not be on band.

Our stock is very large, and collectors can depend upon having their orders 
by mail filled promptly and as satisfactorily as if they called in person.

Those who want but one variety of the same stamp can. by aid of the 
illustrations, select the cheaper and order accordingly.

It is needless to add that collectors will get from us only genuine stamps, 
in good condition. The reputation we have acquired in the past twelve years 
is an assurance of that, but if more is needed a written guarantee upon any 
particular stamp sold will be given whenever desired.



How. Vsol
ALSACE ANE LORRAINE.

Perforated. 1870-71.
1 centime, 1, green, 2
2 centimes, “  brown, 25
4 “  “  gray, 5
5 “  “  green, 5

10 “  “  bistre, 5 5
20 “  “  blue, 5
25 “  “  brown, 10
Set of G varieties, 25

The same with net work reversed. 1870-1.
1 centime, green,

brown,
g r a y ,

green,

'2 centimes,
4 “

5 “

10 “  

20 “  

25 “

bistre,
bine,
brown,

ALWAA.
{See India.) 

ANGOLA

25

Perforated. 1870-77.
5 reis, 2, black, * 5 5

10 “
t c orange, 10 

yellow, 15
8

10 “ ( ( 10
20 “ u straw, 15 10
25 “ a vermilion, 25
25 “  ' i t rose, 15 10
40 11 ti blue, 20 15
50 “ t i green, 25 

violet, 75
10

100 “ i i 50
100 “ и slate, 50 25
200 “ t  ( orange, 75 

brown, 1.00300 “ i t

Perforated. 1881.
10 reis, 2, green,
25 “ u gray,

yellow,40 “ t i

50 “ “  blue,
ANTIGUA.

Perforated. 1862-73.
1 penny, з , lake, 15 10
1 “

i t vermilion, 10 5
1 “ t i red, 6 2

pence, i i green, 30 5

How. Viol
Perforated. 1880.

Щ pence, 4, red-brown 15 10
4 “  “  blue, 25 5

ANTIOQUIA.
(See United States of Colombia.)

ARGENTINE REPUBLIC,
Unperforated. 1858.

5 centavos, 5, red, 25 20
10 “  “  green, 50
15 “  “  blue, 50

Same, with figure of value larger. Un­
perforated. 1858.

5 centavos, red,
10 “  green,
15 “  blue,

Unperforated. 1862.
5 centavos, 6, red, 20 15

10 “  “  green, 25 25
15 “  “  blue, 40 35
The complete set, 75

Unperforated. 1864.
5 centavos, T, red,

10 “ green,
15 “ 8, blue,

Perforated. 1864-60.
5 centavos, 7, red, 15 10
5 “ tt rose, 20 10

10 “ green, 30 15
15 “ 8, blue, 50 20

Perforated. 1867-73.
1 centavo, o, violet, 5 3
4 centavos, 10, brown, 10 5
5 “ 11, red. 15 5

10 “ 12, green, 20 10
15 “ 13, blue, 30 10
30 “ 14, orange, 75 15
60 “ 15, black, 1.25 25
90 “ 16, blue, 2.00 75
Set of 5 varieties 75 25
The complete set, 1.25



PRICE CATALOGUE.

New, Used.
Perforated. 1877-80

2 centavos, green, 5 3
8 41 11, cla ret, 20 3

25 “ 14, lake, 50
Roulelted., 1878.

5 centavos, 11, >ed.
8 “ “ claret, 20 3

16 “ 12, green, 35 5
20 “ 18, blue, 40 15
24 “ 10, blue, 50 15

PR O V ISIO N A L  STAM PS.

2 hin paper, unperforated and unwater 
marked. 1867.

5 centavos, 7, rose, 25
10 “ green,
15 “ 8, blue,
New value surcharged on stamps of 

1867-78. 1877.
1 centavo on 5 centavos, 25
2 44 5 “  50
8 “  10 “  25
The set of 3, 75

E N V E L O P E  STAM PS.

1876-78.
5 centavos, 20, red, 50
8 U 21, red, 20

16 u It green, 40
24 It u blue, 75

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

1878-80.
1 centavo, 22, carmine, 5
1 “  “  vermilion, 5 3
4 centavos, 23, blue, 15

AUSTRIA.
TJnperforated. 1850.

1 kreuzor, 24, yellow, 50 5
1 “ “  orange, 50 3
2 “ “  black, 40 3
3 44 “  red, 40 1
6 “ “  brown, 30 1
9 “ “  btue. 30 1
Set of 5 varieties, 8

Perforated. 1858-59.
2 Kreutzer, 25, yellow, 25 3
3 “ 26, black, 50 10
3 “ “  green, 40 5
5 “ 25, red, 40 1

10 “ “  brown, 40 1
15 “ “  blue, 40 1
The complete set, 15

New. Used,
Perforated. 1861.

2 kreuzer, 27. yellow, 10 3
3 “ “  green, 10 3
5 “ “  red, 15 110 “ “  brown, 20 1

15 “ “  blue, 25 1
The complete set, 8

Small perforations. 1863.
2 kreuzer, 28, yellow, 5
3 “ “  green, 5
5 11 “  red. 2

10 “ “  blue, 3
15 “ 44 bistre. ;i
The complete set, 15'

Large perforations. 1864.
2 kreuzer, 28, yellow, 5 3
3 “ ‘ 4 green, 10 3
5 “ “  red, 10 1

10 “ “  blue, 15 1
15 “ “  bistre, 25 1
The complete set, T

Perforated, 1867.
2 kreuzer, 29, yellow, 3 1
3 “ “  green, 5 1
5 “ “  red, 6 1

10 “ “  blue, 10 1
15 “ brown, 15 1
25 “ 44 violet, 30 5
25 “ “  gray, 30 5
50 “ “  salmon, 60 10
Set of one of each value, 1.25 15

E N V E L O P E  STAM PS,

1861,
3 kreuzer, 30, green,
5 “ *4 red, ‘ 20

10 “ “  brown, 25
15 “ 44 • blue. 40
20 “ 44 orarg", 50
25 “ “  brown, 60
30 “ 44 violet, 65
35 “ “  brown, 75
Set of 7 varieties, 3.00

1803.
3 kreuzer, 28, green, 10
5 “ 44 red, 15 2

10 “ 44 blue, 25
15 “ 44 brown, 30 5
25 “ 44 violet, 50

1867.
3 kreuzer, 29, green, 5
5 “ 44 red, 8 1

10 “ 44 blue, 15
15 “ 44 brown, 25
25 “ 44 violet, 40
The complete set, 90



PRICE CATALOGUE 1

Hev. tTsei.
N E W S P A P E R  T A X  ST A M P S.

Unperforated. 1850-58.
1 kreuzer, 31, blue, 5 3
2 “ t t green, 10 10
2 “ I t brown, 10 5
4 •' tt brown. 50

N E W S P A P E R  STAM PS.

Unperforated, 1851-56.
< 1 kreuzer,) 32, blue, 5
<10 “  ) “  yellow, 15
(10 “  ) “  rose, 10
(50 “  ) “  red, 10

Unperforated. 1858-60.
(1 kreuzer,) 33, blue, 10
(1 “  ) “  lilac, 10

Unperforated. 1801.
(1 kreuzer,) 34, gray, 10
(1 “  ) “  lavender, 5

Unperforated. 1803.
(1 kreuzer,) 35, lavender, 2 1

Unperforated. 1867.
(1 kreuzer,) 36, lilac, 2 1

Unperforated. 1881. 
i  kreuzer, 37, blue, 2 1

N E W S P A P E R  BAN DS.

1867.
2 k r e u z e r ,, 29, o r a n g e , 5
2  “ a y e l l o w , 5
DAN U BE STEAM N A V IG A TIO N  CO,

Perforated. 1800-68.
1 0  s o ld i , 38, l i la c , 5
10  “ (4 v e r m i l i o n , 5
10  “ (t g r e e n , 10
17 “ tt v e r m i l i o n , 5

1 be complete set, 15

AU ,TEIAN ITALY.
AND THE FOREIGN BRANCHES OF 

TH E AU STRIAN  POST OFFICE.

Unperforated. 1850.
5 centesimi, 30, yellow, 15

10 “■ •• black, 10 10
15 “  ‘* red, 50 2
30 '• “ brown, 50 2
45 “  ** blue, 50 3
Tlie complete set, 30

Hew. Und,
Perforated. 1858-62.

2 soldi, 40, yellow, 10 10
3 tt 41. black, 25 153 i t tt green, 10 55 f t 40, red, 25 2

10 « « I I brown, 30 2
15 it (( blue, 30 3

Perforated. 1861.
2 soldi, 42, yellow, 10
3 tt if greeu, 50
5 tt tt red, 40 210 «( tt brown, 50 815 it tt blue, 1.00

Small perforations. 1863.
2 soldi, 43, yellow, 5
3 “ (4 green, 55 “ f t red, 310 » «( blue, 5

15 “ 1C brown, 10
Large perforations. 1864.

2 soldi, 43, yellow, 5 5
3 “ u green, 8 5
5 “ it red, 10 2

10 “ tt blue, 15 3
15 « < ( brown, 25 3

Perforated. 1867.
2 soldi, 44, yellow, 5 5
3 “ 4 C green, 8 3
5 “ tt red,

blue,
10 3

10 “ tt 15 2
15 “ ti brown, 25 2
25 “ li lilac, 30 10
50 “ tt salmon, 60 10

E N V E L O P E  STAM PS. 

1861.
3 soldi, 42, green,
5 “ If red. 20

10 “ << brown, 25
15 “ 4 1 blue, 40
20 “ i t о ran ire, 

brown,
50

25 “ i t 60
30 “ ti violet, 65
35 “ it brown, 75 .
Set of 7 varieties, 

1803.
3.00

3 soldi, 43, green, 15
5 “ t 4 red, 10

10 “ it blue, 30
15 “ tt brown, 50
25 “ i t violet, 75



8 PRICE CATALOGUE.

H»W. Ü80İ
1867.

3 soldi, 44, greeu, 6
5 “ i C red, 8

10 “ i t blue, 15
15 « U brown, 25
25 “ i t violet, 40
The complete set, 90

N E W S P A P E R  T A X  ST A M P S.

1850-58.
1 kreuzer, 31, black, 25
2 “ “  red, 5 5
4 “ “  red, 50

AZOBES ISLANDS.
Black surcharge, uvperforated. 1868.

10 reis, 45, yellow,
20 “ i t straw,
50 “ i i green,
80 “ C i orange,

100 « Ci lilac,
Red surcharge, perfm-ated. 1868.

5 reis, 45, black,
Black surcharge, perforated. 1868-70*

5 reis. 45, black,
10 “ i t yellow,
20 “ >4 straw,
25 “ CC red, го 15
50 “ CC green, 50 25
80 “ i t orange,

100 “ cc lilac,
120 “ i i blue,
240 “ cc lilac,

Perforated. 1871-70.
5 reis, 46, black, 3 2

10 “ i i yellow, 5 4
10 “ ü уreen, 10
15 “ Ci brown, 6 5
20 “ i i straw, 8 5
25 “ i i lose. 10 5
50 “ C i green. 15 5
50 - t i blue, 15 10
80 “ 4C orange, 20 10

100 “ i i lilac, 25 15
120 “ i i blue, 50
150 “ i  i blue, 50
240 “ H lilac,
300 “ i C lilac, 1.00 50

Perforated. 1880-81.
5 reis, 47, black,

25 “ 48, gray, 15
25 “ 47, gray, 5
50 “ 48a, blue.

150 “ 40, yellow,

Hew. Vati,
N E W 8 F A P E R  S T A M P .

Perforated. 1876.
reis, stone, 2

E N V E L O P E  S T A M P S.

1878.
25 reis, 46, blue, 15
50 “  “  pink, 25

BADEN.
Unperforated. 1851.

1 kreuzer, 49,* bufF, 25 15
.3 “  “  vello w, 3
3 ‘ ‘ ‘‘ orange, 25 3
6 “  “  green, 
9 “  “  pink,.

25 5
25 3

1853.
1 kreuzer, 49, white, 25 5
3 “  “  green, 
6 “  “  yellow,

25 2
25 3

1857.
3 kreuzer, 49, blue. 25 3
Set of 8 varieties, 1.50 35

“  5 “ 10
Perforated. 1860.

1 kreuzer, 50, black, 5
3 “  »  blue, 25 3
6 “  “  yellow, 30 5
6 “  ‘ ‘ orange, 30 5
9 “  “  rose, 30 10

Perforated. 1862.
G kreuzer, 50, blue, 30 10
9 “  “  brown, 10
9 “  “  bistre, 25 10

Perforated. 1862-64.
1 kreuzer, 51, black, 5 3
3 “  “  rose, 
6 “  “  blue,

5 1
10 3

9 “  “  browu, 15 3
18 “  “  green, 30 25
30 “  “  orange, 40 25

Perforated. 1868.
1 kreuzer, 52, green, 3 2
3 “ “  rose, 5 1
7 “  “  blue, 10 5
The complete set, 15

U N P A ID  L E T T E R  S T A M P S.
Perforated. 1862.

1 kreuzer, 53, yellow, 3 2
3 “  “  yellow, 3 2

12 “  “  yellow, 5
The complete set, 10
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How. Used.
E N V E L O P E  STAM PS.

1858.
3 kreuzer, 54, blue,
6 “ (4 yellow,
9 “ it rose,

12 “ U brown, 4.00
18 “ “  red, 4.00 

1802.
3 kreuzer, 54, rose, 5 

blue, 106 “
9 “ it brown, 15

BAHAMAS.
Unperforated. 1859.

1 penny, 55, carmine,
Perforated. 1850-02.

1 penny, 55, carmine, 5 5
4 pence, rose, 20 5
0 “ gray,
6 “ violet, 30 25
1 shilling, green, 60 25
Set of one of each value, 1.00

E N V E L O P E  STA M P .

1881.
4 pence, 50, purple, 25

BABBABOS.
Unperforated. Blue paper. 1852.

( è penny,) 57, green, 50
( 1 “  ) “  blue, 50
( 4 pence,) “  red, 50

Unperforated. White paper. 1852.
( J penny,) 57, green, 50
( 1 “  ) “  blue, 15
( 4 pence,) “  red,
Unperforated. White paper. 1859.
C pence,
1 shilling,

58, red, 75
“  black, 50

Perforated. White paper. 1861.
( è penny,) 57, green, 5 2
( 1 “  ) “  blue, 6 1
( 4 pence,) “  red, 25 10
Perforated. White paper. 1861--73.
3 pence, 58, claret, 25 156 “ “  red, 30 10
1 shilling, “  black, 60 10
5 shillings, 59, lake, 2.50 75

Hew, Used.
Perforated. White paper. 1875.

è penny, 58, green, 5
İ “ yel. gr’n, 4 2
1 “ (( blue, 8 2
1 “ (( light blue. 6 1
3 pence, n lilac, 15 10
4 « (( vermilion, 20 5
6 » a yellow, 30 5
1 shilling, 4 violet, 60 5

P R O V ISIO N A L  STA M P .

Half of ab Shilling Stamp, surcharged 
“ 1 d,”  1877.

1 penny, black on lake,

BAVABIA.
Unperforated. With silk thread. 

1849-58.
1 kreuzer, 60, black, 75
1 “ “  rose, 30 2
3 » “  blue, 25 1
6 “ “  brown, 25 1
9 “ “  green, 25 1

12 “ “  red,
“  yellow,

40 15
18 “ 40 10

Unperforated. With silk thread, 1862.
1 kreuzer, 60, orange, 5 2
3 “ “  red, 10 1
6 “ “  blue, 15 1
9 “ “  stone, 20 1

12 “ “  green, 25 5
18 “ “  red, 40 5

Unperforated. With silk 
1867-74.

thread.

1 kreuzer, 61, green, 5 2
3 “ “  red, 10 1
6 “ “  blue, 25 5
6 “ “  brown, 15 2
7 « “  blue, 15 2
9 “ “  stone, 25 5

12 “ “  lilac, 25 5
18 “ “  red, 50 10
1 mark, 62, violet, 10
Perforated. Without silk 

1870-75.
thread.

1 kreuzer, 61, green, 2 1
3 “ “  red, 2 1
6 “ ‘ 1 brown, 10 3
7 “ “  blue, 5 1
9 » “  brown, • 5 2

10 “ “  yellow, 5 2
12 “ “  lilac, 20 10
18 » “  red, 5 2
1 mark, 59, violet, 3
Set of 7 varieties, 25 10



10 PRICE CATALOGUE.

Sow. tfssä.
Perforated. 1876-79.

3 pfennig, 61, green, 3 . 1
5 “ ( ( green, 5 5
5 “ ti lilac,

10 “ tt rose, 8 1
20 “ it blue, 10 1
25 “ it brown, 15 2
50 “ it vermilion, 25 2
50 “ it brown, 25 5
2 marks, 62, orange, 5
Set of 6 varieties 10

E N V E L O P E  STAM PS.

18C9.
3 kreuzer, 63, rose, 8 5

The same, without inscription across 
stamp.
1874.

3 kreuzer, 63, rose, 8
Whitepaper. 1874.

1 kreuzer, 61, green у 10
3 “ tc rose, 10

Blue paper.. 1874-76.
1 kreuzer, 61, green, 10
3 " a rose, 10

10 pfennig, it rose, 8

N E W S P A P E R  B AN DS.

1874.
1 kreuzer, 61, green, 3

1876.
3 pfennig, 61, green, 3

U N P A ID  L E T T E R  STAM PS.

Unperforated. 1863.
3 kreuzer, black, 15

Perforated. 1871.
1 kreuzer, 64, black, 3
3 “ “  black, 5

1876.
3 pfennig, 65, gray, 5
5 “ “  gray, 10

10 “ “  gray, 15
The set of 3, 25

R E T U R N  L E T T E R  STAM PS.

1865.
Augsburg, 66, black, 5
Bamberg, “  black, 5

H»v.

Munchen, 66, black, 5
Nürnberg, “  black, 5
Speyer, “  black, 5
Wurzburg, “  black, 5
Name and ‘ l Retourbriefe" in type set 

frame.
1870.

Augsburg, black, 3
Bamberg, black, 3
Munchen, black, 3
Nürnberg. black, 3
Regensburg, black, 3
Wurzburg, black, 3

BELGIUM.

Unperforated. 1849.
10 centimes, 67, brown, 2.00 8
20 “  “ blue, 3.00 3
The set of 2, 10

Unperforated. 1850-61.
1 centime, 68, green,

brown,
15 10

10 centimes, “ 50 1
20 “  “ blue, 50 1
40 “  “ red, 75 3

Perforated. 1863.
1 centime, 68, green,

brown,
5 3

10 centimes, “ 10 2
20 “  “ blue, 20 2
40 “  “ red, 25 2
The set of 4, 8

Perforated. 1865-06.
10 centimes, 69, gray* 6 1
20 “  “ blue, 10 1
30 “  “ brown, 15 2
40 ** “ rose, 25 2
1 franc, “ lilac, 40 5

Perforated. 1809-78.
10 centimes, 70, green, 5 1
20 “ blue, 8 1
25 “ brown, 10 1
30 “ amber, 15 2
40 “ rose,

black,
20 1

50 “ 30 3
1 franc, lilac, 40 3
5 francs, 71, red-b’n, 2.00

N E W S P A P E R  STAM PS.

Perforated. I860.
1 centime, 72, gray,

blue,
3 1

2 centimes, “ 5
5 “  “ brown, 5



PRICE CATALOGUE. 11

Now. Viol,
Unperforated. 18G6.

1 centime, 72, gray, 15 IO
Perforated. 1869-70.

1 centime, 73, green, 2 1
2 centimes, “  blue, 2 1
5 “ “  amber, 3 1
8 “ “  violet, 8 5

U N P A ID  L E T T E K  STAM PS.

Perforated. 1870.
10 centimes, 74, green, 5
20 “  “  blue, 10
The set of 2, 12

E N V E L O P E  S T A M P .

1873.
10 centimes, 75, green, 10 5

BEKCrEDOEF,
Unperforated. 1861.

$ schilling, 76, lilac, 3.00
h “  “ blue, 5
1 “ white, 5
1̂  schillings, yellow, 5
3 “ black on

rose, 3.00
3 » blue on

rose, 5
4 “ brown, 5
Set of 5 varieties, 20

BEBMUDA,
Perforated. 1865-80.

è penny, 77, brown, 5 2
1 -1 78, red, 6 1
2 pence, a blue. 10 3
3 “ 79, yellow, 15 5
4 “ 80. vermilion, 20 5
6 “ 78, violet, 30 10
6 “ 4 lilac, 30 5
1 shilling, u green, 60 15
Set of one of each value, 1.25

“  6 varieties, 75 20

P R O V ISIO N A L  STAM PS.

New. Vsel.

BHOPAL.
(See India.)

BOLIVAB.
(See United States of Colombia.)

* BOLIVIA.
Unperforated. 1866-68.

5 centavos, 81, green, 10 10
5 “ H lilac,

10 “ a brown,
50 “ и yellow, 1.00 50
50 “ a blue,

100 “ a green,
100 “ a blue, 2.00

Perforated. 1868.
5 centavos, 82, green, 20 10

10 “ t i red, 40 10
50 “ i t blue, 1.00 50

100 “ it orange, 1,50 1.O0
500 “ it black, 10.00

Perforated. 1871.
5 centavos, 83 green, 20 10

10 “ i red, 40 10
50 “ i blue, 1.00 75

100 “ i t orange, 1.50 1.00
500 “ it black,

P e  forated. 1877.
5 centavos, 84, blue, 25

10 “ ti orange, 40
20 “ a green,
50 “ a carmine,

LOCAL STAMP FOE PROVINCE OF ANTO- 
FOÛASTA.

Unperforated. 1878.
10 centavos, 85, blue,

BOSNIA and EEB2EQ0VINIA.
Perforated. 1879.

Hew value surcharged in black. 1874. 1 kreuzer, 
& kreuzers,

86,it gray,
orange,

3
5

1 penny on 2 pence, 50 3 ti ti green, 8
1 “  3 “ 25 5 il it rose, 10
1 “ 1 siřili ing, 15 15 10 it u blue, 15
3 pence on 1 penny, 15 a и bistre, 30
3 “ 2 pence,
3 “ 1 shilling,

25 a it violet, 50
1.00 50 The complete set, 1.00

2



12 PRICE CATALOGUE.

Hiv.
BRAZIL.

Unperforated. 1843.
30 reis, 87, black, 2.00
60' “ 44 black, 1.50
90 “ 44 black, 3.50

Unperforated. 1844.
10 reis, 88, black, 30
30 “ 44 black, 30
60 “ (i black, 30
90 “ 44 black, 40

180 “ 44 black, 5.00
300 “ 44 black, 5.00
600 “ 44 black, 6.00

Unperforated. 1850—161.
10 reis, 89, black, 15
10 “ 44 blue, 5
20 “ 44 black, 15
30 “ 44 black, 10
30 “ 44 blue, 15
60 “ 44 black, 10
90 “ 44 black, 10

180 “ 44 black, 20
280 “ 44 red. 50
300 “ 44 black, 25
430 “ 44 yellow, 75
600 “ “  black, 

Perforated. 1866.
75

10 reis, 89, black,
10 “ 44 blue,
20 “ 44 black,
30 “ 44 black,
30 “ 44 blue.
60 “ 44 black,

black,90 “ 44

180 “ 44 black.
280 “ 44 vermilion.
300 “ 44 black,
430 “ 44 orange,
600 “ 44 black,

Perforated. 1866-78.
10 reis, 90, red, 3
20 “ lilac, 5
50 “ blue, 10
80 “ violet, 15

100 “ green,
black,

10
200 “ 10
300 “ 91, green and 

orange, 35
500 “ yellow, 50

Roulelted. 1877.
10 reis, 90, red, 3
20 “  lilac, 5

Hov. Ulei.
50 reis, blue, 10 5
80 44 violet, 15 3

100 44 green, 15 2

200 44 black, 15 2
500 44 orange,

Rouletted. 1878-79.

10 reis, 92, vermilion, 3 2
20 44 93, purple, 5 2
50 44 blue, 10 3
80 44 lake, 15 10

100 44 94, green, 10 2

200 44 black, 20 3
260 44 brown, 25 3
300 44 bistre, 30 15
700 44 brown, 75
1000 44 slate, 1.25

The complete set, 3.50

E N V E L O P E  STAM PS.

White paper. 1867.

100 reis, 95, green, 25
200 “  “  black, 30
300 “  “  red, 50

Buff paper. 1869.

300 reis, 95, red, 75

BREMEN.

Unperforated. 1855.

3 grote, 90, blue, 10
5 “ 97, pink, 10
7 “ 44 yellow, 10
5 s. gr., 98, green, 10
The complete set, 35

Perforated. 1863-64.

2 grote, 99, orange, 10
3 “ 90, blue, 10
5 “ 97, pink, 10
7 “ о yellow, 10

10 “ 100, black, 10
5 s. gr., 98, green, 10
The complete setУ 50

E N V E L O P E  STAM PS. 

1861.
(1 grote,) 101, black on

white paper, 5 
(1 “  ) “  black on

I blue paper, 5

Vsai.

75
50

2.00

10
10
10
25

4.00
4.00
4.00

15
5

15
5

10
5

10
10
35
10
50
10

25

2
2
5
5
2
2

25
5

2
2
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Мет. Hud.
BRITISH COLUMBIA and VAN­

COUVER'S ISLAND. *
Unperforated. 1861.

2J pence, 102, pink,
Perforated. 1861. 

pence, 102, pink, 40 
Unperforated. 1865.

5 cents, 103, rose,
10 “  “  blue,

Perforated. 1865.
3 pence, 104. blue, 25
5 cents, 103, rose, 50

10 “ 1C blue, 50
Perforated. 1865-68.

2 cents, bistre, 15
5 “ red, 25

10 »
25 “

lake,
yellow, 75

50 “ lilac, 1.50
1 dollar, green, 2.50

BRITISH GUIANA.
Unperforated. 1850.

2 cents, 105, pink,
4 “ CC yellow,
8 “ a green,

12 “ и blue,
Ship in shield, “ British Guiana" at 

tides.
Unperforated. 1851.

1 cent. 106, red,
4 cents, CC blue,

Unperforated. 1853.
1 cent, 107, red, 2.75
4 cents, CC blue, 2.25

Perforated . 1860-63.
1 cent, 108, rose, 1.00
1 11 cc brown,
1 “ a red, 1.00
1 “ cc black, 5 3
2 cents, CC orange, 8 2
4 “ Ci blue, 15 5
8  “ cc rose, 25 5

12 “ cc lilac, 30 5
24 “ Ci . green, 75 35

Perforated. 1863.
6 cents, 109, blue. 25 10

24 “ Ci green, 50 5
48 “ CC red, 1.00 -15

Hev. Und.
Perforated. 1876,

1 cent, 110, slate, 5 2
2 cents, CC orange, 8 2
4 “ CC blue. 10 5
6 “ Cl brown, 15 5
8 “ cc carmine, 20 5

12 “ cc lilac, 25 3
24 “ c c green,

brown,
50 3

48 « c c

96 « CC bistre,
p r o v i s i o n a l  s t a m p s . 

Unperforated. Ship. 1855.
4 cents, 111, red,
4 “ “  blue,
4 “ “  yellow,

Type printed, “ British Guiana" at sides.
Rouletted, 1862.

1 cent, red,
2 cents, yellow,
4 “  . blue,

Perforated. 1878.
1 cent, 112, brown, 15
R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E .

White paper. 1881.
4 cents, 113, vermilion, 25

O F F IC IA L  STAM PS.

Stamps of 1860-63, surcharged
“ Official.”  1875.

1 cent, black, 15
2 cents, orange, 10
4 “ blue,
8 “ rose,

12 “ lilac.
24 “ green,

Stamps of 1876, surcharged “  Official,"
1876.

1 cent, slate,
2 cents, orange, 10
4 “ blue,
8 “ carmine,

12 “ lilac
24 “ greeu,

BRITISH HONDURAS.
Perforated. 1865-79.

1 penny, 114, blue. 6 5
3 pence, a brown, 15 10
4 “ cc lilac, 20 15
6 “ cc rose, •30 15
1 shilling, и green, 60 25
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How. Usai.

BRUNSWICK.
White paper . Unperforated. 1852.
1 s. gi*., 115, rose, 50
2 “ “ blue,

“ vermilion,
50

3 “ 50
Colored paper. Unperforated. 853-63.

i  s. gr., 115, brown, 25
I (t “ white, 15
1 u “ green, 2
1 “ “ orange, 

“ yellow,
5

1 “ 5
2 “ “ blue, 5
3 “ “ rose, 10
4-4 g. gr., 116, brown, 8

Colored paper . Perforated. 1864-65.
i  s- gi’-. 115, white, 10
I a “ green, 

“ yellow,1 “
2 “ “ blue,

White paper. Unperforated. 1864.
1 s. gr., 115, yellow,
3 “ “ rose, 10
While paper. Perforated. 1865.

1 s. gr., 115, yellow, 10
3 “ “ rose

Perforated. 1865.
4 groslien, 117, black, 3
1 “ “ rose, 1
2 “ “ blue, 1
3 “ “ brown, 1

E N V E L O P E  STAM PS, '
1855.

1 s. gr., 118, yellow, 25
2 “ “ blue, 50
3 “ “  rose, 50

1865.
1 groshen, 117, rose, 10
2 “ “  blue, 25
3 “ “  brown, 15

LOCAL STAMPS for CITY of BRUNSWICK,
(İ gr.,) 119, white, 5 5
( i  “ ) “  blue, 5 5
( i  “  ) “  buff, 5 5
( i  “  ) “  green,

BULGARIA,
Perforated. 1879.

5 centimes, 120, black and
yellow, 5 3

10 centimes, 120,
Hew.

black and
Diol,

25 “ Ct green, 10 
black and

5

50 “ u lilac, 15 
black and

10

1 franc, 121,
blue, 25 

black and
red, 50

The complete set, 1.00
Perforated. 1881.

3 statinki, 120, carm. and 
brown, 3 

black and 
orange, 5 

black and 
green,

5 “ ii

10 “ u

15 “ и red and 
green, 

black and 
lilac,

25 “ a

50 “ u blue and 
buff,

BUENOS AYRES.
Unperforated. 1858.

1 peso, 122, brown, 2.00
1 “ «t blue, 2.00 1.00
2 pesos, il blue, 3.00 1.50
3 “ и green, 7.50
4 “ it red,
5 “ it orange,
4 reales, и brown, 2.50

Unperforated. 1859-62.
1 peso, 
1 “

123, blue, 30 25(( rose,
blue,

50
2 pesos, it 50
2 “ it vermilion, 75
4 reales, it green, 75

CABUL.
{See India.)

CANADA.
Various designs, “ Canada Postage”  

above.
Unperforated. 1851-57.

è penny, pink, 50 25
3 pence, red, 25 8
6 “ lilac, 1.25 50
Ц  “ green,

10 “ blue,
12 “ black,



PRICE CATALOGUE 16

New. Uied.
The same. Perforated. 1858.

è penny., pink, 50
3 pence, red, 25
6 “ lilac, 75
Similar to preceding. Perforated.

1860-64.
1 cent, pink, 5 1
2 cents, pink, 10 10
5 “ red, 10 1

10 “ lilac, 25 3
12* “ green, 30 10
17 “ blue, 40 25

Perforated. 1868-75.
1 cent, 124, red. 10 3
1 “ “  yellow, 10 3
2 cents, “  green, 5 1
3 “ “  red, 8 1
5 “ “  slate, 15 3
6 “ “  brown, 10 1

124 “ “  blue, 25 3
15' “ “  lilac, 30 3

Pei forated. 1868-74.
4 cent. 125, black. 1 1
1 “ “  yellow, 2 1
2 cents, “  green, 4 1
3 “ “  red, 5 1
5 “ “  slate, 8 1
6 “ “  brown, 8 1

10 “ “  rose, 15 3
The complete set, 35

R E G IST E R E D  L E T T E R  STAM PS.

Perforated. 1877.
2 cents. 126, orange, 5 1
5 “ “  green, 10 2
8 “ “  blue, 15
The complete set, 25

E N V E L O P E  STAM PS.

1861.
5 cents. red,

10 “ brown,
- 1877.
1 cent, 127, blue, 3
3 cents. “  red, 6 2

N E W S P A P E R  W R A P P E R

1875.
1 cent, 128, blue, 3

New. Um í .
CAPE OP GOOD HOPE.

Blue paper. Unperforated. 1853.
1 penny, 129, red, 25
Whitepaper. Unperforated. 1853.
1 penny, 129, red, 25 15
4 pence, << blue, 25 5
6 “ <C lilac, 50 35
1 shilling, a green, 1.00 50
Wood block. Unperforated. 1861.
1 penny, 129, red,
1 “  “  blue,
4 pence, “  blue,
4 “  ** red,

Perforated. 1863—SO.
i  penny, 130, gray, 3 2
1 “ it red. 6 1
3 pence, U claret, 15 5
3 “ 131, claret, 25 5
4 “ 130, blue, 20 1
6 “ (( lilac, 30 3
1 shilling, tt green, 60 2
5 shillings, << orange, 2.50 10
The complete set, 3.50

P R O V ISIO N A L  STAM PS.

New value surcharged. 1868-80.
1 penny on 4 pence,
1 “ “  6 “ 10
1 “ “  1 shilling, 10 5
3 pence on 4 pence, blue, 15 5
3 “ “ 4 “  claret, 20 5
4 “ “  6 “ 25 5

CAPE VERDE ISLANDS,
Perforated. 1877.

5 rei 8, 132, black, 5
10 “ “  yellow, 10
20 “ “  straw, 15
25 “ “  rose, 20
40 “ “  blue, 25
50 “ “  green, 

“  violet,
25 10

100 “ 50 25
200 “ “  orange, 75 50
300 “ “  brown, 1.00 50

The complete set, 3.00
Perforated. 1881.

10 reis, 132, green,
40 “ “  orange,
50 “ “  blue,

CASHMERE.
(See India.)
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. . Hew. Um 4.

CEYLON.
ITnperforateđ. Blue paper. 1857.
i  penny, 133, lilac,
6 pence, “  brown,
ITnperforateđ White paper. 1857,
$ penny, 133, lilac, 25
1 “ “  blue, 25 10
2 pence, 
4 “

“  green, 
134, rose,

25 15

5 “
0 “
8 “
9 “

10 “
1 shilling,

133, red-b’n, 
“  brown,

134, brown, 
“  brown,

133, red,
“  lilac,

1 sliil. 0 d.,
2 shillings,

134, green, 
“  blue,

2.50

White paper. Perforated. 1861-69.
è penny, 133, violet, 10
1 “ “  blue, 10 5
2 pence, 1 * green, 

“  yellow,
25 10

2 “ 15 10
4 “ 134, rose, 50 25
5 “ 133, red-b’n, 1.00 25
5 “ “  green, 

“  brown,
40 25

6 “ 40 10
8 “ 134, brown, 50 25
9 “ “  brown, 50 20

10 “ 133, orange, 50 10
1 shilling, “ lilac, 60 10
2 shillings, 134, blue, 1.25 10

Perforated. 1867-G8.
1 penny, 135, blue, 8 5
3 pence, rose. 30 25

Perforated. 1872-80.
2 cents, 136, brown, 4 3
4 “ “  gray, 6 2
4 “ “  claret, 0 5
8 “ yellow, 10 3

10 “ lilac, 20 5
24 “ green, 30 5
32 “ 137, blue, 40 5
30 “ blue, 40 5
48 “ rose, 60 5
64 “ 138, brown, 75 10
90 “ slate,

139, red-b’n,
1.00 5

24 rupees, 
The compì

2.50
ete set, 6.00

E N V E L O P E  STAM PS 

1861-08.
1 penny, blue,
2 pence, green,
4 1 ‘ rose,

5 pence,
6 (C
8 ti
9 «

10 и
1 shilling,
1 “  9 d.,
2 shillings,

4 cents,

4 cents,

New. Usci,
chocolate,
violet,
chocolate,
violet,
red,
yellow,
green,
blue,

1873.
blue, 10

1877.
blue, '10

1880.
R E G IS T E R E D  e n v e l o p e  s t a m p .

13 cents, 140, pink, 25
N E W S P A P E R  W R A P P E R . 

1880.
2 cents, 141, brown, 5

O F F IC IA L  STAM PS.

Stamps of general issue surcharged 
‘ 'Serince.'’’ Perforated. 1871.

1 penny, 133, blue, 1.00
2 pence, “  yellow, 1.00
3 “ rose,

133, brown,
1.00

6 “ 1.00
8 “ 134, brown, 1.00
1 shilling, 133, lilac, 1.50
2 shillings, 134, blue, 1.50
The same. Unperforated. 1871

2 shillings, 134, blue, 2.00

CHILI.
Blue paper. ITnperforateđ. 1853.
5 centavos, 142, red, 10

Whitepaper. Unperforated. 1853.
1 centavo, 142, yellow, 15 10
5 centavos, <* red,

blue,
20 3

10 “ и 40 3
20 “ tl green, 75 10

Perforated. 1867-68.
1 centavo. 143, orange, 5 3
2 centavos, «4 black, 8 5
5 “ İt red, 10 2

10 “ It blue, 25 3
20 “ i t  . green, 50 10
The complete set, 20
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Nov. Viol
Rouletted. 1878.

1 centavo, 144, black, 5 3
2 centavos, <1 orange, 8 5
5 “ 145, lake, 15 2

10 “ 144, blue, 25 3
20 “ cc green, 50 10
50 “ « violet, 1.50
Set of 4 varieties, 10

Perforated. 1881.
1 centavo, 146, green, 5
2 centavos, “  rose, 8
5 “  “  lake, 15 2

Nov. Viei,
CORDOBA.

Unperforated. I860,
5 cents, 151, blue,

10 “ it black,
15 “ Ц violet,
25 “ it yellow,
50 “ tl green,
1 peso, it carmine,

CORRIENTES.
Unperforated. 1867-68.

E N V E L O P E  STA M P S.

Blue paper. 1873.
5 centavos, lilac, 15 10

10 “  147, blue, 30
15 “ rose, 50
20 “ green, 75

White paper. 1873.
5 centavos, lilac, 15 10

10 “  147, blue, 30
15 “ rose, 50
20 “ green, 75

Buff paper. 1873.
5 centavos, lilac, 15 10

10 “  147, blue, 30
20 “ green, 75

CHINA.
Perforated. 1879.

1 cand., 148, green, 5
3 “ “  red, 10 10
5 “ ' “  yellow, 15 10
The complete set, 20

CONFEDERATE STATES.
Unperforated. 1861-62.

2 cents, green, 1.00 1.00
5 “ 149, green, 25 15
5 “ “  blue, 25 15

10 » rose, 1.00 1,00
10 “ blue, 75 25
The complete set, 3.00 2.50

Unperforated. 1863.

1 realM.C., 
(3 centavos),

152, blue, 2.50 2.50
“  blue, 1.00

(3 “  ), “  green, 1.50 1.25
(3 »  ), “  yellow, 75 75
(3 “  ), “  rose, 75 50

COSTA BICA.
Unperforated. 1862.

4 real, 153, blue,
2 reales, “  red,

Perforated, 1863-64.
4 real, 153, blue, 15 5
2 reales, “  red, 25 5
4 “ “  green, 75 15
1 peso, “  orange, 2.00 25
The complete set, 45

PR O V ISIO N A L 8T A M F .

New value surcharged. 1881.
2 cents, 154, red on

blue, 15

CUBA.
( See Spanish West Indies.)

CUNDINAMARCA.
(See United States of Colombia.)

CUBACOA.
Perforated. 1873-78.

1 cent, o r a D g e , 25 24 cents, 155, g r e e n , 5 5
2 cents, r o s e , 5 3 “ II graj, 8 8
5 “ b l u e , 2 1 0 5 “ ti r o s e , 1 0 5

Ten “ b l u e , 1 .0 0 1 0  “ it b lu e , 15 5
10 “ 150, blue, 2 1 0 25 “ it o r a n g e , 30 5
10 “ “  b l u e - g r e e n  1 0 50 “ it violet, 60 15
20 “ green, 5 24 gulden, u violet and
The complete set, 1.25 brown, 1.25
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Нет, Diti.
CYPRUS.

Stampe o f Great Britain, surcharged
“  Cyprus 1880.

A penny, 156, red, 5 5
1 “ red, 10 5
2i pence, lilac, 15 10
4 “ green,
6 “ g*ay.
1 shilling, green,

Perforated. 1881.
i  piastre, 157, green, 5
1 “  “ red, 10
2 piastres, “ blue, 20
4 << « bistre, 30
6 “  “ brown, 50
The complete set, 1.00

PR O V ISIO N  A í. STAM PS.

New value surcharged. 1881.
Half penny, 158, 10 5
30 paras, "  10

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

1880.
1 penny, brown,

1881.
1 piastre, brown,

R E G IS T E R E D  E N V E L O P E S.

1880.
2 pence, blue,

1881.
2 piastres, 159, blue, 15

DANISH WEST INDIES.
Red-brown paper. Unperforated. 1855.

3 cents, 160, red, 25
Whitepaper. Unperforated, 1857.
3 cents, 160, rose, 10 5

White paper. Rouletted. 1871.
3 cents, 160, rose,

White paper. Perforated. 1872-73.
3 cents, 160, rose, 10 5
4 “  “  blue, 25

Perforated. 1874-79.
1 cent, 161, green and

violet. 5 3

3 cents, 161,
Hew

blue and
Viti.

4 “ a
rose, 8 

blue and
3

5 “ i t
brown, 10 

gray and
5

7 “ it
green, 15 

yellow and
5

10 “ t t
lilac, 15 

brown and
10

12 “ t t
blue, 20 

green and
5

14 “ tt
lilac, 25 

green and
5

50 “ и lilac, 35 
violet, 1.00

The complete set, 2.25
E N V E L O P E  STAM PS.

1878. .
2 cents, 162, blue, 5
3 “  “  red, 10 5

DECCAN.
(See India.)

DENMARK,
Unperforated. 1851.

2 r’sb ’k sk., 163, blue, 1.00 25
Unperforated. 1851.

4 R. B, S., 164, brown, 1.00 2
4 “  “ dark-brown, 2

Unperforated. 1853-57.
2 skillings, 165, blue, 104 it * * brown, 50
8 “  “ green, 50

16 “  “ lilac, 75
Perforated. 1857.

2 skillings, 165, blue,
4 “  “  brown,
8 “  “  green,

16 . “  “  lilac,
Unperforated. 1859.

4 skillings, 160, brown, 20 1
8 “  “  green, 30 5

Perforated. 1864.
4 s k i l l iD g s ,  166, brown, 25 2
8  “  “  g r e e n ,

Unperforated. 1864.
2 skillings, 167, blue,
4 “  “  red.
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'  Нет. U lt i.
Perforated. 1864-68.

2 skillings, 167, blue, 5 1
3 “ tt lilac, 8 3
4 “ it red, 10 1
8 “ it stone, 15 3

16 “ it sage-green 25 3
The complete set. 10

Perforated. 1870.
2 skillings, 168, blue and

gray, 3 1
3 “  “ lilac and

gray, 5 2
4 <* <* carmine and

gray, 8 1
8 “  “ brown and

gray, 15 2
16 “  “ green and

gray, 25 2
48 “  “ violet and

brown, 50 10
The complete set, 1.00 15

Hew. Um í .
E N V E L O P E  STAM PS.

1865-Ö9,
2 skillings, 170, blue, 10
4 ** ** rose 
2 “  (without S) blue,

25
5 5

4 “  “  ) rose, 10 5
1874.

4 (ore), 170, blue, 5 3
8 ( “  ), “  rose, 10 3

N E W S P A P E R  BANDS.

1872.
2 skillings, 168, blue, 5

1874.
4 ore, 168, blue, 5 3

LOCAL STAMPS FOR HOLTE, 

Numeral o f value, uNolte”  above.

Perforated. 1874-77.
3 ore, 168, gray and 

slate, 3 
blue and 

slate, 4
4 I« It

5 l < it carmine and 
blue, 5

8 ft carmine and
elate, 8

12 ft u lilac and 
slate, 10

16 tt tt brown and 
slate, 15 

red and 
slate, 20

20 it tt

25 tt tt green and 
slate, 25 

violet and 
slate, 50

50 it tt

100 U it orange and 
gray, 1.00

The complete set, 2.25
O F F IC IA L  STAM PS.

Perforated. 1868-72.
2 skillings, brown, 50

j 2 “  green, 10

1

2

1

1

1

1

2

2

10
15

DOMINICA.
Perforated. 1874-80.

4 penny, 171, buff, 5 
“  lilac, 6

3
1 “ 3
2J pence, “  claret, 15
4 “ ‘ ‘ blue, 25 10
6 “ “  green, 30 

“  solferino, 60
10

1 shilling, 15
The complete set, 1.25

P R O V ISIO N A L  STAM PS.

1 penny revenue stamp, used as a postage 
stamp. 1879.

1 penny, lilac, 25

DUTCH INDIES.

Perforated. 1870.
2 skillings, 169, blue, 5 3
4 “  ** rose, 8 2

10 “  “  green, 20 3
The complete set, 30 8

Perforated. 1874.
3 ore, 169, violet, 5 3
4 “  “  blue, 5 3
3 “  “  rose, 8 2

32 “  “  green, 25 3
The complete set, 40 10

Unperforated. 1864.
10 cents, 172, carmine, 30 15

l  ike same. Perforated. 1868.
10 cents, 172, carmine, 40 15

Perforated. 1869-76.
1 cent, 173, olive, 3 2
2 cents, 4 i lilac, 5 2
24 “ tt bistre, 5 2
5 “ tt green, 8 3

10 “ tt brown, 10 2
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New. ÏÏI0S.
15 cents, 173, bistre, 15 5
20 “ и blue, 20 5
25 “ ti violet, 25 5
50 “ li carmine, 40 2
2 gulden ]l « green and

and 50 ets, Jr ■ violet, 2.00 10
E N V E L O P E  STAM PS.

1878-79.
10 cents, 173, brown, 15 10
20 “ blue, 25
25 " <( violet, 40
25 “ U lilac, 40

U N P A ID  L E T T E K  STAM PS.

1874.
5 cents, 174, yellow,

10 “ (4 green on
yellow, 15

15 “ it bistre on
orange, 20

20 “ it green on
blue, 25

EASTERN R0UMELÏA.
Perforated. 1881.

5 paras, 174a, black and
yellow, 5 3

10 “ (C black and
green, 8 5

20 “ it black and
rose, 10

1 piastre, it blue and
black, 15 10

5 piastres, it rose and
blue, 75 25

P R O V ISIO N A L  STAM PS.

Stamps of Turkey surcharged “  E. 0 .”  
1881.

10 paras, black and 
rose, 10 

lilac and20 “

£ piastre,
green, 15 

green, 15
2 piastres, black and

orange, 50
5 “ red and

blue, 1.00
The complete set, 1.75

ECUADOR.
Unperforated, 1865-72.

A real, 175, blue, 15 5
1 “ “  buff, 25 10
1 “ “  green, 50 25

Raw. Usøi.
1 real, 175, buff on blue, 50
4 reales, “ pink, 1.00 75

Perforated. 1872.
i  real, 176, blue, 20 3
1 “ orange, 25 3
1 peso, it rose, 1.00 25

Perforated. 1881.
1 centavo, brown,
2 centavos, red,
5 “ blue,

10 “ orange,
20 “ blue,
50 “ green,

EGYPT.
Unperforated. 1865.

5 paras, 177, green,
10 “ ** Drown,
20 “ “  blue,
1 piastre, “  lilac,
2 piastres, "  yellow, 25
5 “ “  rose,

10 « “  slate,
The same. Perforated. 1865.

5 paras, 177, green, 10 10
10 “ “  brown, 10 10
20 “ “  blue, 15 10
1 piastre, “  lilac, 15 5
2 piastres, “  yellow, 95 15
5 “ “  rose, 60

10 “ “  slate, 90
Perforated. 1867.

5 paras, 178, yellow, 5 8
10 “ “  violet, 8 5
10 “ ** lilac, 8 5
20 “ “  green, 10 8
1 piastre, “  rose, 10 2
2 piastres, “  blue, 25 10
5 “ “  brown, 50 25
The same. Unperforated. 1808.

20 paras, 178, green,
1 piastre, “  lose, 15 15

Perforated. 1872.
5 paras, 179, brown, 3 3

10 “ “  violet, 5 3
10 “ “  gray, 5 3
20 “ “  blue, 10 5
20 “ “  light blue, 8 3
1 piastre, “  red, 10 1
2 piastres, “  yellow, 25 5
2J “ “  purple 35 10
5 “ “  green, 50 10
Set of one of each value, 1.25 25
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Ki*. U«et
The same. Unperforated. 1873.

10 paras,
20 “

179,tl violet,
blue, 25

1 piastre, it red, 15
2A piastres. a purple, 25
5 “ kt green, 25

5 paras,
1879.

180, brown, 3 1
10 “ it violet, 5 2
10 “ (C lilac, 5 2
20 “ it blue, 8 2
1 piastre, ti red, 15 1
2 piastres, U yellow, 25 5
5 “ it green, 50 10
Set of one of each value, 1.00 15

P R O V ISIO N A L  STAM PS.

New value surcharged. Perforated.
1879.

.5 paras on piastres, 10 5
10 “  2J »  15 5

The same. Unperforated. 1879.
5 paras on 2J piastres, 50

10 “  2* “  50
O F F IC IA L  ST A M P S.

Many varieties, 5 and 10 cents each ;
6 different varieties for 25 cents ; 30 
for f  1.00.

FALZLAND ISLANDS.
1878-81.

1 penny, 181, claret, 6
4 pence, “  gray. 25
6 “ “  green, 30
1 shilling, “  brown, 60

FERNANDO P0.
1868.

20 cents de escudo, 182,
brown, 3.00 2.50

Perforated. 1880.
5 c. peseta, 183, green, 10 

10 “  “  carmine, 15
50 »  “  blue, 60
The complete set, 75

F IJI ISLANDS.
Rouletted. 1870.

1 penny, 184, pink,
3 pence, “  pink,
6 “  “  pink,
9 “  «  piuk,
1 shilling, “  pink,

H**. ТГи1
Perforated. 1871.

1 penny, 185, blue, 10
3 pence, и green, 25
6 “ 186, rose, 50

вате as 1871, surcharged with new value 
in black. 1872.

2 cents on 1 penny, 10 10
6 “ 3 pence, 25 20

12 “  6 “  50 25
Same as 1871, surcharged “  V. R.,”  in 

black Roman letters.
2 cents on 1 penny,
6 “ 3 pence,

12 “  6 “

2 pence on 6 “
2 “  3 “

Surcharged in red. 1875.
2 pence on 3 pence.

Same as 1871, with “  V. R." surcharged 
in black ornamental type.

2 cents on 1 penny,
G “  3 pence,

12 “  6 “

2 pence on 3 “
2 “  6 “
2 “  12 cents,

Surcharged in red. 1875.
2 pence on 3 pence,

Same as 1871, surcharged with mono-
gram 11V. R.”  1876-78.

1 penny, blue, 10
2 pence, green, 20
4 “ lilac, 40 15
6 “ rose, 50 25

“  V. R.”  engraved. 1881.
1 penny, blue, 8 5
2 pence, green, 10 5
4 “ lilac.
G “ rose,

FINLAND.
Unperforated. 1856.

5 kopecs, 187, blue, 75 25
10 “ “  rose, 75 10

Perforated. I860.
5 kopecs, 188, blue, 20 5

10 “ “  rose, 25 5
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H<w.
Perforated: 1866-67.

5 pennia, 189, violet, 5
8 “ U green, 6

10 “ it buff, 8
20 “ ( C blue, 15
40 “ u rose, 25

1 mark, leo, brown, 75
Perforated. 1875-79.

2 pennia, 191, gray, 3
5 “ U orange, 5
5 “ i t yellow, 5
8 “ (; light green, 6
8 “ u green, 6

20 “ Cl blue, 15
20 “ u light blue, 15
25 “ a carmine, 15
32 “ и carmine, 20
1 mark, и violet, 50

ENVELOPE STAMPS.

10 kopecs,
1845.

192, black,
20 “ “  rose,
10 “ “  rose,

“  black,20 “

5 kopecs,
1850.

187, blue, 75
10 “ “  rose, 

“  black,
75

20 “

5 kopecs,
1860.

188, blue, 20
10 “ “  rose, 25

20 pennia,
1871.

189, blue, 15
40 “ “  rose, 25

20 pennia,
1876-81. 

191, blue, 15
25 “ “  rose, 20
32 “ “  rose, 25

10 pennia,

LO C A L STAM PS. 

1866-68.
193, red and

green,
“  blue and

10
10 “

brown, 10

10 pennia,
1871.

194, red and
green, 10

12 penni,
1866-81.

•195, blue and
green, 10

How. Ussi.
12 penni, 195, red and

green, 10
12 “  “  bronze and

blue,
1874-75.

10 penni, 196, blue and
brown, 10

25 “ 197, blue and
brown, 25

07 О 196, blue and
green, 50

Unperforated. 1879.
25 penni, 197, blue and

brown, 50
Unperforated. 1875.

10 penni, 198, red,.
20 “  “  red, 25
25 “  “  .red,

FBANCE.
Unperforated. 1849—50.

10 centimes, 199, bistre, 75 15
15 “  “  green, 85 10
20 “  “  black, 75
25 “  “  blue, 75
40 “  “  orange, 1.00
1 franc, “  carmine, 1.50
1 “  “  vermilion,

Unperforated. 1852.
10 centimes, 200, bistre 1.50 25
25 “  “ blue, 1.00 5

Unperforated. 1853-60.
1 centime, 201, olive, 5 1
5 centimes, “ green, 10 1

10 “  “ bistre, 25 1
20 “  “ blue, 25 1
25 “  “ blue, 75 5
40 “  “ orange, 25 1
80 “  “ carmine, 75 3
80 “  “ rose, 60 3
1 franc, “ carmine, 1.50 50

Rouletted. 1861.
1 centime, 201, olive,
5 centimes, Cl green,

10 “ и bistre,
20 “ и blue,
40 “ li orange,
80 “ II carmine,

Large perforation. 1861.
1 centime, 201, olive, 50 50
5 centimes, “  green, 50

Used.

3
5
3
1
1

15

2
2
2
3
3
1
2
5
5

15

25
10

10
10

10
15

10

25

15

5

co ec o oo
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Sow. Diai.
10 centimes, 201, bistre, 50
20 “ ÍÍ blue, 50
40 “ it orange, 50
80 “ il carmine, 50

Small perforation. 1862.
1 centime, 201, olive, 2 * 1
5 centimes, 4 green, 5 1

10 “ it bistre, 10 1
20 “ it blue, 10 1
40 “ it orange, 20 1
80 “ it rose, 50 3

Perforated.. 1863-70.
1 centime, 202, olive, 2 1
2 centimes, tt brown, 2 1
4 “ a gray, 3 1

10 “ 203, bistre, G 1
20 “ (1 blue, 10 1
30 “ it brown, 15 1
40 “ a orange, 25 1
80 “ a rose. 40 1
5 francs, 204, lilac, 2.00 10
The complete set, 15
Unperforated. Lithographed. 1870.
1 centime, 205, olive, 3 2
2 centimes, U brown, 5 3
4 “ It gray, 5 5
5 “ 199, green, 5 3

10 “ it bistre, 10 5
20 “ a blue, 15 3
30 “ a brown, 20 5
40 “ a orange, 40 5
80 “ a rose, 75 5
The complete set, 35

Rouletted. 1870-71.
1 centime, 205, olive,
2 centimes, «4 brown,
4 “ İC gray.5 “ 199, green,

10 “  ' ii bistre,
20 “ it blue,
30 “ a brown,
40 “ a orange,
80 “ it rose,
Perforated. Engraved. 1871-72.
1 centime, 206, olive, 2 1
2 centimes, “  brown, 2 1
4 “  “  gray, 3 1
5 “ “ green, 3 1

10 “  207, bistre, 15 3
10 “  “  rose, 5 1
15 “  “  bistre, 8 1
20 «  “  blue, 20 2
25 “  “  blue, 15 1
40 “  “  orange, 20 1
The complete set, 10

Hav. Diói,
Same as Í871-72, with figure of value 

larger.
1872-74.

10 centimes, rose, 5 1
15 “ bistre, 8 1
30 “ brown, 13 1
80 “ rose. 40 1
The complete set, 3

Perforated. 1876.
1 centime, 208, green, 2 1
2 centimes, ii green, 3 1
4 •* it green, 3 1
5 “

it green, 3 1
10 “

it green, 5 3
15- “

U pearl, 10 1
20 “ tt red-b’n, 10 2
25 “

it blue, 15 1
30 “

ti bistre, 15 2
75 “ tt carmine, 30 3
1 franc, it br.-greeu, 40 2
The complete setУ 15

Perforated,. 1877-80.
1 centime, 208, .black, 2 1
2 centimes, it brown, 3 1
3 “

ii yellow, 3 1
3 “

İ (
g r a y . 3

4 “
it brown, 3 1

10 “
lí black, 5 1

15 “
ti blue, 8 1

25 “
it black on

red, 10 1
25 “

it yellow, 10 1
35 “

ii black on
yellow, 15 5

40 “
it vermilion. 20 2

5 francs, ii lilac, 2.00 10

U S P A ID  L E T T E R  STAM PS.

Unperforated. Lithographed. 1859-■78.
10 centimes, 209, black,
25 “  “ black, 15 5
30 “  “ black, 15 5
40 “  “ blue, 25 15
60 “  “ yellow, 50
60 “  “ blue
Unperforated. Type printed. 1859-63.
10 centimes, 209, black, 10 10
15 “ * “ black, 10 10

Rouletted. Type printed. 1867.
15 centimes, 209, black,

Perforated. 1881. 
30 centimes, 210, black,
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K««. ïïwd.
N E W S P A P E R  T A X  STAM PS.

1869.
2 centimes, 211, lilac, 25 10
2 “  “ rose, 25 15
2 “  “ blue, 25 20

FBENCH COLONIES.1 !
Unperforated. 1860-66.

1 c e n t i m e ,  2 1 2 , olive, 5 3
5 c e n t i m e s ,  “ g r e e n , 1 0

1 0  “  “ bistre, 1 0 5
2 0  “  “ blue, 15 10
40 “  “ o r a D g e , 25 5
80 “  “ r o s e , 40 1 0

Rouletted. 1860-66.
1 centime, 212, olive,
5 centimes, İC green,

10 “ tt bistre,
20 “ t t blue,
40 “ It orange.
80 “ tt rose,

Unperforated. 1872.
1 centime, 202, olive, 15 10

30 centimes, 203, browD, 25
80 “ “  rose, 10

Unperforated. 1873-76.
1 centime, 205, olive, 10 5
2 centimes,
4 “
5 “

“  brown,
“  gray,
“  green, 5

10 “ 207, bistre, 25
10 “  
15 “

“  rose,
“  bistre, 5

20 “ “  blue, 25
25 “ “  blue, 25 5
40 “ “  orange, 25 5

Same, with figure of value larger. 
1873-76.

10 centimes, rose, 5
15 “ bistro, 5
80 » brown, 5
80 “ rose, 5

Unperforated. 1877.
1 centime, 208,
2 centimes, “
4  и  II

5 “  “
10 “  “

15 “  “
20 “  “

green, 5
green, 5
green, 10 5
green, 10 5
green, 15 5
pearl, 15
red-brown, 15 5

20 centimes, 208, red on
Haw. Died.

25 “ tt blue, 15 10
30 “ it bistre, 20
40 “ li vermilion, 25 5
75 “ ii carmine, 50
1 franc, tt green, 75 50

Unperforated. 1877-80.
1 centime, 208, black, 5
2 centimes, (< brown, 5
3 “ it yellow,
4 “ ii brown, 10 5

10 “ ii black, 10 5
15 “ tt blue, 15 10
25 “ tt black on

red,
25 “ tt yellow,
35 “ ti black on

orange, 15
5 francs, ii lilac,

Perforated. 1881.
1 centime, 213, black,
2 centimes, t< brown,
4 “ tt violet,

10 “ tt black,
15 “ a blue,
20 “ tt red,
25 “ ti yellow,
30 “ ti brown,
35 “ tt orange,
40 “ tt vermilion,
75 “ ii carmine,
1 franc, tt bronze-green,

U N P A ID  L E T T E R  STA M P S.

Unperforated. 1881.
15 centimes, 214, blue, 10
30 “  “  white, 15

SAMBIA.
Unperforated. 1869.

4 pence, 215, brown, 25
6 “  “  blue, 40
The complete set, 60

Perforated. 1880.
è penny, 215, orange, 5
1 “ i l maroon, 6
2 pence, I t carmine, 10
3 “ i t blue, 15
4 “ t t brown, 25
6 “ t t blue, 40
1 shilling, t t green, 75
Set of 3 varieties r 20
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Sew. Ueed.
GERMANT.

NORTHERN STATES.
Colored paper. Unperforated. 1852-58.

4 s. gr. 216, brown, 15
T d “  flesh, 25 151 и “  greeu, 10
1 “ “  blue, 3
1 “ “  dark blue, 3
2 “ “  rose,

“  yellow,
3

3 “ 3
White paper. Unperforated. 1859.
4 s. gr. , 216, red, 10
i  “ “  green, 10
1 “ “  blue, 3
2 “ “  rose,

“  red-br’ n,
5

3 “ 5
5 “ “  lilac, 15 10

10 “ “  orange, 25 20
Unperforated. 1862-64.

4 s. gr. , 216, black, 10
1 “ “  green, 15 5
i  “ “  orange, 15 5
1 “ “  rose, 25 

“  blue, 15
2

2 “ 5
3 “ “  bistre, 25 

Iiouletted. 1865-66,
5

i s- gr. , 216, black, 5 5
I “  green, 5 3
X tť “  orange, 5 3
1 “ “  rose, 4 2
2 “ “  blue, 5 2
3 “ “  bistre, 6 2
5 “ “  lilac,

10 “ “  orange,
E N V E L O P E  STA M P S.

Lilac inscription. 1861.
4 s. gr. , 217, orange,
1 “ “  rose, 

“  blue,2 »
3 “ “  bistre,

Inscription color of stamp. 1862-G6.
4 «• gr., 217, black; 10
1 “ u orange, 10
1 “ и rose,

blue,
15

2 “ tt 20
3 “ a bistre, 25

80UTHERN STATES.
Colored paper. Unperforated. 1852.
1 kreuzer, 218, green, 50 5
3 “  . “  blue, 3

Sew. Seed.
3 kreuzer, 218, dark blue,
6 “  “  rose,
9 “  “  yellow,
White paper. Unperforated. 1859.
1 kreuzer, 218, green,
3 “  “ blue,
6 “  “ rose,
9 “  “ yellow,

15 “  “ lilac,
30 “  “ orange,

Unperforated. 1862.
3 kreuzer, 218, rose,
6 “  “  blue,
9 “  “  bistre,

Rouletted. 1865-66.
1 kreuzer, 218, green, 3 2
8 “ 44 rose,

blue,
5 2

6 “ (4 5 2
9 “ U bistre, 5 2

15 “ 44 lilac,
30 “ 44 orange, *

E N V E L O P E  STAM PS,

Lilac inscription, 1861.
2 kreuzer, 219, orange,
3 “  “  rose,
6 “  “  blue,
9 “  “  brown,

Inscription color of stamp. 1862-66.
1 kreuzer, 219, green, 8
2 “ 44 orange, 10
3 “ (4 rose, 15 3
6 “ 44 blue, 20
9 “ il brown, 25 5

GERMAN EMPIRE.
Perforated. 1871.

4 groshen, 220, violet, 5 3
X 44 green, 5 1
X (( a orange, 5 2
1 “ 44 rose, 10 1
2 .< 44 blue, 15 1
5 “ it bistre, 30 2

1 kreuzer, 44 green, 3 1
2 “ 44 orange, 3 2
2 “ 44 yellow, 3 2

3 “ 44 rose. 10 1
7 “ 44 blue, 15 2

18 “ it bistre, 30 3
Perforated. 1872.

groshen, 221, violet, 2 2
“  “  green, 2 1
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4 groslien, 221, orange,
New.

8 12 n u rose,
blue,

3 1
2 “  “ 3 12* “  « brown, 15 55 “  “ bistre, 5 1
1 kreuzer, “ green, 2 12 “  “ orange, 33 (( << rose, 3 1ff İİ it blue, 3 19 “  “ brown, 10 2

18 “  “ bistre, 5 5
Perforated. 1873. 

2i groshen, 222, brown. 5 2
9 kreuzer, “ brown, 5 2

Perforated. 1875. 
3 pfennigé, 223, green, 2 15 “  “ violet, 3 1

10 “  224, rose, 5 120 “  “ blue, 10 1
25 “  “ brown, 15 150 “  “ й'ау, 25 150 “  “ green, 25 1

*The tame without final e to pfennigé, 
1880.

3 pfennig, 223, green, 3 15 “  “ violet, 5 1
10 “  224, rose, 5 120 “  “ blue, 1025 44 44 brown, 1550 44 44 green, 25

E N V E L O P E  8 T A M P 8. 

White paper. 1871.
1 groshen, 220, rose, 10 3
3 kreuzer, “ rose, 10 5

Whitepaper. 1872,
4 grosben, 221, violet, 15
4 “  “ green, 154 “  “ orange,; H it rose, 8 32 “  “ blue,
24 “  “ brown,
5 “  “ bistre,
1 kreuzer, “ green, 152 “  “ orange,3 “  “ rose, 8 37 “  и blue,
9 “  “ brown,

18 “  “ bistre,
White paper. 1875.

10 pfennigé, 224, rose, 10 5
Blue paper. 1875.

10 pfennigé, 224, rose, 8 2

Haw. Um í .
Pink paper. 1877.

30 pfennigé, 224, blue, 25
Without final e to pfennigé. Blue paper.

1880.
10 pfennig, 224, rose, 8 2

N E W S P A P E R  B AN D S.

White paper. 1871.
4 groshen, 220, green, 5 ?
1 kreuzer, “  green, 5

Whitepaper. 1872.
£ groslien, 221, green, 3
1 kreuzer, “  green, 5

White paper. 1875.
3 pfennigé, 223, green, 5
Without final e to pfennigé. White

paper. 1880.
3 pfennig, 223, green, 3

R E G IS T R A T IO N  S T A M P S. 

Perforated. 1871-75.
10 groshen, 224a , stone, 25 3
30 “  225, blue, 50 5
2 marks, 224л, violet, 2

GOLD COAST.
Perforated. 1875-80.

è penny, 226, bistre, 5
1 “ “  blue, 6 5
2 pence, “  green, 10
4 “ “  lilac, 20 10
6 “ • “  orange, 30 10
The complete set, G5

GBEAT BRITAIN.
Unperforated. 1840-41.

1 penny, 227, black, 50 3
1 “ “  red on blue 15 1
2 pence, “  blue, 50 10
2 “ 228, blue, 50 3
The same. Perforated. 1850-54.
1 penny, 227, red, 10 1
1 “ “  red on blue, 5
2 pence, 228, blue, 10

Unperforated. 1847-54.
6 pence, 229, violet, 1.00 10

10 “ 280, brown, 1.00 30
1 shilling, “  green, • 1.50 5
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Hi». Ulti.
Perforated., 1855-56.

4 pence, 231, rose, 30 2
6 “ 232,

233,
lilac, 35 2

1 shilling, green, 60 2

Same design, but with small letters in
corners. Perforated. 1862.

3 pence, 234, rose, 15 10
4 “ 231, vermilion, 20 3
6 “ 232, lilac, 30 2
9 “ 235, bistre, 45 15

. 1 shilling, 233, green, 50 2

Same design as corresponding types in
preceding set, with large white letters.

Perforated. 1865-73.
3 pence, 236, rose, 15 1
4 «* 231, vermilion, 20 1
0 “ 232, lilac, 25 1
6 . “ 237, brown, 25 3
G 11 (( slate, 25 5
9 “ 235,

238,
bistre, 40 5

10 “ brown, 50 5
1 shilling,
2 shillings,
5 “

233, green, 50 1
239, blue. 75 2
240, rose, 2.00 3

Satne design as corresponding types in 
preceding set, with large colored letters. 

Perforated. 1865-78.
è penny, 241, red, 2 1
1 “ red, 4 1
l.i pence, 242, red, 5 1
2 “ blue, 8 1

I I 243, lilac, 10 1
3 “ 236, rose, 15 1
4 “ 231, vermilion, 20 5
6  » 237, g r a y . 25 1
N “ 244, orange, 40 10
1 shilling, 233, 

10 shillings,
1 pound,

Perforated.

green,
"slate,
lilac,

1880-81.

50 1

î penny, 245, green, 2 1
1 “ 246, red, 4 1
Ц pence, 247, claret, 5 2
2 *• 248,

243,
pink, 8 2

24 “ blue. 8 1
4 « 231, green, 15 2
4 <• <4 slate. 15 2
5 “ d’k-purple 20 5
1 shilling, 233, red, 50 3
2 shillings, 239, red-brown,

Нет, Ui*d.
Perforated. 1881.

1 penny, 249, lilac, 5 1

E N V E L O P E  STAM PS.

“ Afutready'”  envelopes. 1840.
1 penny, black, 3.00 2.50
2 pence, blue, 5.00

“ Mulready ”  letter sheets. 1840.
1 penny, black, 3.00 2.00
2 pence, blue,

White paper. 1841.
1 penny, 250, pink, 15 5
2 pence, blue, 25

While paper . 1855-77.
1 penny, 251, pink, 5 2
1J pence, 252, pink, 15
Ц “ brown, 10
2 “ 253, blue, 10
24 “ 254, brown, 15
3 “ 255, rose, 15 10
4 “ 256, red, 20
6 “ 257, violet, 30
1 shilling, 258, green, 60

Blue paper 1855-51

1 penny, 251, pink, 5
14 pence, 252, pink, 15
4  “ a brown, 10
2 “ 253, blue, 10
24 “ 254, brown, 15
3 “ 255, rose, 15
4 “ 256, red, 20
6 “ 257, violet, 30
1 shilling, 258, green, 60

COM POUND E N V E L O P E  STAM PS.

White Paper. 1855-77.
24 pence, 15
3 «4 20
Ц it 20
Ц tt 25
5 it 30
5* it 30
Ц

tt 35
7 it 35
4 tt 40
8 tt 40
8* 45
9 50

10 tt 50
1 shilling and 1 penny, 65
1 “  “  lepence, 70

Perforated. 1881.
1 penny, lilac, 25
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1 shilling and 2 pence,
N»w,

75
1 “  “  2J “ 80
1 “  “  3 “ 85
1 fi “ 4 <4 85
1 «  « * 6 « 1.00
2 shillings, 1.25

Blue paper. 1855--77.
pence, 15

3 “ 20
34 “ 20
Ц  “ 30
5 “ 30
54 “ 35
64 “ 35
7 “ 35
74 “ 40
8 “ 40
84 “ 45
9 “  . 50

10 “ 50
1 shilling and 1 penny, 65
1 “  “  14 pence, 70
1 “  “ 2 “ 75
1 “  “  24 “ 80
1 U «4 3 4« 85
1 a it 4  it 85
1 “  “ o “ 1.00
2  shillings. 1.25

УП
N E W S P A P E R  B AN D S.

. ,  à
White paper. 1870.

4 penny, 259, green, 10 10
* “ 260, green, 3
1 “ “  brown, 5

Brown paper. 1878-79.
4 penny, 260, green, 

“  brown,
5  2I «t 2  1

1 “ 261, brown, 5  3

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E S.

2 pence, 262, blue, 15 10
2 “  263, bine, 10

GREECE.
PAEIS PEINT.

With large figure of value on bock. 
Unperforated. 1801.

10 lepta, 204, orange, 1.00
Without figure of value on back, 

Unperforated. 1801-70.
1 lepton, 264, brown, 25
2 leuta, (I bistre, 25
5 “ it green, 50

20 “ <4 blue, 50

New. VmI.
30 lepta, 264, brown, 10
40 “  “  violet, 50
80 “  “  rose, 50

LOCAL PEINT.
With email figure of value on back. Tin­

ted paper.
Unperforated. 1861-76.

5 lepta, 264, green, 5 1
10 “  “ orange, 10 1
20 “  “ blue, 15 X.
40 “  « violet, 20 3
40 “  “ red, 5
80 “  “ rose, 40 3

Without figure o f value on 
Tinted paper. 1876.

back.

30 lepta, 264, 
40 “  “

brown,
violet,

15 2
60 “  “ green, 30 10
With email figure o f value on i>ack. 

White paper. Unperforated. 1878.
5 lepta, 264, green, 5 2

10 “ <( orange, 8 2
20 “ i t blue, 10 2

Without figure of value on back.
White paper. Unperforated. 1861-81.

1 lepton, 264, brown, 2 1
2 lepta, C( bistre, 2 2
5 “ i t green, 5

10 “ u orange, 5
U N P A ID  L E T T E R  ST A M P S.

1875-79.
1 1 pton, 265, greeu, 2
2 lepta, 1İ green, 3
5 “ 1 i green, 4

10 “ и green, e 5
20 “ ii green, 10 8
40 “ а green, 20 10
60 “ i i green, 30 10
70 “ ii green, 35
80 “ ii green, 40
90 “ ii green, 40

100 « ii green, 50
200 “ ii green, 75

1 drachm æ, ii green, 50
2 “ u green, 1.00

GRIGUALAND WEST.
Cape of Good Hope stampe surcharged 

“ G.W .”  1877.
1 penny, red,
4 pence, blue, 25
6 “  lilac,
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Ke v. Usel.
Surcharged with large “ G”  in red.

1877.
$ penny, gray, 10
4 pence, blue, 25 10
6 “  lilac, 50 25
1 shilling, green, 75 10
5 shillings, orange, 2.50 25

Surcharged with large “ G”  in black.
1877- 78.

* 1 penny, red, 8 5
4 pence, blue, 25
6 “  lilac, 25
Surcharged with small “ (?”  in red.

1878.
è penny, gray, 5
4 pence, blue,

Surcharged with small “ 0 ”  in black.
1878- 81.

Siw. Used.
Perforated. 1878.

i  real, 270, green, 15 10
2 reales »«1 red. 60 10
4 “ n purple, 1.25 15
1 peso, << orange, 3.00 25

Perforated. 1879.
i  real, 271, brown and

green, 10 5
1 “ t t black and

green, 30 10
PR O V ISIO N  A lı STAM PS.

New value surcharged. 1881.
1 centavo on 4 real,
5 centavos •* 1 «t
5 “  “ 1 tt

5 “  “ 1
5 “  “ 2 reales,

10 “  “ 1 real,
20 “  “ 2 reales,

è penny, gray, 5
1 “ red, 10 5
3 pence,
4 “

claret,
blue, 20 5

6 “ lilac, 50 15
1 shilling, green, 75 10
5 shillings, orange, 2.50 15

GRENADA.
Perforated. 1860-66.

1 penny, 266, green, 6 3
6 pence, tt red, 30 5
6 “ it lake, 10

Perforated. 1875-81.
J penny, 267, violet, 5
2̂  pence, “  red-brown, 20
4 “  “  blue, 25
1 shilling, “  violet, 60 15

GUATEMALA,
Perforated. 1871-72.

1 centavo,
5 centavos,

268, bistre, 25u brown, 20 10
10 « << blue, 30 10
20 “ <( carmine, 50 10
4 reales, n lilac, 1.00 25
1 peso, a yellow, 2.50 50

Perforated. 1875.
4 real, 269, black, 10 10
i  “ green, 15 10
1 « blue, 30 10
2 reales, red, 60 10

E N V E L O P E  STAM PS.

1875.
I real, 272, green. 25
1 it tt blue, 35
2 reales, it red, 75

N E W S P A P E R  B A N D .

1875.
I real, 272, black, 15

GUINEA.
Perforated. 1881.

5 reis, 273, black,
10 “ t t yellow,
20 “ t t bistre,
25 “ I t carmine,
40 « t t blue,
50 “ t t green,

100 « t t violet,
200 “ t t orange,
300 “ 4 İ brown,

HAMBUBG.
Unperforated. 1859-65.

4 schilling, 274, black, 10
Í  I t  11 brown, 10 10
14 schillings, “ lilac, 5
2  “  “ red, 15 10
3 “  “ blue, 25
4  II II green, 15 10
7  t t  i s orange,

yellow,
25 10

9 “  “ 15
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Hew. Uaed.
The same. Perforated. 1864-67.
 ̂schilling, 274, 

1 “  “
black, 3 2
brown, 5 3

1J schillings, “ lilac, 3 2
2 “  “ red, 5 5
Ц  “  “ green, 3 3
3 “  “ blue, 15 10
4 t« u green, 5 3
7 it ti 
r* a i t

orange,
lilac, 10 5

9 “  “ yellow, 10 5
Unperforated. 1864.

2£ schillings, 275, green, 10
Perforated. 1865-66.

Ц  schillings, 276, violet, 10 5
Ц “  “  rose, 5 5
Ц  “  275, green, 3 3

E N V E L O P E  ST A M P S.

1866.
i schilling, 277, black, 5

Ц schillings, “  violet, 5
Ц

it “  rose, 5
2 it “  orange, 5
3 it “  blue, 5
4 t i “  green, 5
7 a “  lilac, 5

The complete set, 25

HAMBURG AMERICAN CO.
Perforated. 1876. 

10 cents, 278, blue and
yellow, 25 5

HANOVER.
Unperforaled. 1850-51•

1 guten gr., 279, blue, 50 15
1 •* “  green, 25 2
1-30 thaler, “  red, 30 5
1-30 “  “ crimson, 30 10
1-15 “  “ blue, 
1-10 “ “ yellow,

30 5
30 10

Unperforated. 1856.
1 guten gr., 280, green, 25 3

•1-30 thaler, “ red, 30 5
1-15 “ “ blue, 30 10
1-10 “ “ yellow, 35 10

With small network. Unperforated. 
1856.

1-10 thaler, 280, yellow, 25

l*9w. Used,
Unperforated. 1850-61.

1 groshen, 281, rose, 15 2
2 “  “ blue, 25 5
3 “  “ yellow, 60 10
3 “  “ brown, 25 5

10 “  “ green, 1,00 25
l  he same. Perforated. 1864-65.
1 groshen, 281, rose. 10 2
2 “  “ blue, 15 5
3 “  “ brown, 20 5«

Unperforated. 1853-60.
3 pfennigé, 282, red, 10 5
3 “  283, red, 30 15
3 “  282, green, 10 5
i  groshen, 284, black, 10 5

Perforated.. 1864-65.
3 pfennigé, 282, green, 10 5
$ groshen, 284, black, 10 5

E N V E L O P E  STAM PS. 

1857.
1 K- g « -., 285, green, 25
1 s. gr., tt rose, 7 5
2 “ t i blue, 75
3 « a yellow, 7 5

1858-61.
1 groshen, 286, rose, 5
2 “ it blue,

yellow,
15

3 “ it 7 5
3 “ brown, 2 5

LO C A L E N V E L O P E  STAM PS.

1849-01.
(4 pfen•), 287, blue,
(2 “ ) ,

it blue,
( è  g » '- ) . 288, green,
d  “ ) , 289, green,

HAITI.
Perforated. 1881.

1 cent, 290, vermilion, 5
2 centimes, “ purple, 8
3 it it brown, 10
5 it ii green, 15
7 it a blue, 20

10 ii 11 orange, 30
20 tc IC red-brown, 50

HELIGOLAND.
Roulelted. 1867.

J schilling, 291, green and
rose, 10
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N»w. Used.
1 schilling, 291, green and 

rose, 10
2 schillings, it green and 

rose, 5
6 “ it green and 

rose. 5
Perforated. 18G9-73.

İ schilling, 291, green and
rose (green centre), 3 

 ̂ “  291, rose and
green (red centre), 5 

£ “  291, green and
ròse, 5

“  green and
rose, 5

“  green and
rose, 5

“  green and
rose, 5

“  green and
rose, 25

“  green and
rose, 25

Set o f 8 varieties, 35

?
tt

1 U

1J schillings, 

2 “

6 “

Perforated. 1875.
1 pfennig,

2 “

5 “

10 “

25

50

3 pfennig, 

20 “

1 mark,

5 marks,

292, red and
Ct

green, 
red and

2

(1
green, 

red and
3

(( green, 
red and

5

it green, 
red and

8

it green, 
red and

15

green, 25
1870-79.

293, red and
It

green, 
red and

3

green, 15
294, black, green

and red,
295, black, green,

red and yel.,
E N V E L O P E  STAM PS.

10 pfennig, 291, red, 10
New value surcharged. 1879.

20 pfennig on 10 pf., 15
N E W S P A P E R  W R A P P E R # . 1878.

3 pfennig, 296, green, 5
5 “  “  brown, 6

10 “  “  blue, 10
The complete set, 15

Nov, Usei.
HOLLAND.

Unperforated. 1852.
5 cents, 297, blue, 25 3
5 “ tt d ’k blue, 25 3

10 “ t i red, 30 2
15 “ it orange, 35 8

Perforated 1864-65.
5 cents, 298, blue, 25 3

10 “ it red, 30 2
15 “ it orange, 35 5

Perforated. 1867.
5 cents, 299, blue, 5 1

10 “ U red. 10 1
15 “ it browu, 15 3
20 “ green, 20 3
25 “ it purple, 25 3
50 “ t * gold, 50 5
The complete set 15

Perforated. 1872-75.
5 cents, 300, blue, 4 1

10 “ u rose, fi 1
124 “ it lavender, 10 2
15 “ ti brown, 10 2
20 “ it green, 15 2
25 “ İİ violet, 20 2
50 “ bull, 40 3
2 gulden) 301 blue and

and 50 cts. J JUI» rose 1.50 10
The complete set 2.50 15

N E W S P A P E R  STAM PS.

Perforated. 1870.
§ cent, 302, brown, 2 1
1 “ it black, 10 5
1 “ U green, 2 1
14 cents, “ pink, 3 2
2  “ a bistre, 3 1
24 « it violet, 4 2
The complete set, 10

Perforated. 1877.
4 cent, 303, rose, 2 1
1 “ t İ green, 3 1
2 cents, I I bistre, 4 1
24 “ 4« violet, 5 1
The complete set, 10 3

E N V E L O P E  STAM PS.

1875.
5 cents, 300, blue, 5

12i “  “  lavender, 10
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H«w. Usci.
U N P A ID  L E T T E R  STAM PS.

Perforated. 1870.
5 cents, 174, brown on 

buff, 5
10 “ “  purple on 

blue,
Perforated. 1881.

10

1 cent, 304, blue and 
black, 2

l i  cents U blue and 
black, 3

2J “ It blue and 
black, 5

124 “ 4 blue and 
black, 15

15 “ tt blue and 
black. 20

20 “ и blue and 
black, 

blue and 
black, 

blue and

25
25 “  

1 florin,

u
80

red, 11.00
Set of 3 varieties, 8
The complete set, 1.75

HOLSTEIN.
Unperforated. 1864.

l i  schil., 305, blue, 15 10
l ì  “  306, blue and

red,
Rouleited. 1864.

l i  schi)., 306, blue and
red, 15 5

Rouletted. 1865.
İ schil., 307, green, 10 5
l i  “  “  lilac, 10 5
2 sell ils., “  blue, 10 5

Rouletted. 1865-66.
l ì schil., 308, violet, 10 5
l|. tt <( rose, 5 5
2 t i i t blue, 5 5
4 it i t bistre, 10

HONDURAS,
Unperforated. 1865.

2 reales, 309, green, 25 15
2 “  “  pink, 25 25

1 real,
1 “
1 “
2 reales,

811,
H«w.

blue on rose, 
black on green, 
blue on rose,

Cut.

‘Por un real,”  “ black on green,
Perforated. 1878.

1 centavo, 312, violet, 5 3
2 centavos, “ brown, 8 5
i  real, it black, 15 10
1 “ it green, 30 10
2 realea, “ blue, 60 15
4 “ it verinil., 1.25 50
1 peso, tt orange, 2.50

HONG-HONG.
Perforated. 1862-71 .

2 cents, 313, brown, 5 i
A-

4 “ tt gray, 8 2
6 “ tt lilac,

yellow,
15 5

8 “ tt 20 1
12 “ it blue, 25 3
16 “ tt yellow, 40 5
18 “ tt lilac, 50 15
24 “ tt green,

vermilion
50 3

30 “ 4 , 60 10
30 “ tt violet, 60 2
48 “ it rose, 1.00 5
96 “ tt yel.-br’n,
96 “ tt slate, 2.00 5

Perforated. 1880.
2 cents, 313, rose, 8 2
5 “ tt blue, 15 3

10 “ <( lilac, 25 2
48 “ it brown,

P R O V ISIO N A L  STAM PS.

Perforated. 1875.
|2.00 314, slate, 25
3.00 tt lilac, 50

10.00 tt rose, 75
New value turcharged. 1877-80.

5 cents on 8 cents, yellow, 50 25
5 “ 18 “ lilac, 50 25

10 “ 12 “ blue, 25
1 0  “ 16 “ yellow, 25
10 “ 24 “ green, 25
16 “ 18 “ lilac, 75
28 “ 30 “ violet, 75 10

HUNGARY.
New value surcharged. 1877.

real, 310, red on green,
“  “  blue on green,

Lithographed. Perforated. 1871.
2 kreuzer, 315, yellow, 25 15
3 “  “  green, 30 25
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5 kreuzer, 315, red,
New.

25
Utad.

3
10 “  “ blue, 30 5
15 “  “ brown, 50 10
25 “  “ violet, 75 10

Perforated. Engraved. 1871
2 kreuzer, 315, orange, 5 3
2 “  “ yellow, 5
3 “  “ green, 8 3tz (( 11U red, 10 1

10 “  “ blue, 15 2
15 “  “ brown, 20 3
25 “  “ violet, 35 5
Set of one of each value, 15

Perforated 1875-80.
2 kreuzer, 316, lilac, 5 2
2 “  “ rose, 5
3 “  “ green, 8 2
5 “  “ rose, 10 1
5 “  “ carmine, 10 1

10 “  “ blue, 15 2
20 “  “ black, 30 5
Set of one of each value, 60 10

E N V E L O P E  STAM PS. .

White paper, 1871.
3 kreuzer, 315, green, 5 
5 “  “  red, 10 2

10 “  “  blue, 10
15 “  “  brown, 35
The complete set, 50

White paper. 1875.
3 kreuzer, 316, green, 5
5 “  “  carmine, 10 2

10 “  “  blue, 15

N E W S P A P E R  STAM PS

Unperforated. 1872.
(1 kreuzer), 3İ7, red, 5 3
(1 “  ), 318, red, 3 . 2

Unperforated. 1875.
1 kreuzer, 316, yel.-brown, 3 2

N E W S P A P E R  T A X  STAM PS.

Unperforated. 1868.
1 kreuzer, 319, blue,
2 “  browd^

Unperforated. 1868.
1 kreuzer, 320, blue, 5
2 “  321, brown, 10

Nov Utol.
N E W S P A P E R  B AN DS.

1872.
2 kreuzer, 315, orange, 5

1880.
2 kreuzer, 316, lilac, 5

ICELAND,

Unpeřforated. 1873.
2 skillings, 322, blue,
8 “  “  brown,

10 “  “  yellow,
Perforated. 1873.

2 skillings, 322, blue, 5 5
3 “ CC g>ay, 8 8
4 “ 4« rose, 10 10
8 “ It brown, 20 10

16 “ «( yellow, 35 5
The complete set, 75

Perforated. 1876.
5 aur, 322, blue, 5 5
6 “ Cl gray, 8 5

10 “ ct rose, 10 5
10 “ Cl brown, 15 10
20 “ cc pai pie, 20 10
40 “ cc green, 30 5
The complete set, 75 35

O F F IC IA L  STAM PS.

Unperforated. 1873.
4 skillings, 322, green,
8 “  “  lilac,

Perforated. 1873.
4 skillings, 322, green, 10 10
8 ‘ c c c lilac, 20 10

Perforated. 1876-78.
5 aur, 323, bistre, 5

10 “ C l blue, 10 5
16 “ cc rose, 15 10
20 “ c c green, 20 10
The complete set, 45

INDIA. (BRITISH.)
Unperforated. 1854.

i anna, 324, red,
İ  “ blue, 75 15
1  “ İ C red, 75 10
2 annas, CC green, 1 . 0 0 15
4 “ 325, red, 1 . 0 0 1 0
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New. Usei.
Blue paper. Perforated. 1858.

4 annas, 326, black, 10
8 “ ‘ * rose, 5
White paper. Perforated. 1860-65.
i anna, 326, blue, 5 1
1 “ “  brown, 8 1
2 annas, “  green,
2 “ “  pink, 15
2 “ “  yellow, 15 1
4 “ “  black, 30 3
4 “ 1 ‘ green, 30 10
8 “ “  rose, 50 1

Perforated. 1860-76.
8 pies, 327, lilac, 6 2
9 “ 328, lilac,

329, green,
10 5

4 annas, 25 1
6 “ 338, bistre, 30 3
6 “  ) 

and 8 pies, J 330, slate, 40 5
12 annas, red-brown. 75 5
1 rupee, 330, slate, 1.00 2

E N V E L O P E  STAM PS.

Blue paper. 1857.
1 anna, 331, brown, 20

Thin grayish paper, 1857.
j  anna, 331, blue, 25

Whitepaper. 1871-81
9 pies, . orange, 15
à anna, 331, blue, 8 5
1 “ “ white, 15
R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E .

Whitepaper. 1881.

a n d T p i e s ,  }  3 3 2 > y e l l o w - 3 0  

P R O V ISIO N A L  STAM PS.

Adapted from revenue stamps. 1808-68.
è anna, l i la c ,
2 a n n a s , l i la c ,
4 к l i la c ,
6 44 l i la c ,
8 t i l i la c ,

O F F IC IA L  ST A M P S.

New. Usai,
Surcharged “ Service”  in large letters. 

1866.
£ anna, 326, blue,
1 “ brown,
2 annas, it yellow,
4 “ 329, green,
8 “ 326, rose,
6 “  1 
id 8 pies ) 330, slate,

Surcharged “ On E. M. S 1874-75.
£ anna, 326, blue, 3
1 “ ti brown, 3
2 annas, it yellow,
4 “ 329, green, 10
8 “ 320, rose,

INDIA. (NATIVE.)
ALWAR.

Perforated. 1877.
£ anna., 333, blue, 10
1 “ “  brown,

“  d’k brown,
30

1 “ 30
BHOPAL,

Unperforated. 1877.
anna,, 334, black,

4 “ 335, red, 15
Unperforated. 1877.

1 anna., 336, black, 15
* “ “  red, 25
Í  “ 337, red,

Unperforated. 1878-80.
J.T anna, 338, green, 10
Ì i t 44 red, 15
i a t t red-brown, 15
1 a ti brown, 25

Perforated. 1880.
i anna, 338, green, 10
* <( ( 4 red, 15

ВНОВЕ.

Unperforated. 1881.

Surcharged “ Service ”  in small letters. 
1866.

) anna, oval, red, 25 
1 “  oblong, red, 50

8 pies, 327,
326,

4 4

lilac, CABUL.
 ̂anna, 

1  “
blue,
brown,

25
25

#
Unperforaled. Dated 1288. (1871).

2 annas, 4 1 yellow, 1 anna, 339, black,
4 “ 44 green, 2 annas, “  black,
8 “ <4 rose, 4 “  “  black,

СЛ
 С

Л 
CO

 C
O
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Kov. Osol.
Unperforated. Dated 1289. (1872.)
8 annas, 339,, black,

16 “ C l black,
Unperforated Dated 1290. (1873.)
1 anna, 340,, black,
4 annas, tc black,
8 “ tc black,

16 “ it black,
Unperforated. Dated 1292. (1875.)
2 annas, 341., black,
4 “ (( black,
Unperforated. Dated 1293. (1876.)
2 annas, 342, black,
4 “ Ct black,

16 “ CC black,
Unperforated. Dated 1293. (1876.)
1 anna, 343. gray. 50
2 annas, ( 1 gray,
4 “ CC gray,
8 “ cc gray,

16 “ it gray,
Unperforated. Dated 1294. (1877.)
1 anna, 344, gray, 50
2 annas, cc gray, 1.00
4 “ cc gray, 1.50
8 “ cc gray,

16 “ cc gray,
Unperforated. Dated 1295. (1878.)
1 anna, 345, gray,
2 annas, “  gray,
4 “  “  gray,
8 “  “  gray,

16 “  “  gray, .
Unperforated. Dated 1295.
1 anna, 346, gray,
2 annas, “ gray,
4 “ CC gray,
8 “ cc gray,

16 “ cc gray,

CASHMERE.
Unperforaied. 1866,

i  anna, 347, blue, 1.00
1 » CC black,
Í rupee, cc blue.

blacl^I “ cc
1 “ cc vermil., 1.50
$ “ cc purple,
1 “ c c green,

black,1 “ Cl 1.00

Now. Изо!.
Unperforaied. Glazed paper. 1867.
3 pies. 348, black, 8
6 “ “  blue, 15
$ anna, “  blue,1 a “  i-ed, 15
it “ “  black,
1 “ “  orange, 35
1 “ red, 75
1 “ “  blue,
1 “ “  black,

, • “  yellow,2 annas. 40
4 “ “  green, 75
8 “ “  red, 1.25

Unperforated. Plain paper. 1879,
3 pies, 348, black, 10

Unperforated. 1878-79.
£ anna, 349, red, 10

“  red,
“  blue,

25
1 “ 25
1 “ “  red, 

lilac,
25

1 “ 25
2 annas, “  red,

“  purple,
40

2 “ 40
4 “ 350, red, 75
8 “ “  red,

Perforated. 1878.
1.25

i anna, 349, red, 10
1 “ “  lilac,
2 annas., “  purple,

O F F IC IA L  STAM PS.
i anna, 349, black,
1 “ “  black,
2 annas, “  black,
4 “ 330, black, 

DECCAN.
Unperforated. 18G6.

1 anna, black,
1 “  black,

Perforated. 1871.
1 anna, &Л, green, 25

Perforated, 1870.
4 anna, 352, brown, 25
2 annas, ii\ green, 75

Perforated. 1871-72.
£ anna, 353, red. 5
1 “ CC purple, 10
2 annas. (C) green, 20
3 “ cc brown, 30
4 “ it gray, 40
8 “ tc brown, 50

12 “ cc blue, 75
The complete set, 2.25
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Kov. Uood.
E N V E L O P E  STAM PS. 1879-80.

£ anna, 354, biown, 15
1 “  ** «ray, 25
4£ annas, “  slate, 00

O F F IC IA L  STAM PS.

Black: surcharge, 1873.
1 anna, 351, green,
è “ 352, brown,
2 annas, 44 green,
£ anna, 353, red,
1 “ » 4 purple,
2 annas, 44 green,
3 “ U brown,
4 « 44 gray,
8 “ 44 brown,

12 “ 44 blue,
Red surcharge. 1873.

1 a n n a , 351, g r e e n ,
è “ 352, b r o w n ,
2 a n n a s , 44 g r e e n ,
£ a n n a , 353; re d ,
1 ‘ i 44 p u r p le ,
2  a n n a s , i t g r e e n ,
3 “ 44 b r o w n ,
4 “ 44

g r a y .
8 “ 44 b r o w n ,

12 “ 44 b lu e ,

JELLALABAD.

Unperforated. Dated 1293. (1876.)
1 anna. 343.i brown,
2 annas, 44 brown,
4 “ 44 brown,
8  “

44 brown,
16 “ 44 brown,
Unperforated. Dated 1294. (1877.
1 anna, 344.i black, 75
2 annas, 44 black,
4 “

44 black,
8  » 44 black,

16 “ 44 black,
Unperforated. .Dated 1295. (1878.;
1 anna, 345., black,
2 annas, 44 black,
4 “ 44 black,
8  “

44 black,
16 “

( 4 black,
Unperforated. Dated 1295. (1878.
1 anna, 346,, black, 75
2 annas, 44 black, 1.25
A (4 
•x

44 black, 3.75
8  “ C l black,

16 “
44 black,

Not. Citi.
KAUDAHAE.

Unperforated. Dated 1293. (1876.)
1 anna, 343, green,
2 annas, “  green,4 « “  green,
8 “ “  green,

16 “ “  green,
Unperforated. Dated 1294. (1877.)
1 anna, 344, green, 75
2 annas, “  green,
4 “ “  green,
8 “ “  green,

16 “ “  green,
Unperforated. Dated 1295. (1878.)
1 anna, 345, green,
2 annas, “  green,
4 “ “  green,
8 “ “  green,

16 “ “  green,
Unperforated. Dated 1295. (1878.)
1 anna, 346, green,
2 annas, “  green,
4 “ “  green,
8 “ “  green,

16 “ “  green,
KHDLLOOM,

Unperforated. Dated 1292. (1875.)
2 annas, 341, lilac,
4 “ “  lilac,
Unperforated. Dated 1293. (1876.)
8 annas, 342, lilac,

16 “ “  lilac,
Unperforated. Dated 1293. (1876.)
1 anna, 343, lilac,
2 annas, “  lilac,
4 “ “  lilac,
8 “ “  lilac,

16 “ “  lilac,
Unperforated. Dated 1294. (1877.)
1 anna, 344, lilac, 75
2 annas, “  lilac,
4 “ “  lilac,
8 “ “  lilac,

16 “ “  lilac,
Unperforated. Dated 1295. (1878.)
1 anna, Л145, lilac, 75
2 annas, “  lilac,
4 “ “  lilac,
8 “ “  lilac,

16 “ “  lilac,
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Hi», Ujel.
Unperforated. Dated 1295. (1878,1
1 anna, 346, violet, 75
2 annas, violet, 1.25
4 “ <1 violet, 2.00
8 “ (( violet, 4.00

16 “ (( violet, 6.50
The complete set, 14.00

LALPOÏÏBA.
Unperforated. Dated 1294. (1877.)
1 anna, 344, yellow,
2 annas. it yellow,
4 “ ii yellow,
8 “ it yellow,

16 “ « yellow,
Unperforated. Dated 1295. (1878.)
1 anna, 845, yel-brown.
2 annas, “  yel-brown,
4 “ “  yel-brown,
8 “ “  yel-brown,

16 “ “  yel-brown,
Unperforated. Dated 1295. (1878.)
1 anna, 346, ycl-brown,
2 annas, t C yel-brown,
4 “ it yel-brown,
8  “

it yel-brown,
16 “ it yel-brown,

NOWANUGGUR.
Unperforated. 1877.

I anna, 355, blue, 10
Unperforated. 1881.

1 docra, rose, 15
2 “  yellow, 20
3 “  green, 25

EAJPEEPLA.
Perforated. 1881.

J anna, 356, blue, 25
2 annas, 357, green, 25
4 “  358, red,

E N V E L O P E  STAM PS.

1 paisa,
1879.

359, black, * 35
2 paisas, “  black, 40
3 “ ** black, 

“  black,
50

4 “ 75
The complete set, 1.50

Hew. Um í ,
RAMPONE,

Unperforated. Thin paper. 1875.
 ̂anna, 360, blue, 25

1 “ <C lilac, 50
2 annas, it yellow,
4 “ it greeu,
8 “ (( slate,
Unperforated. Thick paper. 1876.
A anna, 360,- blue, 10
1 “ it lilac, 15
2 annas, it yellow, 25
4 “ it green, 50
8 “ it purple, 1.00
The complete set, 2.00

SCINDE.

Unperforated. 1851. 
£ anna, 361, white,

SIRMOOR,
Perforated. 1879-80.

1 pice, 362, green, 15
1 “ “  blue, 15
Set of 2 varieties, 25

80RUTH,
Unperforated. 1877.

1 anna, 363, blue,*
4 annas, (i black,

Unperforated. 1878.
1 anna, 364, green, 10
4 annas, 365, red, 25
4 “ <» brown, 50

IONIAN ISLANDS.
Unperforated. 1859.

(1 obolus,) 366, orange, 75
(2 oboli,) 4» blue, 50
(4 «  ) İt * lake, 75

ITALY.
Unperforated. 1851.

5 centesimi, 367, black, 1.25 1.00
20 “  “  blue, 1.00 15
40 “  “  red, 1.50 1.25

Unperforated. 1853.
5 centesimi, 368, green, 1.25 1.00

20 “  “  blue, 75 15
40 “  “  pink, 1.50 1.00
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Ho», frod.
Unperforiert. 1855.

5 centesimi. 369. green, 1.00 50
20 “  “ blue, 1.00 15
40 “  “ red, 1.50 75

Unperforated. 1856.
5 centesimi, 370, green, 2 2

10 “  “ brown, 2 2
15 “  “ blue, 5 5
20 “  “ 1.1 ue, 3 2
40 “ red. 3 2
80 “  “ yellow, 3 2
3 lire, “ bronze, 10
The complete set, 25

Perforated. 1803.
10 centesimi, 370. brown, 5 5
20 “ blue, 5 5
40 “ red. 5 5
80 “ yellow, 5 5

XTnperfo -inert. 1803
15 centesimi, 371. blue, 2 1

Perfoi at cd. 1804-77
5 centesimi. 872. green, 3 1

10 “ «range, 5 1
10 “ blue, 5 1
15 li blue, 8 2
20 ‘ blue, 15 1
30 “ brown, 15 1
40 “ rose, 20 1
60 “  •• bine, 30 1
2 lire, sen let, 75 3
The complete set, IO

1867-77.
20 centesimi: 373. blue. 10 1
20 “ o r a n g e ,

1870.
10 1

5 centesimi, !74. green, 5 1
10 “ n  ise , 8 2
20 “ •• mange, 10 1
25 “  
30 “  
50 “  
2 lire

«
'D,
nil.,

10 1

FOI ■ F ICES

1 centesimo. . v. n, 2 2
2 centesimi. - n, 3 2
5 “ re*, n , 6 5

10 “ m a n g e , 15 10
10 “ b lu e 8 5
20 “  “ b lu e , 20 10
20 “ orange, 15 5

Ho w. ttoä.
30 centesimi. 375, brown, 20 5
40 n “ rose, 25 5
60 “  “ lilac, 40 15
2 lire, ' “ scarlet, 75

Type 374, surcharged “ Estero. и
1881-82.

5 centesimi, green,
10 “ rose,
20 “ orange,
25 “ blue,
30 “ brown,
50 “ lilac,
2 lire, vermilion.1

T O P Á ID  L E T T E K  STAM PS.

Unperforated. 18G3.
IO centesimi, 870, yellow, 10 10

Perforated, 18G9.
10 centesimi, 377, buff, 10 5

Perforated. 1870-74.
1 centesimo, 378, buff, 2 1
2 centesimi. “ buff, 2 1
5 4í “ buff, 4 3

10 »  “ buff, 6 2
30 •• “ buff. 15 3
40 “  “ buff 20 3
50 “  “ buff 25 5
60 “  “ buff 30 5

1 lira, “ blue, 40 10
2 lire. “ blue, 75 10
5 “  “ blue, 2.00 25

10 “  “ blue, 3.75 25
The complete set, 75

N E W S P A P E R  STAM PS.

Unperforated. 1861-62.

1 centesimo, 379, black, 2 1
2 centesimi, “ black, 10 5
2 “  “ buff 2 2

Perforated. 1864.
1 centesimo, 380,
2 centesimi, 381,

green,
brown,

2 1
3 1

O F F IC IA L STAM PS.

Perforated. 1874.
2 centesimi. 382, lake, 5 3
Л “ lake, 5 3

20 “  “ bike, 6 2
30 “  “ lake, 10 3
1 lila,* lake, 25 3
2 lire, lake, 50 5
5 “  “ lake, 1.00 5

10 “  “ lake, 2.00 5
The complete set, 2.5
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Нот, Utol.
P R O V ISIO N A L  STAM PS.

Perforated. 1878.
2 c. on 2 c,, 383, lake, 5 3о и 5 it “ lake, 5 3
2 “  20 “  “ lake, 5 3
2 “  30 “  “ lake, 5 2
2 “  1 lira, “ lake, 3 2
2 “  2 lire, “ lake, 5 2t) ti 5 u te lake, 5 3
2 “  10 “  “ lake, 5 3

The complete set, 35 15

JAMAICA.
Perforated. 1870-73.

i penny, 384,
38ü,

claret, 5 2
1 “ blue, 0 1
2 pence, 44 rose. 10 1
3 “ green, 15 5
4 “ orange, 20 3
e “ lilac, 30 3
1 shilling,
2 shillings, 
5 “

brown,
red-br’n
lilac,

60 
i, 1.25 

2.50

5

JAPAN.
Unperforated. 1871.

48 mons, 386, brown, 5
100 “ 44 blue, 10
200 “ 44 red, 25
500 “ “  green, 

Perforated. 1872.
50

h sen, 387, brown, 10
1 “ 44 blue, 15
2 sens, 44 red, 50
5 “  “  

Perforated,
green,

187:i-75.
75

i sen, 388, brown, 5
1  “ 44 blue, 8
1 “ 44 brown, 8 5
2 sens, 44 vermil., 35
a  “ 44 yellow, 10 3
4 “ 44 rose, 15 10
4 “ 44 green, 15 10
5 “ 389, green, 25 10
6  “ 44 orange, 25 15

10 “ 44 green,
violet.

40 25
20 “ 44 75
30 “ it slate, 1.00

вате as preceding, with Japanese char­
acter at the bottom of the wreath. 

Perforated. 1875.
i sen,
İ “

388, brown
slate,

New. Ulei
1 sen, 388, blue, 8
1 “ “  brown, 10 5
2 sens, 
4 “

41 yellow, 
44 mse,

15 5
4 “ “  green, 15 10
6 “ 380. brown, 25 15
6 “ 44 orange, 25 15

10 “ green,
violet.

40 10
20 “ 75 15
30 “ slate,

Perforated. 1875.
1.00 25

10 sens, blue. 25 5
12 “ 390. rose, 35 15
15 “ lilac, 40 5
20 “ rose,

violet,
50 5

30 “ 1.00 25
45 “ carmine, 1.00 

Perforated. 187G-S0.
5

5 rins, Sul, gray. 3
1 sen, “  i ‘lack, 5 2
1 “ brown, 

“  bistre,
5 2

2 sens, 5 О
2 “ “  purple, 5 2
3 “ fc* orange, 8 5
4 “ 4 green. 10 3
5 “ 392. brown, 15 2
Ö “ “  buff, 20
8 “ “  red-br'n, 30 15

10 “ “  blue, 35 3
12 “ l’ rose, 40
15 “ 393, green, 40
20 sens, “  blue, 50
30 “ violet, 75
45 “ 44 carmine, 1.00
50 “ crimine, 1.00 25
The complete set.

E N V E L O P E  STAM PS.

1875.

5.00

1 sen, 388. tii ue, 8
2 sens, " yellow, 10
4 “ ** rose, 20
0 “ 389,. brown, 

1878.
30

2 sens, 394. bistre,

N E W S P A P E R  BANDS.

1876.

10

2$ rins, 395. r e d ,  5 
Similar to las'. 1878.

2J rins, 3í)ö. rod,

JELLALA^iAJ.

5

(See India.)5
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Нот. U lti.

KANDAHAR. ‘
(See India.')

EEULLCOM.
(See India.)

LABUAN,
Perforated. 1879-80.

2 cents, 397, green, 10
0 “ “  orange, 25

10 “ “  brown, 30
12 “ “  rose, 35
IG “ “  blue, 50
The complete set, 1.25

P R O V ISIO N A ]. STAM PS.

New value surcharged. 1880.
6 cents, red on 1G cents,
8 “  black on 12 cents,

LAGOS.
Perforated. 1874.

1 penny, 398, lilac, e 5
2 pence, il blue, 10 8
3 “ it brown. 15 10
4 “ li­ rose, 20 15
G “ lt green, 30 10
1 shilling, tl orange, 60 25

LALPOURA.
(See India.)

LIBERIA.
Unperforated. 18G0.

G cents, 399, red,
12 ** u blue
24 “  “ green,

Perforated. 1864.
6 cents, 399, red, 15

12 “  “ blue, 25
24 “  “ green, 40

Perforated. 1881,
1 cent, 399, blue, 5
2 cents, “ carmine, 8
6 “  “ violet, 15

12 “  “ yellow, 30
24 “  “ vermilion, 50
The complete set, 1.00

H ív. Usd.

LÜBECK,
Unperforated. 1859.

4 schilling, 400, lilac, 5
1 “ It orange, 8
2 schillings, l l brown, 5
24 “  ' l l rose, 8
4 “ l l green, 5

Perforated. 1863-65.
4 schilling, 401, green, 10
1 “ u orange, 10
loch ile ., 402, lilac, 5
2 “ 401, rose, 5
24 “ (( blue,

brown,
5

4 “ ll 10

Unperforated. 1864.
I4 schils., 403, brown, 5

E N V E L O P E  ST A M P S.

1875.
£ schilling, 401, g r e e D , 15
1 “ l l orange, 15
14 schils, 402, lilac, 10
2  “ 401, rose, 15
24 “ It blue, 15
4 “ l l brown, 25

LUXEMBURG.
Unperforated. 1852.

10 centimes, 404, black, 75 5
1 s. gr., “ red, 1.00 15

Unperforated, 1859-74.
1 centime, 405, buff, 3
2 centimes, “ black, 34 ll ll yellow, 104 и 11 green, 5

10 “  40G, blue, 15 5
I24 “  “ rose,

brown,
15 10

25 “  “ 30 15
30 “  “ lilac, 25 10
З74 “  “ green, 35 25
40 “  “ orange, 25 10

Rouletted. 
1 centime. 405,

1859-72.
orange, 3 2

1 “  “ brown, 2 1
2 centimes, “ black, 3 2
4 “  “ yellow, 5 5
4  n << green, 10

10 “  406, lilac, 5 1
124 “  “ rose,

brown,
8 3

20  “  “ 10 5
25 “  “ blue,

lilac,
15 5

30 “  “ 20 10
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How, Ultd,
374 centimes, 406, brown,
40 “  “ orange, 20 8
1 franc, “ brown, 50 15

Perforated. 1875-79.
1 centime, 405, brown, 2 1
2 centimes, “ black, 3 2
4 . “  “ green, 3 2r. 11 (( о orange, 5 3

10 “  406, lilac, 5 1
12J “  “ rose, 8 5
20 “  “ brown,
25 “  “ blue, 15 5
30 “  “ lilac, 20
40 “  “ orange,
1 franc, “ brown, 50

O F F IC IA L S T A M P S.

Rouletted 1875.
] c ntime, 407, brown, 2
2 centimes, “ black, 3
4  “  “ green, 10

10 “ violet, 10
124 “ rose, 10 10
20 “ brown, 15 10
25 “ blue, 20 15
30 “ lilac, 25
40 “ orange, 25
1 franc, brown, 60

Perforated. 1876-79.
1 centime, 407, brown, 2 2
2 centimes, “ black, 3 2
4 “  “ green, 3
5 “  “ orange, 5
5 “  “ yellow, 5

10 “ violet, 8 3
12İ “ rose, 10
25 “ blue, 20 10

MACERIA.
Unperforated. 1808.

5 reis, 408, black,
20 “  “ straw, 25
50 “  “ green, 25
80 “  “ orange, 30

100 «  “ lilac, 40 30
Perforated. 1868-71.

5 reis, 408, black, 5
10 “  “ jellow, 15
20 “  “ straw, 15
25 “  “ rose, 15 10
50 “  “ green, 25
80 “  “ orange, 30

100 “  “ lilac, 40 30
120 “  “ blue, 50
240 “  “ lilac, 1.00 50

Nov. Used.
Perforated. 1871-80.

5 reis, 409, black, 3
10 <4 i i yellow, 5
10 i t i i green, 8
15 ii' İİ brown, 6

20 ii İİ straw, 8
25 U it rose, 10 8
50 ii İİ green, 15 10
50 ii tt blue, 15
80 i i i i orango, 20 10

100 i i •ce lilac, 30 1 0

120 ii a blue, 40 10
150 ii ii blue, 50
150 ii ec yellow, 50
240 a a lilac, 1.00 50
800 a li lilac, 1.00 50

Perforated. 1880.
35 reis, 410, gray,

Perforated. 1880.
5 reis, 411, black, 5

25 “  “  gray, 10

N E W S P A P E R  ST A M P .

Perforated. 1870.
2J reis, 412, bronze, 2

E N V E L O P E  STAM PS.

. 1870.
25 reis, 409, blue, 15 3
50 “  “  red, 25

MALTA.
Perforated. 1800-75.

£ penny, 413, buff, 5 3
£ “  “  orange,

MAURITIUS.
Unperforated. 1847.

1 penny, 414, red,
2 pence, “  blue,

Unperforated. 1848
1 penny, 415, red, 2.50
2 pence, “  blue,
2 “  416, blue,

Unperforated. 1850.
1 penny, 417, red,
2 pence, “  blue,
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N«r. Ulti.
Uvperforated. 1856-59.

( 4 pence,) 418, green,
(6  “  ) H vermilion, 50
(6  “  ) u red on

blue, 50
( 6 pence,) a blue, 50
(9  “  ) tt magenta, 1.50

bet of 3 varieties, 1.00
Unperforated. 1859-62.

6 pence, 419, blue, 35
6 “ Cl purple, 1.00 75
1 shilling, Cl scarlet, 2.50 50
1 “ a green, 2.50 50

Perforated. 18G3.
6 pence, 419, purple, 75 50
1 shilling, ii green,

Perforated. 1801-72.
1 penny, 420, brown, 6 5
2 pence, И blue, 10 5
3 “ i t verrnil., 15 10
4 “  • a rose, 20 5
6 “ u lilac, 50 15
6 “ и green, 30 5
9 “ tt lilac, 50 15
9 “ it green, 1.50

10 “ 421, maroon, 50
1 shilling, 420, green,
1 “ 41 yellow, 60 10
1 “ ti blue, 60 10
5 shillings, H violet, 2.50 35

Perforated. 1879.
2 cents, 422, brown, 5
4 “ orange, 8
8 “ blue, 10

13 “ black, 15
17 “ carmine, 20
25 “ bistre, 30
38 “ violet, 50
50 “ green, 75
24 rupees, violet, 8.00
1 he complete set, 5.00

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. 1876-78.
£ penny on 9 pence, 6
i  “  10 “  5
è “  10 “  (Half

Penny in one line), 6
1 penny on 4 pence, 10
1 shilling on 5 shillings, 75 50

1878.
2 cents, 428, maroon, 5
4 “  on 1 penny, 8

N»w. Ulti.
8 cents on 2 pence, 10

13 it 3 “ 15
17 tt 4 “ 20 15
25 i i 6 “  blue, 30 15
38 it 9 “  lilac, 50
50 it 1 shilling, green, 75 15
2 rupees 50 cents on 5 sliils.,

violet. 3.00 
The complete set, 5.00

ENVELOPE STAMPS.

1862-72.
6 pence, 424, lilac-red,
6 “  “  violet, 35
9 '* chocolate, 50

10 “  425, maroon, 75
1 shilling, yellow,
1 “  and 8 pence,

426,- blue, 1.25
New value turcharged. 1878.

6 pence on 10 pence,
1 shilling on 1 shilling and

8 pence,
1878.

2.50

8 cents, 424, blue, 15
25 “ 425, lilac, 40
50 “ 426, brown, 75

1879.
50 cents, brown, 75

MECZLENBURG-SCHWERIN.
Unperforated. 1856.

4-4 sdii], 427, red,
3 schillings, 428, yellow, 15 5
5 “  “ blue, 50 40

Poulelled. 1864-66.
4-4 schil., 427, red,
4-4 “  429, red, 5 5
2 schillings, 428, lilac, 15 10
3 “  “ yellow, 10 10
5 “  “ brown, 20

ENVELOPE: s t a m p s .

Inscription in large letters. 1856.
1 schilling, 430. red,
1£ schils., “ green, 1.00
3 “  “ yellow, 50
5 “  “ blue,

Inscription in small letters. 1860-66.
1 schilling, 430, red, 10 5
1£ schils., “ green,

lilac,
25

2 »  “ 10
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Hov. Cool.
3 schillings, 430, yellow, IO
5 “  “ blue, 75 40
5 “  “  brown, 25

MECKLEN BUEG-STRELITS.
lioulelted. 1864.

1 shilling, 431, violet, 25
i  s. gr. “ orange, 5T 44 it green, 5
f  «• 432, rose,

blue,
10

2 “  “ 5
3 “  “ brown, 5

ENVELOPE STAMPS.
1864.

1 s. gr., 432, rose, 35
2 “ “  blue, 40
3 “ “  brown, 50

MEXICO.

Htv. Ü50İ.
Engraved. Unperforated. 1866.
7 centavos, 436, lilac, 50 50

13 “  “  blue, 40 25
25 “  »  brown, 30 25
50 “  “  green, 50 25
The complete set, 1.50

1867.
real, 437, white,

1 “ t( white,
1 “ ti yellow,
1 “ green,
1 “ u blue,
2 reales, a white,
2 “ tt lilac,
2 « tt rose.
2 “ it green,
4 “ cc white,
4 “ (( lilac,
4 » (( rose,
4 “ <( ffiay,
1 peso, cc lilac,

Unperforated. 1857.
J real, 433, bine, 50 25
1 “ CC yellow, 50 25
2 reales, cc green, 50 15
4 “ cc red, 2.50 50
8 » cc violet, 2.50

Colored paper. Unperforated. 1861.
$ real, 433, brown, 1.00
1 “ “  green, 

“  pink,
50 15

2 reales, 50 10
4 » “  yellow, 2.00 1.25
8 “ “  brown, 4.00 1.00

Unperforated 1863 
4 reales, 433, red on yel., 75
8 “  “  green on br’n, 1.00

Perforated. 1804.
1 real, 434, j-ed. 1.00
2 reales, 1C blue,
4 “ it brown, 1.00
1 peso, CC black, 1.00

Unperforated. 1864-65.
3 centavos, 435, brown,
 ̂teal, CC lilac, 25 15

1 “ ti blue, 25 10
2 reales, ti yellow, 25 10
4 “ cc green, 25 15
8 “ cc red, 25 20
The complete set, 1.00

Lithographed. Unperforated. 1866.
7 centavos, 436, Kray, 1.50 1.00

13 “  « blue. 1.50 50
25 “  “ brown, 1.25 25
50 “  “ green, 1.50 50

Same, dated 1868.
1 real, green,
2 reales, rose,
2 “  green,
2 “  lilac,

Surcharged “ Mexico”  in Gothic letters. 
Unperforated. 1887.

4 real, 433, blue on gray,
* cc CC bl’ k on gray,
1 cc *c gr’n on gray,
1 a t i blue.
2 reales, cc black on rose,
2 I C c * green,
4 c* t i rose,
4 cc t t red on yel.,
4 cc tt red on blue,
8 cc и bl’k on brown,
8 cc cc green on br’n.

Unperforaled. 1868.
6 centavos, 438, brown, 15 10

12 cc t i green, 25 5
25 I t ti pink, 50 5
50 cc • t yellow, 1.00 5

100 cc t i black on
brown, 2.00 10

100 cc t i brown on
brown,

Perforated. 1868.
6 centavos. 438, brown, 25 15

12 cc CC green, 25 10
25 «I IC pink, 50 5
50 cc ct yellow, 1.00 15

100 cc cc black on
brown, 2.00 15

100 cc cc brown on
brown,
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Hew.
Unperforated. 1872.

0 centavos, 439, green, 25
12 “ 44 blue, 50
25 “ U red, 50 

yellow, 1.0050 “ 44

100 “ 44 lilac, 2.00
Perforated. 1872.

6 centavos, 439, green, 25
12 44 il blue, 50
25 (( 44 red, 50
50 I t 44 yellow, 1.00

100 tl 44 lilac, 2.00
Perforated. 1874-80,

4 centavos, 440,
5 “  441,

orange,
brown, 15

10 “  440, black, 20
10 “  “ orange, 20
25 “ blue, 50
50 “ green, 1.00

100 “ carmine, 2.00
Set of 6 varieties, 4.00

Perforated. 1879.
1 centavo, 442, brown, 5
2 centavos, 44 lilac, 8
5 “ ■ 41 orange, 15

10 “ 44 blue, 20
25 “ 44 carmine, 50
50 “ 44 green,

violet,
1.00

85 “ 44 1.75
100 “  “  

Set of 4 varieties,
black, 2.00

40

UNPAID DETTER STAMPS.

Unperforated. 1875.
2 centavos, 443, black, 15
5 44 44 black,

10 ti­ 44 black, 25
12 ll 44 hlack,
20 44 44 black,
25 44 44 black,
35 44 44 black,
50 44 44 black,
60 <4 44 black,
75 44 44 black,
85 It 44 black,

100 “  “  black, 
Unperforated. 1879.

2 centavos, 444, brown,
5 44 44 yellow,

10 44 44 red,
25 44 * 44 blue,
50 44 44 green,

violet,100 44 . 4 4

Mow, Um í

ENVELOPE STAMPS.

1874-79.
4 centavos, 445, brick-red, 15

10 “ 4 4 green, 40
25 “ 44 blue, 60
The complete set, 1.00

MODENA
Unperforated. 1852.

5 centesimi, 446, green, 6
10 “ 44 rose, 10
15 “ It yellow, 6
25 “ 44 buff, 6
40 f> 44 blue, 8

1 lira, It white, 25

NEWSPAPER TAX STAMPS.

Circular stamp “ Stati Estensi”  at top, 
ruhte at bottom.

Unperforated, 1853.
9 centesimi, black, 75

Unperforated. 1853.
9 centesimi, 447, violet, 2.00
9 “  448, violet, 25 5
9 “  446, violet, 15

Unperforated. 1857,
10 centesimi, 440, violet, 10 5

Unperforated. 1859.
10 centesimi, 449, black, 25 15

PROVISIONAL GOVERNMENT.

Unperforated. 1859.
5 centesimi, 450, green, 10

15 “ 44 brown, 10
20 “ 44 lilac, 10
40 “ 44 red, 10
80 “ 44 buff, 15
The complete set, 50

MONTENEGRO.
Perforated. 1874.

2 soldi, 451, yellow, 5
3 “ It green, 8
5 “ 44 rose, 10
7 “ 44 purple, 1-5

10 “ 44 blue, 20
15 “ 44 bistre, 25
25 “ 44 chocolate 30
The complete set, 1 00

Ujod.

10
5
5

10
15

15
10
5

15
25

5
3
3
3

10
10
25

2
2
2
3

8

25

t

1Л Ю 1Л Ю Ю
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New. TJted.

MONTSERRAT.
Perforated. 1876-80.

1 penny, 452, red, 6 5
24 pence, 453,4 ч  “

claret, 15
blue, 25 10

6 “  452, green, 30

MOZAMBIQUE.
Perforated. 1877,

5 reis, 454, black, 5 5
10 “  “ yellow, 10 8
20 «  “ straw, 15
25 “  “ rose, 20 1
40 “  “ blue, 25
50 «  “ green,

violet,
25 15

100 “  “ 50 25
200 “  “ orange, 75 50
300 “  “ brown, 1.00

The complete set, 3.00

NAPLES.
(See Two Sicilies.)

NATAL.
Unperforated. 1857.

1 penny, 455, pink,
1 i t  it yellow,J U «( blue,
3 pence, pink,
6 “ green,
9 “ blue,
1 shilling, buff,

Perforated. 1860-73.
1 penny, 456, carmine, 10 5
3 pence, “ blue, 25 10
6 “  “ lilac, 50 10
1 shilling, 457, green, 75

Same as preceding, surcharged “ Post­
age" horizontally. 1871.

1 penny, carmine, 6 5
1 “ yellow, 50 25
3 pence, blue, 15 10
6 “ violet, 15 5
1 shilling, green, 60 -

The same, surcharged “  Postage ” per-
pendicularly. 1872.

1 penny, carmine, 8 5
3 pence, blue, 20 5
6 “ violet, 40 5
1 shilling, claret,

Now. ïïo:d.
The same surcharged “ Postage’’ ' in a

curve. 1871.
1 shilling, green, 60 10

Perforated. 1874-90.
i  penny, 458, green, 3
1 “ 459, rose, 5 2
3 pence, 460, blue, 15 

brown, 20
5

4 “ 461, 5
6 “ it lilac, 30 5
5 shillings. red-br'n,?,50

3.00
1.00

The complete set,
PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. 1877-79.

Î penny on 1 penny, red, 5 
“  1 “  yellow, 5

1 “  6 pence, violet, 15 5
1 “  6 “  pink, 25 5

NEVIS.
Perforated. 1861.

1 penny, 462, lake, 25 25
4 pence, 463, rose, 50 35
6 “ 464, lilac, 40 30

Perforated. 1867-71.
1 penny, 462, red, 6 5
4 pence,
1 shilling,

463, orange, 25 10
465, green, 60 25

Perforated. 1880.
1 penny, lilac, 6 5
2) pence, claret, 15

NEW BRUNSWICK.
Unperforated. 1857.

3 pence, 466, red, 75 15
6 “ <( yellow, 1A0
1 shilling, i t violet,

Perforated. 1860-63.
1 cent, 467, lilac, 10 10
2 cents, 468, orange, 15 10
5 “ green, 15 5

10 “ vermil., 25 5
12J “ blue, 35 25
17 black, 75 50

NEW CALEDONIA.
Unperf-.rated. I860.

10 centimes, 469, gray,
10 “  “  (photo), 5
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Sow. Viol.

NEW FOUNDLAND,
Unperforateđ. 1857.

1 penny, 470, brown- 
violet, 10

2 pence, 471, vermilion,
3 “ 472, green, 25
4 “ 471, vermilion,
5 “ 470, brown-

violet,
6 “ 471, vei milion,
6İ “ i t vermilion,
8 “ tt vermi!., 1.00
1 shilling, ft vermil.,

Unperforated. 1862-63.
2 pence, 471, lake, 25
4 “ i t lake, 25
5 “ 470, brown, 30
6 “ 471, lake, 40
6İ “ i t lake, 50
1 shilling, t t lake, 60

Perforated. 1866-69.
1 cent. 473, violet, 10 10
1 “ t t lilac, 5 2
2 cents, 474, green. 5 3
3 “ 475, vermi]., 15 10
3 “ f i blue, 8 2
5 “ 476, brown, 1.25 1.00
5 “ i i black. 20 156 “ 475, carmine, 25 5

10 “ black, 20 5
12 “ red-br’n, 25 10
12 “  . orange, 30 15
24 “ blue, 50

Rouletted. 1876-80.
1 cent, 473, lilac, 5 2
2 cents, 474, green, 5
3 “ 475, blue, 8 2
5 “ 476, blue, 15 3

Perforated. 1880.
1 cent, 477, brown, 3 2
2 cents, 478, green,
3 “ 479, blue, 5 2
5 “ 480, blue, 15

NEW GEANADA,
{See United Slates of Colorpbia.)

NEW SOUTH WALES.
Unperforateđ. 1850.

1 penny, VWGO4* red, 1.00
2 pence, tt blue, 75
3 “ tt green, 1.00

Sow, Used.
Same as preceding, with perpendicular 

waved line». 1850.
2 pence, blue, 1.50
Bine paper. Unperforateđ. 1851.
1 penny, 482, carmine, 25
2 pence, “  blue, 10
3 “ “  green, 25
6 “ “  brown, 75
8 “ “  yellow,
Whitepaper. Unperforated. 1853.
1 penny, 482, carmine, ■ 25
1 “ “  orange, 15
2 pence, “  blue, 10
3 “ “  Kieen, 15

Unperforated. 1854.
5 pence, 483, green,
6 “ sage-greeD, 25
6 “ brown, 15
8 “ “  orange,
1 shilling, »  red, * 25

The tame. Perforated. 1860-61.
5 pence, 483, green, 30 15
6 “ “  brown, .
6 “ ** violet, 30 5
8 “ “  yellow, 40 15
1 shilling, “  red, 60 5
5 shillings, 484, violet, 2.5p 20

Unperforated. 1856.
1 penny, 485, red, 50
2 pence, “  blue, 25
3 “ “  green, 75

Perforated. 1860.
1 penny, 485, red, 10 5
2 pence, “  blue, 15 5
3 “ “  green, 15 3

Perforated. 1862-74.
1 penny, 486. red, 6 1
2 pence, 487, blue, 10 1
4 “ 488, brown, 20 2
6 “ 489, violet, 30 2
9 “ 490, red, 50 15

10 “ “  lilac. 50 10
1 shilling, 491, black, 60 5

OFFICIAL STAMPS.

Stamp» o f general issue surcharged “ O.
8.” in black. . 1879.

1 penny, red, 5
2 pence, blue, 5
4 “ brown, 10



PRICE CATALOGUE. 4

How. Csőd.
5 pence, green,
6 “ lilac,
9 “ red,

10 “ lilac,
5 shillings, violet,

E N V E L O P E  STAM PS.

1838.
1 penny, 492, white, 5.00
1 “  “  blue,

1875.
1 .penny, 48G, red, 10
R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E . 

1880.
4 cents, 493, carmine, 25

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

1864-05.
1 penny, 494, red,

^ “  486, red, 10 5

R E G IS T E R E D  L E T T E R  STAM PS.

Sead, “ Registered”  below.
Unperforated. 1853.

(6 pence), orange and blue, 75
(6 “  ), red and blue, 50

The same. Perforated. 1862.
(6 pence), orange and blue, 75
(6 “  ), red and blue, 25

NEW ZEALAND,
Blue paper. Unperforated. 1855.
1 penny, 495, red,
2 pence, “  blue, 1.00
1 shilling, “  green,

White paper. Unperforated. 1855-66.
1 penny, 495, red, 15
2 pence, “  blue, 10
3 “ “  lilac,
6 “ “  brown, 15
1 shilling, “  green, 15
1 “ “  blue-gr’n,

Rouletted. 1862.
1 penny,
2 pence,

495, red, 
“  blue,

3 “ “  lilac,
6 “ “  brown,
1 shilling, “  green,

Perforated.
New

1862-64.
V iti.

1 penny, 495, red,
blue,

8 3
2 pence, “ 15 53 “  “ lilac, 20 54  <4 4 rose, 75 50
4  << < í yellow, 25 5в “  “ brown, 35 3
1 shilling, “ green, 60 5

Perforated. 1871. 
1 penny, 495, brown, 8 2
2 pence, “ vermil., 15 26 “  “ blue, 35 5

Perforated. 1873-78.
è penny, 496, 
1 “  497,

roi-e, 4 2
lilac, 6 1

2 pence, rose, 10 1
3 “ brown, 15 5
4 “ red-br’n, 20 2
6 “ blue, 30 2
1 shilling, green, 60 2
2 shillings, 498, lose, 1.25 25
5 “  “ gray, 2.50 25
The complete set, 5.00 60

N E W S P A P E R W R A P P E R .

1878.
$ penny, 496, rose, 5

NICARAGUA.
Perforated. 1862-70.

1 centavo, 499, brown, 5
2 centavos, “ blue, 10
5 “  “ black, 15 10

10 “  500, red, 25 10
25 “ green, 40 10
The complete set, 85 40

Rouletted. 1877-80.
1 centavo, 499, brown, 5 5
2 centavos, “ blue, 10 5
5 “  “ black, 15 5

10 “  500, red, 25 10
25 . " green, 40 10
The complete set, 85 30

NORTH GERMAN CONFEDERA­
TION.

Unperforated. 1808.
I groshen, 501, violet,
i  “ ** green,
i  “ “  orange,
1 “  
2 “

“  rose, 
“  blue,
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Kov, Utol.
5 groshen, 501, bistre,
1 kreuzer, 502, green,
2 “

( t orange,
3 “

t t rose,
blue,7 “

t t

Bouletted 1868.
ţ  groshen, 501, violet, 5 2
1 44 f t green, 5 1
i  “

( ( orange, 10 1

1 “
f t rose,

blue,
15 1

2 “
( I 15 1

5 “
f t bistre, 25 1

1 kreuzer, 502, green, 5 2

2 “
f t orange, 5

3 “
( ( rose,

blue,
10 1

7 “
i t 25 1

18 . “
tt bistre, 10 3

Perforated. I860.
i  groshen, 501, violet, 3 2
è “

i t green. 3 1
i  “

( ( orange, 3 1
1 “

f t rose, 3 1

2 i “
( ( blue, 5 1

5 “
( t bistre, 5 1

1 kreuzer, 502, green, 2 1

2 “
t t orange, 5

3 “ a rose,
blue,

5 1
7 “ t t 5 1

18 “ i t bistre, 10 5

Hew. Ujed,
N E W S P A P E R  B AN D S.

1869.
£ groshen, 501, green, 5
1 kreuzer, 602, green, 5

R E G IS T R A T IO N  S T A M P S.

Perforated. 1869.
10 groshen, 505, stone, 3
30 “  506, blue, 5

NORWAY.
Unperforated. 1854.

4 skillings, 507, blue, 75 5
Perforated. 1856.

2 skillings, 508, yellow, 15 10
3 “ «4 lilac, 20 5
4 “ 4 t blue, 15 2
8 “ u lake, 30 5
Tbe complete set, 20

Perforated. 1863-66.
2 skillings, 509, yellow, 10 10
3 4 i it lilac, 20 15
4 i t a blue, 10 2
8 i t it pink, 20 5

24 t t it brown, 60 5
The complete set, 35

FO E  C IT Y  OF HAM BÜEG .

Perforated. 1868.
($ schilling), 503, brown, 3 2
(i  “  ), “  lilac, 3 2

Theeame. Rouletted. 1868. 
schilling,), 503, brown,

O F F IC IA L  STAM PS.

Perforated. 1870.
1 groshen, 504, flesh, 5
i  “ i t flesh, 3
1 “ (C flesh, 3
1 “ (4 fleeh, Š
2 “ it flesh, 8
1 kreuzer, 4 gray. 3
2 “ i t gray, 5
3 « t  ( gray, 5
7 » f t gray, 10

E N V E L O P E  STAM PS.

1868.
1 grosben, 601, rose, 10 3
3 kreuzer, 502, rose, 10

Perforated. 1867-68.
1 skilling, 510, black, 4 2
2 skillings, t t yellow, 8 2
3 “ 44 lilac, 10 5
4 “ Cf blue, 10 1
8 “ t t rose, 20 2
The complete set, 10

Perforated. 1872-73.
1 skilling, 511, green, 4 2
2 skillings,
3 “

t t blue, 6 2
t< rose,

violet,
8 1

4 “ 44 10 2
6 “ it brown, 15 5
7 “ 44 brown, 20 3
The complete set, 60 12

Perforated. 1877-78.
1 ore, 511, bistre, 3 2
3 “ t t orange, 5 2
5 “ tt blue, 8 1

10 “ tt carmine, 15 1
12 “ tt green, 15 5
20 “ tt brown, 20 3
25 “ it violet, 25 5
35 “ tt green, 35 10
50 “ tt claret, 50 5
60 “ tt blue, 60
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Hew. Used.
1 krona, 512, green, 1.00 15
Ц  “ t t blue, 1.25 15
2 “ it red and

brown, 1.50 10
The complete set, 5.00 75

E N V E L O P E STAM PS.

1872-73.
2 skillings, 511, blue, 8
3 “ tt rose, 10

1877.
5 ore, 511, blue, 8

LOCAL STAMPS FOB AALESUND.

Unperforated. 1881.
3 ore, 513, brown Oil

blue, 10
3 “ I t brown on

lavender, 10
3 “ i t brown on

brown, 10
3 “ it brown on

red, 10
The complete set, 35

Perforated. 1881.
3 ore, 513, brown on

buff, 10
3 “ tf brown on

blue, 10
3 “ (( brown on

lavender, 10
3 “ H brown on

brown, 10
3 “ it brown on

red, 10
The complete set, 40

LOCAL STAMPS FOB BEBOEN. 

Unperforated. 1867.
(1 skilling), 514, brown, 5

Perforated. 1866.
(1 skilling), 514, brown, 10 

Unperforated. 1868.
2 skillings, 515, pink,

Perforated. 1868.
2 skillings, 515, pink, 25

Unperforated. 1870.
2 skillings, 516, red, 5

Hew. Used.
Perforated. 1872.

2 skillings, 516, red, 15

LOCAL STAMPS FOE CHBISTIANSSUNDS.

Unperforated. 1878.

2 ore, 517, black on
blue, 25

4 “ t  it black on
red,

10 •“ it . black on
yellow, 25

Perforated. 1878.

7 ore, 517, black on
violet, 25

Perforated. 1878.
4 ore, 518, blue, 5
7 *• tt solferino, 15

Perforated. 1878.
4 ore, 5.9, black.
7 « it vermil., 10

10 “ tt green, 15

Perforated. 1880.
1 ore, 520, claret and

black, 2
2 “ (4 lilac and

black, 3
4 “ it red and

black, 5
5 “ it orange and

black, 5
7 “ tt green and

black, 10
10 “ tt violet and

black, 15
The complete set, 35

PROVISION  A I. S T A M P .

Neui value »urcharged. 1878. 
4 ore on 10 ore, green, 25

LOCAL STAMPS FOE DEAMMENS.

Rouletted. 1868.
1 skilling, 521, blue on 

white, 25
1 “ »1 blue on

rose, 25
1 “ tt blue on 

green, 25
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H«w. Used.
Rouletted. 1808.

1 skilling, 522, black on
yellow, 15

2 skillings, “  black on
rose, .

Unptrforaied. 1809-70.
° skillings, 528, violet,

“  “  green,
Rouletted. 1809-70.

rose. 50
Unperforated. 1870.

skillings, 520, blue,
“  “  blue on

rose,
2 “  “  blue on

yellow.
Rouletted. 1877.

5 ore, 527, blue, 15
10 “  “  blue, 25

LOCAL STAMPS FOR DRONTHEIM.
Unperforateđ. 1869.

(1 skilling), 528, brown. 10
(1 “  ), “  yellow, 5

Now. Used.
The tame, perforated and surcharged 

ilB. Sr Go.”  1870.
1 skilling. yellow. 25

Perforated 1872.
4 skilling. 529, blue, 5
Ì “  “ rose, 5
1 “ vermi!., 25
2 skillings, “ green. 10

violet, 25 The same, with new value surcha
green,
blue,

25
50 Perforated. 1877.

blue on A on 1 skilling,
rose, 50 1 “  A ü

blue on 1 “  2 44 10
yellow, 50 2 “  A 4 4 15

2 “  Í 44

'. 1874. 4 “  2 44 25
blue on 8 i: i 44 25
white, 

blue on
25 Perforated. 1878.

rose, 
blue on

25 2 ore. 530, blue, 5
4 “ “  red, 10

yellow, 
blue on

25 8 “ “  green, 15

yellow, 25 Perforated. 1879.

. 1874. 2 ore, 
4 “

531, blue, 
“  red.

5
10

blue on 
rose, 

blue on

8 “ “  green. 15

LOCAL 8TAMPS FOR TROMBO.
white, 

blue on
25

Perforated, 1881,
rose, 3 ore. 532. brown, 5blue on

25 5 “ “  blue. 10green, 
blue on 8 “ “  green. 15
yellow, 

blue on
25 NOVA SCOTIA.

Unperforated. 1857.
1 penny, 533. red, 50
3 pence. 534. blue. 30 10
6 “ 44 greeu. 1.25 50
1 shilling, 44 violet.

Perforated. 1860-03.
1 cent, 535, black. 10 10
2 cents, h i lilac. 15 10
5 “ 44 blue. 15 3
8İ “ 586, green, 1.50 1.00

10 “ 66 red. 25 5
1Ц “ i h  . black. 35 15

NQWANUGGUB.
{See India.)
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New. Used.

OLDENBURG.
Unperforated. 1853-55.

Í s. gr., 537, green. 75
1-30 thaler. “ blue.

pink,
5

1-15 li “ 15
1-10 “  “ yellow. 15

Colored paper. Unperforated. 1860.
 ̂groshen, 538. green. 75

İ “ blue, 5
2 “  “ pink, 50
3 “  “ yellow, 75
White paper. Unperforated. 1861.
{ grosben, 588, yellow, 75 75
* “  ' “ green,

brown.
75i a  « 15

1 “  - blue. 10
2 “  “ red, 50
3 “  “ yellow. 75

Boulettcd. 1862.
 ̂grosheu, 539, green. 5

i  “  “ orange. 5
1 “  1£ rose, 5
i) ti it blue, 5
8 . »  “ bistre, 5, --------------, -

The complete set, 20
e n v e l o p e  s t a m p s .

1861.
İ grosben. 340. brown. 75
1 “ (4 blue, 40
2 “ it rose, 50
3 “ l i yellow. 50

1862.
 ̂grosben. 540, orange. 10

1 “ it rose. 10
2 “ ti blue, 25
3 11 ti brown. 50

ORANGE FREE STATES
Perforated. 1868-79.

1 penny, 541, brown. 6
4 pence, it blue, 20
6 “ tt rose, 30
1 shilling. it orange, 60
5 shillings, it green, 3.00
Set of 4 varieties, 1.00

P R O V IS IO N A L  STAM PS.

Neto value surcharged in black. 
1877-81.

1 d on 5 shillings.
4 on 6 pence, 25 5

Hew. Used.

PANAMA.
(Нее. United Stales of Colombia.)

PARAGUAY.
Unperforated. 1870.

1 real, 542, rose. . 30 25
2 reales. blue. 50 40
3 “  . black, 75 50

Perforated. 1879.
5 centavos. 543. buff, 50 25
5 reales, “ orange. 50

10 t£ red. 75
Perforated. 1881.

1 centavo, 542. blue, 5
2 centavos, carmine. 10
4 £' brown, 15

10 “  543, green. 25
P R O V ISIO N A L  STAM PS.

New value surcharged in black. 1870.
5 centavos on 1 real.
5 “  “  2 reales.

1881.
1 centavo on 10 centavos.
2 centavos on 10 “
4 “  10 “

PARMA.
Colored paper. Unperforated. 1852.
’ 5 centesimi. 544. yellow. 10
10 “  “ white. 10
15 “  “ pink, 5
25 “  “ purple. 15
40 “  “ blue. 50 25

White paper. Unperforated. 1853-54.
5 centesimi. 544, yellow, 75

15 “  “ red, 15
25 “  “ red-br’n, 25

Unperforateđ. 1857-59. ’
15 centesimi. 545, red, 15 15
25 “  “  brown, 20 15
40 “  “  blue. 25
The complete set, 50

N E W S P A P E R  T A X  ST A M P S.

Circular stamp, arms in the centre. 
“ Gazette Estere ”  above, value and 
“ Parma”  below. .

Unperforated. 1858.
9 centesimi, black. 1.00
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He». Umi.
Unperforated. 1853-57.

fi centesimi, 546, rose, 10
9 “  “  blue, 10

P R O V ISIO N A L  G O V E R N M E N T .

Unperforated. 1859.
5 centesimi, 546, green, 15

10 “  “ brown, 15
20 “  “ blue, 15
40 “  “ red, 15
80 “  “ orange,

PERA E.
Stamp of Straits Settlements, surcharged 

“  Perak." 1881.
2 cents, bistre, 25

PERSIA.
Unperforated. 1872.

1 shahi, 547, violet, 1.00
2 shabis, CC green. 1.00
4 “

it blue, 1.00
8 “ it vermil., 1.00
8 “ ii carm., 1.00

Unperforated. 1876-78.
1 shabi, 548, black, 10
2 sliahis, U blue, 25
2 11 a black, 1.00
4 “ u vermil 30 25
8 “ u green,
1 kran, It cannine ,  75 50
4 “

u yellow, 75
Roulelted. 1876.

1 sbahi, 548, black, 15
2 sliabis, <C blue, 25
4 “

ii vermil., 50
8 “ U green, 50 25

Unperforated. 1878.
1 к ran, 548, red on 

yellow, 75
4 kraus, << blue, 75
5 “ « lilac, 2.50
5 “ it bronze, 2.50

10 “ CC bronze on 
blue,

25 “ CC gold,
Perforated. 1876-78.

1 shabi, 549, lilac, 5 5
2 shabis, “  green, 10 5
5 “ • “  rose, 25 10

10 “ “  blue, 50 10
The complete set, 25

H»w. u«4.
The same, with colored border. 1879,
1 sbahi, 549, carmine., 5 5
2 sbabis, li orange, 10 5
5 “ ii gieen,

violet,
25 15

10 “ CC 10 25
1 krao, cc brown, 75 15
5 krans, cc blue, 3.50 75

Perforated. 1881.
5 centimes, violet,

10 “  carmine,
25 “  preen,

P R O V ISIO N A L  S T A M P .

Half o f a 10'SÄaAi* stamp surcharged 
with new value. 1877.

5 slinliis on 10 sliabie, 1.00
E N V E L O P E  S T A M P .

1876.
5 shahis, 549, rose, 25

PERU.
Unperforated. 1858,

1 dinero, 550, blue, 25
£ peso, “ rose,
i  »  “ yellow,
1 peseta, “ red, 50

Unperforated. 1858,
1 dinero, 551, blue, 50
1 peseta, “ red, DO

Unperforated. 1858.
1 dinero, 552, blue, 25
1 peseta, “ red, 50

Unperforated. 1862-71.
1 dinero, 553, pink, 15 1ft ̂ t i  i t green, 15 3
1 peseta, 554. brown, 25 15
J  CC C i orange, 25 1 0

Perforated. 1866-67.
5 centavos, 555, green, . 15 5

1 0  “ red, 25 A
20 “ brown, 40 5
The complete set, 75 1 0

Rouletted. 1870.
2 centavos, 556, blue, 10
2 “ “ gray,

Unperforated. 1873.
5 centavos, 557, red, 25 1 0



PRICE CATALOGUE. 53

Ht«. Viti.
Perforated. 1874-77.

1 centavo, orange, 5 3
2 centavos, 558, violet, 5 3
2 “ 4 t purple, 5 5
5 “ it blue, 15 3

10 “ 4İ green, 25 ‘ 2
20 <• i t carmine, 50 5
50 “ green, 1.25 15
1 sol, 4 red, 2.50 25
The complete set, 3.50 50

The same, surcharged as shown in cut
No. 559.

Perforated. 1880.
1 centavo, green, 5 3
2 centavos, 558, carmine, 8 3
5 “ (4 blue, 15 2

10 “ it green,
20 “ ii carmine,
50 “ green,
1 sol, red,

Surcharged “ Union Postal .Universal,
Lima.” 1881.

1 centavo, green, 5 3
2 centavos, 558, carmine, 8 5
5 “ ( 4 blue, 15 2

U N P A ID L E T T E R  STAM PS.

Perforated. 1874-80 .

1 centavo, 560, brown, 5
5 ccutavos, 561, vermil,, 15 5

10 “ 44 orange, 15 5
20 “ U blue, 50 15
50 “ 44 cbocol., 1.00 25

Ha». ÏÏM4.
P A C IF IC  STE A M  N A V IG A T IO N  CO.

Steamship, “ P. S. N. O ”  in corners\
Blue paper. Unperforated. 1 8 5 7 .

1 r e a l , b lu e ,
2  r e a le s , b r o w n ,

The same. White paper. 1 85 8 .

1 r e a l , b l u e ,
1 “ la k e ,
1 “ * y e l l o w ,
1 “ g r e e n ,
2  r e a le s , b lu e ,
2 “ l a k e ,
2  “ y e l l o w ,
2  “ g r e e n ,
2  “ b r o w n ,

PHILIPPINE ISLANDS.
Unperforated. 1854-55.

5 cuartos, 563, red,
5 “  564, orange,

10 “  “  carmine,
Similar “ Gorreos. 1854. y 55”  below.
1 real, blue,
2 reales, green,

Unperforated. 1855.
5 cuartos, red,
5 “  565, orange­

red, 4.00 2.50 
10 “  “  pink,

Unperforated 1863-64
Surcharged "  Union 

Lima.
1 centavo, 560,
5 centavos, 561, 

10 “  “

Postal Universal, 
1881.
brown,
vermil.,
orange,

5 cuartos. 566, 
10 “  “

1 r e a l ,  “
2  r e a le s ,  “

verro., 1.50 
carmine, 
violet, 
bine,

Unperforated.Head. ''Correos'' above.
1863.

E N V E L O P E  8Т Л М Р 8. 

Yellow paper. 1874.
2 centavos, 562, blue. 5

Lemon paper. 1874.
5 centavos, 562, green, 15

10 “  “ red, 30 5
While paper. 1874,

5 centavos, 562, green, 15
10 “  “ red, 30 5
20 “  “ purple, 50
50 “  “ rose, 1.25
Set of one of each value, 2.25

1 r’ l pla. f., green, 1.00 1.00
1 “  blue-

gr'ri, 1.25 1.00
Unperforated. 1864.

3i c. po. fe., 567, black, 25 20
6 2-8 “ 4 4 green, 25 15

12 4-8 » 44 blue, 40 15
25 “ 44 verm,, 75 50

Perforated. 1870.
5ct. de ose., 568, blue, 75 50

10 “ «4 greeu, 1.00 25
20 “ 4 4 brown, 1.50
40 “ 44 rose, 2.00
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Now, Um í

Perforated. 187 2 .
Now. Used.

E N V E L O P E  STAM PS.

,12 c e n t ,  d  p . ,  5 6 0 , r o s e ,
1 6  “  “ b l u e ,
O f t  ( C  (4 l i la c ,
6 2  “  *• l i la c , 1 .0 0 5 0

1 p e s e t a ,  2 5 c . ,  “ b r o w n ,

Perforated. 1 8 7 4 .

1 2  c .  d e  p . ,  5 7 0 , l i la c , 3 0 25
2 5  “  “ b l u e , 1.00 25
6 2  “  “ c a r m . , 1.00 2 5

1 p., 2 5 c . ,  » s t o n e , 1 .2 5

Perforated. 1 8 7 6 -7 7 .

2  c .  d e  p e s o ,  5 71 . c a r m in e , 2 5 15
6  “  “ o r a n g e , 3 0 1 5

1 0  “  “ b lu e , 3 5 1 5
1 2  “ v i o l e t , 4 0 15
2 0  “  “ b l a c k , 5 0 2 5
2 ^  44 44 g r e e n , 75 2 5

Perforated. 1 8 7 7 -7 0 .

2 5  m il l s ,  5 7 1 , b l a c k , 2 5 15
2 5  “  “ g r e e n , 2 5 2 5

100 “  “ c a r m * ,
100 “  “ g r e e n , .50 2 5
1 2 5  “  “ b lu e , 7 5 2 5
2 5 0  “  “ b i s t r e , 1 .0 0

Perforated. 1 8 8 0 .

2  c .  d e  p e s o ,  5 72 , c a r m i n e , 10
2 1  “  “ b r o w n , 15 10
3  U  44 r e d ,
8  “  “ b i s t r e ,

P R O V ISIO N A L  STAM PS.

New value surcharged. 1 8 7 7 -7 9 .

2  c . d e  p e s o  o n  2 5 m il l s ,  g r e e n , 7 5
8  “ 100  “  c a r m . , 15

1 2  “ 2 c .  “  c a r n i . ,  5 0 2 5
1 2  <* 2 5  m .  b l a c k ,  5 0 2 5

2  “ 2 4  c .  d e  p e s o ,

Perforated. 1 8 8 1 .

2  4 -8  c e n t . ,  5 7 3 , b l a c k  a n d
b i s t r e ,  2 5  15

2  c .  d e  p e s o ,  “  b l a c k  a n d  
b i s t r e ,

8  “  “  b l a c k  a n d
b l u e ,  4 0  15

POLAND.

Perforated. 1 86 0 .

1 0  k o p e c s ,  5 7 4 , b l u e  a n d
r e d ,  5 0  2 5

Large eagle. Russian inscription above. 
1 8 5 8 .

(.jt k o p . ) ,  r e d ,

Small eagle. 1 8 5 8 .

(4 kop.), red,
1 8 6 0 .

3 k o p e c s ,  5 7 5 , b l u e ,
10 “  “  black,

PORTO RICO.
{See Spanish West Indies.)

PORTUGAL.
TTnperforaled. 1 8 5 3 .

5  r e is ,  5 7 6 , b r o w n , 3 0 25
2 5  “ b lu e , 3 0 5
5 0  “ g r e e n , 5 0

1(H) “ l i la c , 5 0

Straight Hair. Unperforated. 1 8 5 5 .

5  r e i s ,  5 7 7 , b r o w n , 2 5 15
2 5  “ b l u e , 3 5 10
5 0  “ g r e e n , 5 0 10

100  “ l i la c , 5 0 10

Curly Hair. Unpsrforated. 1 8 5 6 .

5  r e is ,  5 7 7 , b r o w n , 15 10
2 5  “ b l u e , 25 8
2 5  “ r o s e , 15 5

Unperforated. 1 8 6 2 .

5  r e is . b r o w n , 5 5
1 0  “  5 7 8 , y e l l o w . 8 5
2 5  “ r o s e , 10 3
5 0  “ g r e e n , 2 0 10

1 0 0  “ l i la c , 4 0 10

Unperforated. 1 8 6 6 .

5  r e is ,  5 7 9 , b l a c k ,
y e l l o w ,

10 оtj
10  “  “ 10 10
2 0  “  “ s t r a w , 1 5 10
2 5  “  “ r e d , 15 2
5 0  “  “ g r e e n , 3 5 1Õ
8 0  11 “ o r a n g e , 5 0 10

1 0 0  “  “ l i la c , 5 0 10
1 2 0  “  “ b l u e , 5 0 io

Perforated. 1 8 6 7 -7 0 .

5  r e ia , 5 7 9 , b l a c k , 3 2
1 0  «. “ y e l l o w . 6 .5
2 0  “  “ s t r a w , 10 5
2 5  “  “ r e d , 12 2
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H e w . V i r i .

50 reis, 579 , green, 20 15
80 «t ii orange, 25 5

100 и ii lilac, 25 5
120 ii ii blue, 40 5
240 ii 44 lilac, 75 10

Perforated. 1871-80.
5 reis, 580, black, 2 1

10 a ii yellow, 4 3
10 u ii green, 8 5
15 a ii brown, 0 5
20 Í i ti straw. 8 8
25 .i ii red, 10 1
50 ii green, 15 5
50 i i 44 blue, 15 5
80 ii orange. 20 3

100 ii ii lilac 25 3
120 ii U blue, 40 10
150 U blue, 40 15
150 ii ti yellow,
240 44 ii lilac, 75 15
300 ii a lilac, 75 15

Perforated. 1880.
25 reis, 581, gray,

Perforated. 1880-81.
5 reis. 582, black, 3

25 44 583. gray-
50 “ 584. blue. 25

N E W S P A P E R  ST A M P .

Perforated. 1870.
24 reis, 585, bronze, 2 1

E N V E L O P E  STA M P S.

1879.
25 reis, 580, blue, 15
50 “  “  red, 25

PORTUGUESE INDIES.
Perforated. 1872-75.

10 reis. 586. black, 10 10
15 “

4« red, 15 10
20 “

U verm., 20 10
40 “

it blue, 30
100 “

«< green. 1.00
200 “

a yellow. 1.25
300 “

• ( violet, 2.00
(»00 *•

a violet. 3.00
900 “

a violet, 4.00
The same. thin paper, v. of “  Service"

crossed. 1877.
10 reis. black. 25
15 •• red,

New. Uni
20 reis, verm.* 25
40 “ blue.

100 « green.
200 14 yellow,
309 “ violet.
600 “ violet.
900 “ violet,

Perforated. 1877.
10 rets, 587. black. 25
15 44 •44 red. 25
20 44 • 44 verm., 25
40 44 44 blue,

10O “ 4 4 green.
200 “ ‘ 44 yellow.
ЗСЮ •• 44 violet.
600 •• 44 violet,
900 “ “  violet,

1877.
5 reis. 588. black. 5 5

10 “ “  jellow. 8 8
20 *4 44 bistre. 10 8
25 44 red, 15
40 44 44 blue. 25
50 44 44 green. 25 15

100 44 “  lilac. 50 15
200 44 44 orange. 75 50
300 44 44 brown. 1.00

The complete set. 3.00
Perforated. 1880-81.

10 reis. 588, green. 10
25 4 “  gray, 15
40 “ 4‘ orange.
50 4* "  blue. 25

P R O V ISIO N A L  STAM PS.

New value surcharged on type 580, 
1881.

14 ou 20 reis,
5 on 15 “

On 1877 issue.
1£ on 20 reis.
5 on 10 “

On type 587.
5 on 10 reis,
5 on 15 44
5 on 20 “  _

On type 588.
14 on 5 reis, black.
14 on 10 “  green,
14 on 20 44 bistre,
14 on 25 “  lilac,
14 on 100 “  lilac,
44 on 20 £- bistro.
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Haw. Used.
0 bn 20 reis,
6 on 25 “
0 on 25 “
6 on 40 “
G on 50 “
1 T on 10 reis,

bistre,
lilac,
«ray,
yellow,
green,
green,

1 “ 40 tt blue,
1. “ 50 it green,
1 “ 50 c c blue,
1 “ 200 it orange,
2 “ 50 tt green,
2 “ 100 ft lilac,
2 “ 200 1C orange,
4 “ 10 it green,
4 “ 50 it green,
4 “ 200 it orange,
8 “ 20 it bistre,
8 “ 40 a blue,
8 “ 100 a lilac,
8 “ 200 tt orange,

brown,8 “ 800 tt

PEINCE EDWARD ISLAND.
Perforated. 1800-70.

1 penny, 589, orange, 10
2 pence, rose, 8 5
3 “ blue. 10 5
4 “ 590, black, 15 10
4J “ brown, 15 15
G “ green, 15 15
9 “ lilac, 25 20

Perforated. 1872.
1 cent, 591, orange. 5 5
2 cents, blue, 8 8
3 “ rose, 8 5
4 “ green,

black,
10 8

G “ 592, 15 10
12 “ lilac, 25 20

PRUSSIA.
While paper. Unperforated. 1850-56.

4 pfennigé, 593, green, 10 5
G “ ii orange, 10 5

Colored paper. Unperforated. 1850.
1 s. gr., 593, pink, 10 2
2 “ << blue,

yellow,
10 2

3 “ <4 10 2
The set of 3, 5
Whitepaper. Unperforated. 1857.
1 s. gr., 594, rose, 3
2 “  “  blue, 10
8 “  “  yellow, 5
The set of 8, 15

How. Dood,
White paper. Unperforated. 1858.
4 pfennigé, green, 25 5
1 s gr., 593, rose, 25 2
2 “  “ blue, 25 о
3 “  “ yellow, 25 2

Perforated. 1801-G5.
3 pfennigé, 595, lilac, 5 34 II и green, 3 •>
G “  “ orange, 5 ..
1 s. gr., 59G, rose, 5 1
2 “  “ blue, 5 1
3 “  “ brown, 5 1

Perforated. 1867.
1 kreuzer, 597, green, 5 5
2 “ “ orange, 5 5
3 “  “ .rose, 8 5
G “  “ blue, 8 5
9 “  “ brown, 8 5

K E G IS T llA T IO N  STAM PS.

ünperforated. I860.
10 s. gr,, 598, rope, 75 5
30 “  599, blue, 1.50 10

E N V E L O P E STAM PS.

Wüh »ük threads. 1851.
1 s. gr., 000, rose, 30
2 “  “ blue, 50
3 “  “ yellow, 75
4 “  601, brown,
5 “  “ lilac, 50
G “  “ green,
rj tt tt red,

Without silk threads. 1850.
1 s. gr., GOO, rose, 15 5
2 “  “ blue, 20 5
3 “  “ yellow, 25 5
4 “  GOI, brown,

Similar to adhesives of 1861. Inscrip■
lion printed above stamp. 1861.

1 s. gr., rose, 15 10
2 “ blue, 20 10
3 “ brown, 25 10

Inscription across stamp. 18G2-G7.
3 pfennigé, lilac, 25
6 “ orange. 50
1 s. gr., rose, 5 2
2 “ blue, 10 2
3 “ brown, 15 оw
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How, Used.
Similar lo adhesives of 1867. 1867.
1 kreuzer, green, 10
2 “ orange, 10
3 “ rose, 15
G “ blue, 20
SI “ brown, 25

QUEENSLAND,
Unperforated. 1861.

1 penny, 602,
2 pence, “
G “  “
1 shilling, “

carmine,
blue,
green,
violet,

Perforated. 18G2-80.
1 penny, 602,
1 “  “

carmine 50 25
orange, G i

2 pence, “ bine, 10 1
3 “  “ brown, 15 5
4 “  “ lilac, 25 54 -  « yellow. 20 5G 44 “ green, 30 3
1 shilling, 44 violet, 75 25
1 “  “ brown, GO 10
1 “  “ claret, 60 10
1 “  “ purple, 75 15
2 shillings, “ blue, 1.25
2 sbil. andGd, “ red, 1.50
5 shillings. 44 rose, 2.50 5ft

Perforated. 1879-81
1 penny, 603, orange, 8 1
2 pence, “ blue, 10 1
4 “  “ yellow, 20 5
G , “  “ green, 30 5
1 shilling, “ violet, 00 15
5 shillings, 602, 

10 “  “  
20 44 “

yel-brown,
bistre.
rose,

P R O V ISIO N  AT. STAM I .
New value surcharged. 

j penny, 604, orange,
1880.

R E G IST R A T IO N  S T A M P .

Perforated. 1862.
(6 рейсе), G03, yellow, 15

RAJPEEPLA.
(See India.)

RAMPOUR.
(See India.)

Kew. Used.

REUNION ISLAND.
Unperforated. 1852.

10 centimes. G06. black.
30 u G07, black,

ROMAGNA.
Unperfnrated. 1850.

4 bajoccho. G08. yellow, 10
1 “  ' “ gray, 10
2 bajocchi. “ yellow. 10
3 “  “ green, 104 a a brown. 10
5 “  “ lilac, 10
G 44 “ green. 10
8 44 “ pink. 10

20 “  “ blue, 25
The complete set. 1.00

ROMAN ;STATES,

Unperforated. 1852-64.
A bajoccho. gi-ay, 10 10
* “ violet, 3 2
1 “ green, 2 Ï
2 bajocchi. 609. green. 2 13 “ brown. 5 2
3 “ yellow. 5 3
4 44 buff. 25 10
4 -4 yellow. 5 3
5 44 pİDk. 10 26 44 blue, 10 5
1 ‘4 blue. 10 5
8 44 white, 15 3

50 -4 blue, 50 25
1 scudo, red. 1,00 75

Unperforated. 1867
2 centesimi, G09, green, 3 2
3 44 gray- 10
5 44 blue. 5

10 “ vermil., 3 2
20 “ red. 5 5
40 '4 yellow. 5 5
80 “ pink, 5 5
The complete set. 30

Perforated. 1868.
2 centesimi. 609, green. 3 2
3 “ gray, 10
5 44 blue, 5 - 3

10 44 vermil.. 3 2
20 44 red, 15 3
20 “ purple. 5 3
40 44 yellow, 5 5
80 44 pink, 5 5

Set of one of each value. 25
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Нет, Usei.

ROMANIA,
Unperforated. 1858.

27 paras, 610, rose,
54 a “  green.
81 cc blue,

108 и *• pink,
Unperforated. 1861.

5 paras, 611, black,
40 “  blue,
80 “  red,

Unperforated. 1802.
3 paras, 612, orange, 25
6 “  “  red, 25

30 “  lt blue, 50 10

Unperf orated. 1865.
2 parale. 613, yellow. 10
2 “  orange, 5
5 “  “  blue. 5

20 “  •• carmine. 5
Tbc complete set. 20

Unperf orated. 1866.
2 par de, 644, yellow. 5
5 “  “  blue. 5

20 “  “  red, 5 3
The set of 3 varieties. 12

Unperforated. 1868-70.
2 bani, 615. orange, 5 3
3 “  “  violet, 5 3
4 “  “  blue, 8 3

18 “  “  red. 20 2
18 “  “  verm., 20 2

Unperforated, I860.
5 bani. 616, orange. 10 10

10 44 i  C blue, 10 5
15 CC cc red, 15 3
25 CC 44 blue and

orange, 20 5
50 c c u red and

bine. 35 0
Unperf orat ed. 187 t

5 bani. 617, red. 5 >tÖ
5 »C cc vermil., 5

10 cc cc orange, Ю 5
10 c c c c blue, 15 5
15 cc cc red. 25 15
25 • c c c brown. 20 5
50 cc c c red and

blue, 1.00

Hew. taed.
Perforated, 1872.

5 bani, 617, red, 10 5
10 » “  blue, 15 5
25 “ “  brown, 20 5

Paris print. Perforated. 1873.
14 bani, 618, olive-gr’n, 2 о
3 “ “  green, 3 3
5 “ “  bistre, 4 2

10 “ “  blue, 6 1
15 “ “  brown, 10 о
25 “ “  orange, 15 2
50 “ “  rose, 25 5

Bucharest print. 1876-79.
14 bani, 618, light gr’ n, 5
5 “ “  • blue,
5 “ “  carmine.
5 “ “  dark bis., 30 3

10 “ “  light bl., 10 3
15 “ “  dark b’n, 15 8
25 “ “  orange,
50 “ “  rose,

Perforated. 1878-70.
1£ bani, 618, black, 2 1
3 “ “  olive, 3 2
5 “ “  green, 5 3

10 “ “  carmine, 8 ofi
15 “ “  red, 10 •>
25 “ “  blue, 15
30 “ “  verm., 20
50 “ ‘ 1 bistre, 25
The complete set, 75

Perforated. 1880.
15 bani, 619, red-br’n, 10 о•J
25 “ “  blue, 15 5

U N P A ID  L E T T E R  ST A M P S.

Perforated. 1881.
2 bani, 619a, brown, 3
5 “ brown, 5

10 « brown, 10
30 “ brown, 15
50 “ brown, 25
60 “ brow'n, 40
Tlie complete set, 75

N E W S P A P E R  B AN DS.

Head, “ Posta Romana ”  at side*.
1870-71.

Ц bani. black on
green, 8 5

l i  “ blue on
yellow, 5 оt»
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Мни ТТйа4
KOTAL MAIL COMPANY. '

Perforated. 1875.
10 cents, 620, rose, 50

BUSSIA.
Unperforated. 1857.

10 kopecs. 021, brown and
blue, 1.00 75

Perforated. 1858.
10 kopecs, 621, blue and

brown, 20 1
20 “ “  blue and

orange. 40 3
30 “ “  rose and

green, 50 3
Perforated. 1863.

5 kopecs, 62?, blue and
black, 25 15

Perforated. 1864-79.
1 kopec, 623, yellow, 9О 1
2 kopecs, “  red, 5 1
3 “ “  green, 8 1
5 “ “  lilac, 10 3
5 “ “  violet, 10 1
7 “ 624, gray and

red, 15 t
8 “ “  gray and

red, 15 1
10 “ “  blue and

brown, 20 2
20 “ “  blue and

orange, 40 3
rite complete set, 1.25 15

E N V E L O P E  STAM PS.

1848-54.
5 kopecs, 625, blue, 50
5 44 red,

10 “ G26, black, 35
20 “ (( blue, 50
30 “ 4 4 rose, 75

1869--75.
5 kopecs. 627, violet,
5 “ rose. 15

10 “ 628, brown, 25
20 “ C t blue. 40
30 “ It rose, 60

1876-79.
5 kopecs, 029, violet, 10
7 “ İİ gray. 15
8 “ i l gray, 20

10 “ ti brown, 25
20 “ ii blue, 40

Now ffaej.
PRO VISIO N  A I, E N V E L O P E S.

New value surcharged. 1880.
7kop„ 630, gray, 50
~ “  “  brown. 50

LIVONIA.
Unperforated. 1861.

(2 kopecs), 631, blue, 25
“  Wenden-schen K r e i s e s in the centre. 

Unperforated. 1862.
(2 kopecs), rose,
(4 “  ), green,

Unperforated. 1863,
(2 kopecs). 632, green and

rose, 30 25
Griffin in centre. Unperforated. 1864.
(2 kopecs), green and

rose,
Arm anti sword, star in each corner. 

Perforated. 1872.
(2 kopecs), green and

rose, 50 30
Perforated. 1875.

2 kopecs, 633, green and
red. 15

Perforated. 1879.
2 kopecs. 034. green and

red. 10
Perforated. 1881.

2 kopecs, 034, black and
green, 8

K OSSIA N STEAM  N A V IG A T IO N  CO.

Eagle, Russian inscription in circle.
Unperforated. 1864.

6 kopecs, blue,
Unperforated. 1865-70.

10 paras. 
10 “

635,(k rose, 1 
blue,

2 piastres, 630, brown and
blue,о “ it red and
blue,

Perforated. 1808.
5 1 kopec, 637, brown. 5 3

10 3 kopecs, it green, 8 5
5 “ a blue, 15 5

10 “ a carmine, 25 10
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Нет, Used.
Perforated. 1879.

1 kopec. 037, black anil
orange, 8 о

2 kopecs, ( C black and
rose, 5 3

7 “ t t carmine, 15 8
Set of 3 varieties, 10

P R O V IS IO N A !, S T A M P S.

New value surcharged. 1877-79.
7 kopecs on 10 kopecs,
8 “  “  10 4‘

New. Ujed.

SANDWICH ISLANDS.
Unperforated. 1851-52.

2 cents, 042, blue.
5 t t blue,

13 t t blue,
18 f t blue,

Unperforated. 1853.
5 cents. 643, blue on

white, 25
5 “ “  blue on

blue. 25
3 “ red, 75 50

SALVADOB. Unperforated. 1855-03.

Perforated. 1807.

* real, 688, blue, 15 15
1 it red. 20 10о reales, •4 green, 40 10
4 » t it brown, 75 25

Perforated. 1874.
* real, 039, blue, 15 10
1 ft t t red. 15 52 reales, i t green, 25 5
4 U ti brown. 50 15
The complete set, l .00 30

Per forated. 1879.
1 centavo, 040, green, 5 3
2 centavos, At carmine. s 3
5 it A A blue, 15 5

10 it At black. 25 5
20 it t t violet. 50 25«л>1 ieties, 50 15

Unperforated. 1880
10 centavos, 040, black.

2 cents, 044, rose, 30 
2 “  “  red, 25

Head. “ Hawaii" above. Perforated. 
I860.

2 cents. vermil.. 10
5 14 blue, 25

Perforated. 1871.
1 cent, 045, violet. 5
в cents. green, 15

18 At pink. 50

3
10

Head. '•//. I, Postage." above.
Perforated. 1875.

2 cents, brown, 5 2
12 “  black. 25 10

PRO VISION  A l. ST A M P S.

Blue paper, U».perforated. 1859-05.
1 cent. 640, blue,
1 “ “  black,
2 cents, “  black,
2 “ “  blue.

SAMOA.

Perforated. 1878-79.

1 penny, 041, blue, 0 5
3 pence. 4 к red. 15 15
0 “ A « violet, 30 15
9 “ i t brown, 50 40
1 shilling, t t orange, 75 50
2 shillings, t t brown, 1.50 1.00
5 “ t t green, 3.00
Set of 3 varieties, 40 25
The complete set, 5.00

Houlette d. 1879.
0 pence. 041. violet,

Whitepaper. Unperforated, 1859-05.
I 1 cent, 040. black.

2 cents, “  black,
Similar to laet. “ Hawaiian Postage ”  on 

both sides. Blue paper.
Unperforated. 1805.

5 cents, bine,
Similar, “ Uka Leta" at top, “ Interis­

land ’ ’ on the left. “ Hawaiian Postage" 
on the right.

Unperforated. 1805-07.
1 cent, blue on

white.

I
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Нет. U lii.
2 cents, blue on

white,
5 blue on

blue,

SAN MARINO.
Perforated, 1877.

0 centimes, 647, green, 
“  648, blue,

5
10 10
20 “  vermi 1., 15
00 “  brown. 15
40 "  “  violet. 25

SARAWAK.
Perforated. 1868.

3 cents. 649, yellow. 10
Perforated. 1871-76

2 cents, 650, lilac, 8о “  “  yellow.
Ö “  “  yellow, 10
4 *• “  yellow, 10
6 “  . “  green. 20
8 “  “  blue, 25

12 “  carmine. 35
Set of 6 varieties, 1.00

E N V E L O P E  STAM PS. 

1859.

Nav. Utal.

1 n. gr., 656, r o s e ,
b lu e ,

25 i o
2 “ “ 30 10
3 “ “ y e l l o w , 40
5 ’ l “ v i o l e t , 25

10 “ “ g r e e n , 1.50
Arm», “ Sachsen” above. 1863-65.
è n -  g r . , o r a n g e , 5 3
1 “ rose, 5 3
2 “ b lu e , to
3 b r o w n , 15 5
5 “ l i la c , 25

SCHLESWIG.
Rouletted. 1864-65.

i  schilling, 657, green, 5 3
schillings, 44 green, 25 5

Ц “ it lilac, 5 3
Ц  “ ii rose, 5
2 “ it blue, 5 5
4 “ U rose, 10
4 “ li bistre, 10

SAXONY. SCHLESWIG-HOLSTEIN.

Unperforated. 1850. 
3 pfennigé, 051, red.

Unperforated. 1850,
J n. gr.. 652. 75 10
1 “  “ rose, 75 3
2 “  ' l blue. 1.00 52 “  “ light-blue 75 10
3 “  “ yellow, 75 3
The complete set. 25

Unperforated. 1854,
. 3 pfennigé. 653, green. 15 3

4 и. gr., 654. gray. 6 о
İ “  “ rose, 10 2О (( а blue. 15 3
3 “  “ yellow, 25 •)
5 “  “ red. 35 5

10 “  “ blue. 60 25
The complete set. 40

Perforated. 1863.
3 pfennigé. green. 0•w
è n. gr., orange. 2 1
1 “  6 5 5 . pink. 2 1
O t i  ti blue. 2
3 “ brown, 2 1
5  ** «t lilac. 2 ţ
The complete set. 8

Unperforated. 1850.
1 scliilling. 658, blue, 2Q
2 schillings. “  rose. 50
The set of 2 varieties. 65

Roulelted, 1865.
) schilling, 659, rose, 5
14 schillings, “  green. 5
Ц  “  “  lilac, 5
2 "  “  blue, 5
4 “  “  bistre, 10

SCINDE.
(See India.)

SERVIA.
Unperforated. 186C.

1 para, 660, green. 10
2 paras, 44 brown, 50

Perforated. 1866.
1 para, 661. green,

brown.
5

2 paras, it 10
10 “ 44 yellow. 15
20 “ 44 rose. 10
40 “ i t blue. 10

3

10
10
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Mew. Used.
Unperforated. 1868.

1 para, 661, green, 10
2 paras, , 4 brown, 15

Perforated. 1809-80.
1 para, 662, yellow. 2 2

10 paras, 4Í brown, 5 2
10 “ 44 yellow. 10
15 “ 44 orange, 10 10
20 “ 44 blue, 10 2
25 “ 44 rose, lb 5
35 “ Aí green, 15 10
40 44 violet. 20 2
50 “

44 green, 25 5
Unperforated. 1873.

1 para, 602, yellow, 3 2
2 paras, 063, black. 3 2

Perforated. 1881.
5 paras. 064. green, 5 2

1 0  “ 44 rose. 8 2
20 , “ 44 orange. 15 5
25 * * 44 blue,
50 “

44 brown,
1 dinar. 44 lilac.

SHANGHAI.
Unperforated. 1805.

Mew. Used.
3 cand., 666, rose, 15
6 “ U green, 25
» “ l  4 blue, 40

12 “ 4 4 brown, 50
Perforated. 1877.

20 cash, C6G, violet, 5
20 “ 44 lilac, 5
40 “ 44 red, 10
GO “ 4 ( green, 15
80 “ 44 blue, 20

100 “ 44 brown, 30
The complete set, 75

P R O V IS IO N A !, STAM PS.

New value surcharged. 1878-80.
1 cand on 2 cents, 25
1 “ 4 “  ' 10
1 » 8 “
1 “ 16 “
1 “ 3 cand.,
1 “ 6 “
1 “ 9 “
1 “ 12 “
3 “ 2 cents.

20 cash on 40 cash, 15
go “ 100 '•

SICILY.

l cand.. 665, blue, 152 “ 44 black, 15
3 * 4 44 brown, 15
4 t . A к yellow, 25
6 <4 brown, 30
8 44 44 green, 50

12 4 ( 4 4 brown, 75
16 44 44 red. 75

Perforated. 1866.
2 cents, 666, rose. 15
4 “ 44 lilac. 25
8 “ 44 blue, 50

16 “ 44 green, 1.00
Perforated. 1806.

1 cand., 666, brown, 15
3 “ At orange, 25
0 “ 44 gray, 75

12 “ 44 slate, 1.00
Tinted paper. Perforated. 1875.
1 cand., 660, yellow, 10
3 “ 44 rose, 15
White paper. Perforated. 1870-77
1 cand., 606, yellow, 10
1 ' *• ,l rose,

( See Two Sicilies.)

SIERRA LEONE.
Unperforated. 1801. 

6 pence, 007, lilac,
Perforated. 1801-73.

à penny, 668, brown, 5
1 “ “  red, 0 5
3 2 pence, “  lilac, 10
2 *1 “  violet, 10 8
3 “ “  yellow, 15 10
4 “ “  blue, 20 10
6 “ 667, lilac, 3.) 10
1 shilling, 668, green, 60 15

sirmoor.
(See India.)

S0RUTH.
(See India.)

■ i  SOUTH AFRICAN REPUBLIC.
(See Transvaal.)
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How. 7sei. Høw. Used.
SOUTH AUSTSALIA. 5 reales, 673, red, 1.50 506 “ “  blue, 4.00 3.00Unperforated. 1855-57. 10 “ “  green, 3.00 1.50

1 penny,
2 pence,

669,U green,
carmine, 25 Unperforated. 1851.

6 “ ( ( blue, 25 b cuartos, 674, black, 50 5
i shilling, u yellow, '.2 “ “  lilac, 3.00 752 reales, “  red,. Rouletted. 1860-06. 5 “ “  rose. 2.50 50
1 penny,
2 pence,

669,
it

green, 10 
orange, 15 5

6 “  
10 “

' “  blue. 8.00 
“  green, 3.00

3.00
1.00

0 “  
6 **

U 
« l violet,

blue,
15
10 Unperforated. 1852.

1 shilling, « yellow, 6 cuartos, 675, red, 50 4
1 “ u brown, 10 12 “ “  violet, 3.00 752 reales. ' “  red,

Perforated. 1868-71. ‘ 5 “ “  green, 2.00 50
1 penny, 669, green, 8 5 6 “ “  blue, 6.00 3.00
C pence,
1 shilling. U blue, 30 

brown, 60
5
5 Unperforated 1852-53.

1 cuarto. 676, bronze, 3.00 2.00Rouletted. 1860-67. 3 cuartos, ** bronze.
2 pence, 
4 “

670,4 1 orange. 15 
lilac, 25

5
15 Unperforated. 1853.

9 “ 11 gray, 50 15 6 cuartos, 677, rose, 50 4
9 “ (( lilac, 50 to 12 “ “  violet, 3.00 75

10 « t< orange, 2 reales. “  red,
2 shillings, a carmine, 25 5 ,l

6 “
“  green, 2.00 
“  blue, 6.00

50
2.50

Perforated. 1866-75.
1 penny, 671, green, 8 1 Unperfo ra ted. 1854.

_ __
2 pence, 670, orange, 10 1 2 cuartos, Oí8, green, 4.00 3.00
2 “ yellow, 10 4 u “  rose, 60 5
3 “ red on blue, 6 “ 679, red, 50 5
3 “ black on 1 real, “  blue-ЫкЗ.ОО 2.50

blue, 15 5 2 reales, “  scarlet, 3.00 1.00
4 “ lilac, 20 5 5 “ “  green, 3.00 50
8 “ orange, 50 25 6 “ “  blue, 4.00 2.50
9 “  

10 “
lilac, 50 
orange, 50 
yellow, 50 
earm., 1.25

10
25 Blue paper Watermark of Loops.

10 “
2 shillings,

25
8 Unperforated. 1855.

2 cuartos. 680, green, 75
O F F IC IA L STAM PS. 4 “ “  carmine. 5

1 real, “  blue, 1.00 25Stampe of general шие, surcharged 2 teales, “  choc., 10
“ 0 . 8. ”  ift iiiocfe. 1879.

1 penny,
Rough white paper. Watermark of

green, 5 crossed lines.
2 pence, 
4 “

orange,
violet,

2
10 Unperforated. 1856,

6 “ blue, 10 2 cuartos, 080, green, 751 shilling, brown, 10 4 “ “  carmine, 82 shillings, carmine, 15 1 real, “  blue, 50

SPAIN.
2 reales, “  violet, 10

Smooth white paper. Without watermark
Unperforated. 1850. Unperforated. 1857.

6 cuartos, 072, black, 50 5 2 cuartos, 680, green, 50 10
12 « 673, lilac, 2.00 75 4 “ “  rose, 25 3
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New. Used.
12 cuartos, Оsoœ orange, 10
1 real, ti blue, 50 10
2 reales, t i violet. 5

Perforated. 1857.
4 cuartos, 680, rose,

Unperforated. 1860-61
2 cuartos. 681, green, 30 to
4 “  ' t l orange, 10 3

12 “  • t i carm.. 30 10
19 “ i t brown. 1.50 1.25
1 real, t i blue, 40 8
2 reales, (t lilac. 40 5

Unperforated. 1802.
2 cuartos, 682, blue, 10 10
4 l! ( t browrf,. 10 3

12 “ t t blue, 30 10
19 “ t l rose, 60 50
1 real, t i brown, 20 10
2 reales, i t green, 30 5

Unperforated. 1864,
2 cuartos, 683, blue, 10 to
4 “ ti red, 10 3

12 “ t i green. 35 10
19 “ ti lilac, 50 50
1 real, t i brown. 20 5
2 reales. ti blue, 25 5

Unperforated. 1865.
2 cuartos. 684, rose, 25 15

12 “ it blue and
rose. 25 10

19 “ ti brown and
ro>e, 75

1 real, t( green, 20 5
2 reales. i l lilac, 25 5

Perforated. 1865.
2 cuartoe. 684, rose, 15 10
4 “ ti blue, 10 о

12 “ t i blue and
rose, 35 15

19 “ ti brown and
rose.

l real, tt green. 50 10
2 reales. lilac, 50 10

Perforated. 1866.
2 cuartos. 685, rose, 10 10
4 “ .ti blue, 10 2

12 “ t i orange, 25 10
19 “ tt brown, 50 40
10 c. de es., t i green, 15 8
20 “ t i lilac, 25 5
20 centimos. ti lilac, 30 5

Hew. Osed,
Perforated. 1807.

5 mil.. 686, green, 5
10 14 brown. 5

Perforated. 1867.
2 cuartos. 687, brown, 10 t o
4 “ 44 blue. 8 о

12 “ u orange, 25 5
19 “ tt pink, 50*
10 c. de es.. ti green, 15 5
20 “ tt lilac, 25
25 mil.. ti blue and

rose. 15 i n
50 “ 44 brown, 15 2

Perforated. 1809.
25 mil., 687, blue. 20 10
50 “ 44 elilac. 15 2

100 “ ( t brown, 25 10
200 11 44 green, 40 •>

19 cuartos. brown.
Perforated. 1870.

1 mi).. 688. red-br’n, 2 *>

2 “ 44 brown, 2

4 “ a buff, 2 2
10 “ it rose, 3 о

25 “ 44 violet. 6 П

50 “ i t blue, 8 1
t o o  “ red, 15 3
200 “ ti brown. 15 t i

400 “ a green, 15 5
12 cuartos, it lake. 50 to
19 “ it green. 75

t es. 600 m. ti» lilac, 1.50 25
2 escudos, t i blue, 2.00 25

Unperforated. 1872-78.
4 c. de p,. 689, green. 21 “ blue, O
I  ‘ 4
4 690. green, 2

Perforated. 1872.
2 c. de p., 691, violet. о. о
5 “ ft green, 5 5

Perforated. 1872-7:i.
5 c. de p., 692, rose, 3
0 “ 11 blue, 10 s

10 “ t i violet. 10
10 “ ti blue, 5 о

12 “ i ( lilac. 10 5
20 “ it violet, 10
25 “ tt brown. 10 5
40 it * brown, 15 10
50 i t green, 15 5

1 peseta, 693, lilac. 50 10
4  p e s e t a s , i t brown, 1.50 25

10 “ i i green, 3.00 25
The complete set., 5.00
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New. Used. New. Used.
Perforated. 1878. Perforated. 1878.

3 e. d e  p .. 694, ОГЛПСГ0, 3 2 2 c. d e  p., 699, lilac, 2
5 “ (l rose , 4 2 5 “ “  y e llow , 5

10 “ t t green , 5 1 10 “ “  b row n , 10 2
20 “ u b la ck , 25 25 20 “ “  b la ck , 15
25 “ (C b row n , 15 5 25 “ “  b istre , 15 5
40 “ i t lila c , 25 5 40 . “ “  brow n , 25
50 “ и b lu e , 25 5 50 “ “  green , 40 5

1 peseta, i t lilac, 50 10 1 peseta, “  lilac, 50 15
4 pesetas. a b row n , 1.50 25 4  pesetas. ‘ “  v io let, 1.50 50

10 “ a b ro w n - 10 “ “  b lue, 3.00
v io le t , 3.00 Perforated. 1879.

Perforated. 1874. 2 cen tim es, 700, b lack , 2 2
5 “ “  green , 3 2

2 c . de p ., 695, y e llow , 3 2 10 “ “  carm ine 5 2
5 “ i i pu rp le , 5 2 20 “ “  brow n , 10 10

10 “ a b lu e , 10 2 25 “ “  lilac, 15 3
20 “ и green , 15 10 40 “ “  brow n , 20 5
25 “ и b row n , 15 5 50 “ “  oran ge , 25 5
40 “  ' i i v io le t , 25 5 1 peseta , “  carm ine 50
50 “ it y e llo w , 40 5 4  pesetas, “  g ra y , 1.50

1 peseta. i( green , 50 10 10 “ “  b istre , 3.00
4 pesetas, 

10 “
i l ca rm ., 1.50 50
i i b la ck , 3.00 75 WAB TAX STAMPS.

Unperforated. 1874. Perforated. 1874.

696, b row n ,
5 c . d e  p., 701, b lack , 5 1

10 e. de p ., 10 “ “  b lu e , 10 5

Perforated. 1874. Unperforated. 1874.

10 c . d e  p .. 696, b row n , 6 1 5 c . d e  p,, 701, b la ck , 10

Perforated. 1875.
Perforated. 1875.

5 c. d e  p., 702, green , 5 1
2 c . de p ., 697, b row n , 5 10 “ “  v io let, 10 5
5 “  

10 “
i t

r i
lila c ,
b lu e .

5
10 Ì Perforated. 1876.

20 “ i t b row n , 15 10 5 c. d e  p,, 703, green , 1
25 “ i t ca rm in e 15 5 10 “ “  b lue, 5
40 “ i t b row n , 15 5 15 “ 704, claret, 5
50 “ t i lila c . 25 5 25 “ 703, b la ck , 5

1 peseta. r i b la ck , 25 10 50 “ 704, orange, 15
4  pesetas, 

10 “
i i green , 50 25 1 peseta, 703, v io let,a blue, 1.00 75 5 pesetas, “  p ink ,

1 h e c o m o le te  set. 2.50 Perforated, 1881.
Perforated 1876. 5 cen tim os, b lu e ,

10 “ rose,
5 c . de p ., 698, brow n . 4 15 “ v io le t ,

10 “ i ( blu e , 6 1 25 “ brow n,
20 “ *4 green , 15 15 50 “ b ro n z e -g r ’ n,
25 “ i i b row n . 15 3 1 peseta, bistre ,
40 “ » i b row n , 25 5 pesetas, gra y ,
50 “ green , 40 5

1 peseta, i i blue, 50 15 UFFICI AL STAMPS.
4 pesetas, i  i b row n -

v iolet, 1.50 1.00 Unperforated. 1854.

10 “ i t v e rm ., 3.00 1.50 \ onza , 705, ye llow , 5
T h e  com p le te  set. 5.00 1 “ “  rose, 5
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Ho». ïïsecL
4  on zas, 705, green , 5
1 lib ra , “  b lue, 5

Unperforated. 1855.

£ on za, 706, y e llow , 5
1 “ rose , 5
4 on za s , “  green , 5
1 libra, “  b lue, 5

C A R L I8 T  STAM PS.

Unperforated. 1873.

1 real, 707, b lue, 50 25

Unperforated. 1874-75 .

16 m a ra v ed is , 708, red , 25
1 real, 708a , b ro w n , 25

50 c .  d e  p . ,  “  green , 25

Head. “ Espana'’ above, “  Franque o" 
below.

Unperforated. 1874.

1 rea l, v io le t , 35

Head, “ Espana Valencia”  above.
Unperforated. 1874.

£ real, v e r m , 75
J, “  c la ret. 75

Unperforated. 1875.

3 cu a rtos , 709, b lu e ,

SPANISH WEST INDIES.
Watermarked with loops. Unperforated. 

1855.

4 real p la ta , 710, red, 4 .00 3.50
I  “ b lue, 75 10
1 “  “ green , 75 25
2 “  “ red, 1.00 50

Bough while paper, watermark crossed 
lines.

Unperforated. 1856.

£ rea l p la ta , 710, b lu e , 75 10
1 “  “  g reen , 2.00 25
2 “  “  red, 3.50 50

Smooth whitepaper, without watermark.
Unperforated. 1857.

i  real p la ta , 710, red, 50 25
T «  « b lue, 10 3

{( tt green , 25 3
О “  “ red. 40 20

How. Uood.
Unperforated. 1862-64 .

:| real p lata, 710a , b la ck , 40 25
711, b la ck  on

bu ff, 50
4 “ " green  o n

rose. 10i “ tt green . 15 5
1 “ tt blue. 30 10
2 u it v erm il.. 50 20

Similar to Spain 1864, dated 1866. 

Unperforated.
1 real plata, b la ck  on

baft', 50
5 cên tim os . lilac. 25 20

10 “ b lue, 30 5
20 “ green , 50 10
40 “ rose. 75 50

Same, perforate<l. dated 1867.

5 cên tim os . lilac, 25 20
10 “ b lue, 15 5
20 “ green . 40 10
40 “ rose, 75

Perforated. 1868.

5 een tim os, 712. lilac. 15 15
10 “  “ blue, 15 5
20 “  “ green . 30 10
40 “  “ rose. 60 50

Same, perforated, dated 1869.

5 cen tim os . p in k , 25 20
10 “ b row n . 15 5

.20 “ oran ge . 30 10
40 “ lilac. 60 50

Perforated. 1870.

5 cen tim os . 713, b lue. 25 20
10 “ green , 15 2
20 “  “ b row n . 30 5
40 “  “ rose, 75 56

Perforated. 1871.

12 c . de p ., 714, lilac, 15 10
25 “  “ b lue. 15 0

50 “  “ green , 25 5
1 peseta , “ b row n . BO 15

FOE СОВА ONLY.

Perforated. 1873.

I2J c . d e  p ., 715, green . 10 10
25 “  “ lilac, 15 2
50 “  “ b row n . 25 5

1 peseta. *1 brow n . 50 50
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Same ae 1871,
K«w.

with dale changed to
Deed.

1874.

12£ c. de p.,
Perforated.

brown, 10 10
25 “ blue, 15 2
50 “ violet, 25 5
1 peseta, pink, 50 50

Perforated. 1875.
12$ o. de p., 716, violet, 10
25 “  “ blue, 15 2
50 “  *• green, 25 5

1 peseta, brown, 50 50
Perforated. 1876.

12$ c. de p., 717, ’ green, 10
25 “  “ lilac, 15 2
50 “  “ blue, 25 3
1 peseta, “ black, 50
The complete set, 1.00

Same, dated 1877.
12$ c. de p.. violet. 10
25 “ green. 15 1
50 “ black, 25 2

1 peseta, bistre. 50 25
The complete set, 1.00

Same, dated 1878.
5 c. de p., blue, 5

10 •• black. 8 5
12* » bistre. 10 5
25 “ green, 15 1
50 “ d’k-gr’n, 25 2

1 peseta, carmine,, 50 25
'Fhe complete set, 1.00 35

Same, dated 1879.
5 c. de p.. black. 5

a
3

10 “ buff, 8
12* “ carmine. 10 5
25 “ blue. 15 1
50 “ gray, 25 2
1 peseta, brown, 50 25
The complete set, 1.00 35

Perforated. 1880.
5 c. de p.. 718, green. 5 3

10 “  “ carmine,, 25
Ш  “  “ lilac, 10 5
25 “  “ blue. 15 1
50 *• “ browu, 25 2

1 peseta, “ red-br’n, 50 25
The complete set, 1.25

Same, dated 1881.
1 c. de peso, green. 5 3
4  “ bistre. 8 5
r> **■ gray. 15 1

Sew. ' Used.
10 c. de peso, brown, 25 2
20 ** chocolate, 50

The complete set, 1.00

FOB POETO RICO ONLY.

Perforated. 1871.
25 c. de p., blue,
50 “  green,

Perforated. 1873.
25 c. de p., 719, lilac, Ю
50 “  “  brown, 25

1 peseta, “  brown.
Perforated. 1874.

25 c. de p., 720, blue, 15
50 “  “  lilac.

Perforated. 1875.
25 c. de p., 721, blue, 1550 “  “ green, 50
1 peseta, “ brown.

Perforated,. 1876.
25 c. de p., 722, lilac, 5
50 “  “ blue. 50
1 peseta, “ black,

Perforated,. 1876.
25 c. de p., 723, lilac, 5

1 peseta, “ black,
Perforated. 1877.

5 c. de p., 724, brown, 5 3
10 “  ' “ rose, 25 15
15 »  “ green, 25 15
25 “  “ blue, 25 О

*»

50 “  “ bistre, 40 5
Same, dated 1878.

5 c. de p.. bistre,
10 “ brown,
25 “ green, 15 5
50 “ blue, 25 5

1 peseta, bistre, 50
Same, dated 1879.

5 c. de p., claret, 5
10 “ brown, 10 5
15 “ black, 15 5
25 “ blue, 20 3
50 “ green, 25 5

1 peseta, gray, 50
The complete set. 1.15

Perforated. 1880.

Îc. de p., 725, green,
“  “  rose,
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Hev. Used.
1 c. de p , 725, lake,
2 ( 4 purple, 2
3 It 44 orange, 3
4 it 44 black,
5 a U green, 5

10 it it carmine, 8 5
15 a tt red-br’n, 10 5
25 tt tt blue, 15 3
40 it it gray, 20 10
50 a it brown, 25 5
1 peseta, 44 bistre, 50 25

Same, dated 1881.
i mil de peso, rose, 2
1 (< violet, 2
2 К carmine, 2
4 tc green, 3
0 il claret, 5
8 и blue, 5
1 cent de peso, green, 5
2 i l rose, 8 5
8 l i red-br’n, 10
5 İt gray, 15 5
8 и chocolate, 20

10 tt lilac, 25
20 tt brown, 50 25

ST CHRISTOPHER.
Perforated. 1870-80.

1 penny, 726, rose, 6 »
2À pence tt claret, 15 10
4 tt tt blue, 25 10
6 tt 44 green, 30 5
The complete set, 75 25

ST. DOMINGO.
Unperforated. 1865.

4 real, 727, rose,
1 it 44 green,

Unperforated. 1865.
A real, 728, green,
1 tt 44 bufi'

Unperforated. 1866-73.
real, 729, straw, 5041 44 pink, 50 25

*
i

*4 ( 4 rose, 25 20
44 44 gray, 75 50
44 44 blue, 50 

blue onь
( 4 44

rose, 25 20
i 4» 44 green, 75
1 44 t 4 yellow, 25 15
1 44 44 green, 25
1 44 44 blue, 25 25
1 44 44 black on

violet, 25 15

Nov. Uaed.
1 r e a l . 729, rose, 50 25
1 “ “  g r a y , 75 50
1 “ 11 light-gr’n 50

Perforated. 1879.
A real, 730, lilac, 25
J “  •* lilac on

lavender, 25
1 “  '• carmine, 85
1 “  “  carmine

on buff, 35 15
The complete set, 1.00

Bouletted. 1880.
1 cent ivo, 731, green, 5
2 centavos, 44 verm., 10
5 “ 44 blue, 15

10 “ 44 rose, 25
20 “ 44 bistre. 50
25 “ 44 lilac, 60
50 “ 44 yellow, 1.00
75 “ 44 blue, 1.50

1 peso, “  
The complete set,

gold, 2.00
5.00

E N V E L O P E  S T A M P S.

Whitepaper. 1881.
10 centavos. 731, rose, 25 
15 “  “  lemon, 40
40 “  “  brown, 85
60 “  14 green, 1.25

Pive paper. 1881.
5 centavos, 731, blue, 15 

45 “  “  purple, 1.00
A mber paper. 1881.

20 centavos, 731, brown, 50 
30 “  “  rose, 75
The complete set of 8, 5.00

ST. HELENA.
Unperforated. 1857-63.

1 penny, 732, red, 25
4 pence, 44 rose, 75 50
0 “ 44 blue. 50 25

Perforated. 1802-08,
1 penny, 732, red, 6 5
2 pence, 44 yellow. 15 10
3 “ 4 • purple, 20 15
4 “ (4 rose. 25 15
6 “ 41 blue, 30 10
1 shilling, 44 green, 60 10
5 shillings. 44 orange, 2 50
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Hew Umí.
STRAITS SETTLEMENTS.

Hew, Used.

ST. LUCIA.
Perforated. 1859.

(1 penny), 733, red, 25
(4 pence), 1* blue, 1.00
(6 “  ), “ green, 1.00

Perforated. 1865.
(1 penny), 733, black, 6 5
(4 pence), “ yellow, 20 10
(0 “  )■ “ violet, 30 10
(1 shilling), “ orange, 30 10

P R O V ISIO N A L  STAM PS.

New value surcharged. 1881.
4 penny, green on

black. 5
34 pence. black on

orange, 20

ST. THOMAS AND PRINCE.
Perforated. 1870-77.

5 reis, 734, black. 5
10 “  “ yellow, 10
20 “  “ straw, 15
25 “  “ red, 20 15
40 “  “ blue, 25
50 11 “ green, 25 15

100 “ lilac, 50
100 “  “ violet, 50
200 “  “ orange, 75
300 “ brown, 1.00

ST. VINCENT.
Perforated. 1859-80.

1 penny, 735, 
1 “  -

red,
black.

15
в 5

1 “  “ green, 5
4 pence. “ blue, 40 20
4 ч 4 orange, 20 15
(i “  “ green, 30 10
0 “  “  
1 shilling, “

yel-green.
purple-
black,

30 5

ţ i t  lí brown,
1 “  “ red, GO 25
1 “  “ verm,, 60 10

PR O V ISIO N  A í. STA M P .

New value mrcharged. 1881. 
1 penny. 736. green,

Perforated. 1867.
3-2 cents, 737, blue, 15 10
2 “ 1C brown, 15 15
3 “ (Í brown,

brown,
20 15

4 “ it 20 15
6 “ tt yellow, 35
8 “ ' lí yellow, 40 10

12 “ lí green,
24 “ lí rose, 75 15
32 “ ÍÍ yellow, 1.00 20

Perforated. 1868-72.
2 cents, 738,

it
brown, 6 3

4 “ rose,
lilac,

10 3
6 “ lí 15 3
8 “ lí orange, 20 3

12 “ lí blue, 25 3
24 “ i t green. 50 3
30 “ 739, claret, 60 3
32 » 740, verm., 75 10
96 “ ti slate, 2.00 5

P R O V IS IO N A L  ST A M P S.

New value mrcharged. 1879-80. 
5 cents on 8 cents, 35
7 “  32 “ 40

10 “  12 “
10 “  30 “
10 oni 30 cents,

SUEZ CANAL COMPANY.

Unperforated. 1870.
1 centime, 741, black.
5 centimes, i t green.

20 “ t f blue,
40 “ tt red,

SURINAM.

Perforated. 1873-79.
24 cents, 742, ros , 5 5
3 “ << green, 8 5
5 “ i t violet, 10 5

10 “ i t £ray, 15 5
25 “ t< blue, 30 10
50 “ tt orange, 60 15

gulden, “  

Bet of в varieties,

orange
green,

and
1.25

40
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Hew.
SWEDEN.

Perforated. 1855.
3 sk. banco, C

O

t
- green, 75

4 “
it blue, 25

G “
it gray, 75

8 “
( 4 yellow, 60

24 “ i t red, 75
Perforated. 1858.

5 ore. 743, green, 5
9 “

a lilac, 12
12 “

и blue, 10
24 “ tt yellow, 20
30 “

a brown, 25
50 “  “  

The complete set,
carmine, 40

Perforated. 18G3-0G.
3 ore, 744, brown. 3

17 “ 745, violet. 15
17 “

4 4 gray. 15
20 “

ii red, 20
Perforated. 1872-78.

3 ore, 74G, brown, 2

4 “
( 1 gray. 8

5 “
( 4 green. 3

G ei 4» violet, 5
G “

( 4 gray,
12 “

4 blue, 8
20 “

a red, 10
24 “

4 orange, 15
30 “

it brown. 20
50 “

a carmine. 40
1 rix daler, 747, blue and 

buň,
blue and 
buff,

75
1 krona, it

75
Set of one of each value. 2.50

OFFICIAT, STAMPS.

Perforated. 1874.
3 ore, 748. brown, 3
4 “ (1 gray, 5
5 “ İ l green, 5
6 “ i t lilac, G
G “ i t gray,

blue,12 “ 4 10
20 “ i t verm , 15
24 “ a orange, 20
30 “ a brown, 25
50 “ 4» carmine, 50
1 krona, 44 blue and 

brown, 75
Set of one of each value, 2 

1877.
.00

), 749, blue, 10

Hew. Used.
W  P A ID  LETTETI STAM PS.

Perforated. 1874.
1 ore, 750, black, 3 4>rU

3 “ Í 4 rose, 5 £
5 “ 44 brown, 5 *>*>
G « i t orange, G ГУ

12 “ 44 red, 10 О

20 “ i i blue, 15 *>
f>

24 “ t  Í lilac, 25 5
24 “ a gray, 20 «>♦>
30 “ 4. green, 25 •>«>
50 “ 41 brown, 50 О

1 krona, cc blue and
brown. 75 5

Set of one of each value, 1.50 25

LOCAL STAMPS FOR STOCKHOLM.

’ Perforated. 1855-63.
(1 sk ), 751, black, 25 15
(3 ore), “  brown, 25 15

E N V E L O P E  S T A M P .

1872.
12 ore, 752, bine, 10 5

SWITZERLAND.
BASLE.

Unperforated. 1845.
2İ rappen, 753, blue aiul

red 2.50
GENEVA.

Unperforated. 1844-40.

5 centimes, 754, green, 1.50
5 “  “  yel.-green, 1.00
5 “  755, yel.green, 1.50
5 “  “  green on

white, 2.50
10 “  green,

E N V E L O P E  S T A M P .

5 centimes, 755, green, 1.50
WINTERTHUR.

Unperforated. 1850.
2A rappen, 750, red and

black, 1.50
ZURICH,

Perpendicular lines. Unperforated. 
1843.

4 rappen, 757, black,
0 “  “  black, 1.25

Vari.

50
2

15
15
30

2
5
1
1
1
2

10

1
5

10
3

*1
1
1
1
3
1
2
1
1оv

3
о
«J

15

2
3
4
5
5
2
5
2
2
5

5
25
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Sow.
Horizontal lines. Unperforated. 1

4 rappen, 757, black,
6 “  “  black,

Heel
843.

1.00
50 centimes, 
60 “

1 franc,

u

New. ïïaod.
764, violet, 25 244 bronze, 30 5a gold, 50 3

FEDERAL ADMINISTRATION. E N V E L O P E  STAM PS.

Unperforated 1848-50.
4 centimes. 758, black and 

red,
5 “ о black and 

red, 1.50
5 “ 750, black and 

red, 1.50
rappen, 760, black and 

red, 50
2h “ 761, black and

red, 50
Unperforated. 1850.

5 rappen, 762, black on 
blue, 10

5 “ 44 blue on 
white, 5

10 “ u yellow, 4
10 “ 4 4 orange. 5
15 “ it small figure, 

red, 15
15 “ t4 large figure, 

red, 5
15 centimes, 4 4 red, 25

Unperforated. With silk thread. 
1854-62.

2 rappen, 763, £>'ay, 15 10
5 “ U brown, 15 2

1ft “ i t blue, 30 2
15 “ it rose, 40 2
20 “ tt orange, 40 3
40 “ 14 green, 50 3

1 franc, 4 4 gray, 75 3
The complete set, 20
Perforated. Without silk thread.

1862--75.
2 centimes, 764, giay, 2 1
2 “ 44 bistre, 2 1.) « tt brown, 5
3 “ t£ black, 3 2
5 “ 44 brown, 4 1
5 “ 44 bistre, 4 1

10 “ a blue, 8 1
to “ 44 rose, 5 1
15 *• 4 4 yellow, 10 5
20 “ ’ i t orange, 10 1
25 “ <C green, 10 1
30 “ verm., 20 5
3 0  “ i t blue, 15 1
40 “ 44 green, 20 3
40 “ 44 gray, 20 3

1807-68.
5 centimes, 7C5, brown, 5

10 “ it rose. 5
25 “ iC green, 10
30 “ a blue, 15

N E W S P A P E R  BAN DS.

1871--75.
2 centimes. 766, red, 5
2 “ 767, rose,

bistre,
5

2 :t 44 3
5 “ 766, red,
5 “ 767, rose, 10
5 “ 44 brown, 5

U N P A ID  I ,E T T E R  STAM PS.

Perforated. 1878.
1 centime, 768, blue, 2 2
2 centimes, 769, blue, 3 2
3 “ 44 blue, 5 3
5 “ 44 blue, 5 3

10 “ 44 blue, 10 5
20 “ 44 blue, 15 5
50 “ 44 blue, 25 5
1 franc, it blue, 50 15
5 francs, 44 blue, 2.00 15
The complete set, 3.00 50

LOCAL STAM PS.

Mountain view. “  Belalp ”  above. 
Unperforated. 1873.

5 centimes, violet, 5
“ MaderanerthaV above. 

Unperforated. 1870.
5 centimes, blue, 5

Flower. “ Hotel du Righi-Coulm”  above. 
Unperforated. 1870.

10 centimes, blue and
rose, 5

Alpine rose, “ Rigi KaW>ad" around.

Unperforated. 1865.
(15 centimes), rose, 5

Perforated. 1865.
(15 centimes). rose, 5

C
l 

to
 C

O
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. Mew. Used.
Envelope, “ Rigi-ScTieideck"  above.

Unperforated. 1809.

(5  c e n t .) , green . 5
(5  “  ), blue, 5
(5  “  ), red, 5

Perforated. 1877.

(5  ce n t .) , 770, b lue, 5
(5  “  ), “  red , 5
(5  “  ), “  green , r>

Perforated. 1880.

(5 c e n t .) , 771, red ,
(5  “  ) , “  b lue,

TASMANIA.

Unperforated. 1853,

1 pen ny , 772, blue, 3.00 75
4 pence, 773, oran ge , 1.00 15

Unperforated. 1855-58.

1 pen ny , 774, red, 10 3
2 pen ce , (( green , 15 5
2 “ it d a rk -g r ’ n, - 5
4 “ 4 4 blue, 20 5
0 11 775, Stay, 30 10
0 “ a lilac. 30 10
1 sh illin g , и red, 50 15

Perforated. 1804.

1 pen ny , 774, red . 8 3
2 pen ce, 
4 “

44 green . 15 10
(t blue, 20 5

0 “ 775, gray , 30 8
0 “ (4 lilac, 30 5
1 sh illin g , u e red. 50 10

Local print. Perforated. 1870-76.

1 pen ny , 770, red, 6 1
2 pen ce . 4 4 green , 10 1
3 “ 44 r e d -b r n . 15 5
4 “ a blue. 50
4 “ l l yellow . 25 15
8 “ и lilac.
9  “ l l blue, 50 25

10 “ l l black , 50
5 sh illin gs , l l Violet, 2 .50 75

London print. Glased paper.

Perforated. 1870.

1 penny , 770, rose, 8 2
2 pence. 44 green . 10 2

Mow. Ucod,
TOBAGO.

F erf orated. 1879.

1 pen n y , 777, rose , 8
3 pen ce , “  b lue, 20
G “  “  o ra n ge , 40
1 sh illin g , “  green . 75
T h e  com p le te  set, 1.25,

Perforated. 1881.

İ pen ny . 778, b row n -
v io let.

1 “ *• brow n ,
4 pen ce , “  green ,
G “ “  b istre .
1 sh illin g . bistre .

TOLIMA,
(See United Stateя of Colombia.)

TRANSVAAL.
REPUBLIC.

Unperforated. 1809-70.

1 pen ny , 779, red. 10 5
3 pen ce , v io let, 20 15
6 “ 44 b lu e , 30 5
1 sh illin g , 44 green . GO 25

Rouletted. 1869-70.

1 penny . 779, red, 10 5
1 “ 44 b la ck , 10
3 pen ce . 44 v iolet. 20 15
G “ 44 b lu e . 30 5
1 sh illin g . 44 green , GO 25

Perforated. 1869.

1 pen ny , 779, red, 15 5
6 pence, 44 blue, 30 5

BRITISH OCCUPANCY.

Same as 1809-70, surcharged “ F. R. 
Transvaal”  in red.

Unperforated, 1877.

3 pen ce . lilac.
G “ b lu e ,
1 sh illin g . . green ,

The same. Rouletted. 1 8 7 '.

1 sh illin g , green .

'he same, black surcharge, unperfor-
ated. 1877-78.

1 penny , 
1 “

red , 10
red  on
b lu e . 25 25
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How. Und.
1 penny. brown on

yellow, 10
3 pence, violet, 20 15
3 “ lilac on

buff, 25 15
0 “ blue, 35 10
6 “ blue on

pink, 50 25
6 blue on

green, 50 25
6 “ blue on

blue, 50 25
1 shilling, green, 75 50

The same. Ilouletted. 1877-78.
1 penny, red, 8
1 “ red on

blue, 25 25
1 “ brown on

yellow, 10 5
3 pence. violet, 25 15
;) “ lilac on

buff. 25 15
6 “ blue, 30 10
« “ blue ou

pink, 50 25
6 blue on

green, 50 25
6 “ blue on

blue, 50 25
1 shilling. green, 60 25

Surcharge in smaller type. Unperfor-

1 penny,
ated. 1880.

orange on
bull, 10

3 pence, violet on
green, 

purple on
25

« “
blue, 25

Perforated. 1879-80.
è penny, 780, vermilion, 5
1 “ s i brown, 8 5
3 pence, it claret, 15 5
4 “ green, 20
6 “ it olive, 30 10
1 shilling, it green, 60
2 shillings, i t blue, 1.25
The complete set. 2.50

P R O  VISION А Ь  STAM PS.

New value surcharged. 1879.

• How. tini.
1872-73.

0 pence, 779, blue, 50
6 «  781, blue,

TBINIDAD.
Blue paper. Unperforated. 1853.

(1 penny), 782, red, 50
(4 pence), a lilac, 2.50
(6 “  ), (4 blue, 3.00
(1 shilling), u brown, 2.50

White paper. Unperforated. 1854.
(1 penny), 782, red, 10
(4 “  ), it lilac, 2.00
(6 “  ), it blue, 2.50
(1 shilling), it brown, 2.00
Ground of crossed lines. Unperforated. 

1856.
(6 pence), blue, 3.00
Coarse imitation of the last. Unper­

forated. 1858.
(1 penny). red, 1.00
(6 pence), blue, 3.00
(1 shilling), gray, 3.00

Unperforated. 1859.
4 репсз, 783, lilac,
6 “  “  green,
1 shilling, “  blue-black.

Perforated. 1863-74.
penny), 782, red, 6 2

4 pence. 

4 “

783.
it

brown-
violet,

lilac, 25
25
10

4 “ it gray. 20 5
6 “ it green, 30 5
6 “ n yel-gr’n,, 30 5
1 shilling, 
1 “

it blue-bl’k, 75
it violet, 75 10

1 “ it yellow, 60 5
5 shillings, it lake, 2.50 75

P R O V IS IO N A !, ST A M P . 

New value surcharged. 1870. 
$ penny, lilac, 5

TUBEEY.
1 penny red on 6 pence, olive,
1 penny black on 6 pence, olive,

E N V E L O P E  ST A M P 8.
1869.

6 pence, black.

Thin paper. Unperforated. 1863.
20 paras, 784, yellow, 15
1 piastre, İİ lilac, 15
2 piastres. it blue. 25
5 “ it lake, 25
The complete set, 75
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Нет, Osed
Thick paper. Unperforated. 1862.

20 paras, 784, yellow, 15
1 piastre. “  lilac. 15
5 piastres, “  lake,

Perforated. 1865.
10 paras, 785, green, TO
20 “ “  yellow, 10 5

1 piastre, “  lilac. 15 5
2 piastres. “  blue, 25 5
5 » “  lake, 75 10

25 “ “  orange, 3.00
Unperforated. 1805.

10 paras, 785, green,
2 piastres, “  blue,

Perforated. 1868-75.
10 paras, 785, lilac. 5 t
10 “ “  brown, 5
20 “ “  green, 8 1
1 piastre, “  yellow. 15 1
2 piastres. “  red. 30 3
5 “ “  bine. 60 8
5 “ "  «ray, 60 8

25 “ “  red, 2,.50 1.00
Set of 5 varieties, 10
The complete set, 1.25

Unperforated. 1878.
10 paras, 785, brown,
20 “  “  green,

Same as preceding, with large surcharge, j 
Perforated. 1876.

10 paras, lilac, 5 2
20 “  ' green, 8 2
1 piastre, yellow, 15 о
The complete set, 25 5

Perforated. 1876,
ţ piastre. 786, 
1 “  “

lilac. 8 5
gj-een. 10 5

It piastres, “ pink, 20 10
2 “  “ yellow. 30 t o
5 “  “ blue. 75 25
The complete set. 1.25

Perforated. 1876-81.
5 paras, 787, black and

yellow, 5 3
10 “  “ black and

rose, 5 
lilac and ■

1)*>
20 “  “

green, 8 
rose and 
black,

3
20 “  “

50 “  il blue and
yellow, 15 3

Haw. Used.
1 p ia stre . 787, b lu e  and

b la ck , 15 5
l p iastres , " b lu e  and

b la ck , 10
2 p iastres, “ b la ck  and

ora n g e . 3ft 5
5 “  “ red  and

b lu e , 60 10
25 “  “ red  and

lak e . 2.50 75

U N P A ID  L E T T E K  STAM PS.

Thin paper. Unperforated. 1862.
20 paras. 784, brown. 15
1 piastre, i V brown, .20
2 piastres. “ brown, 25
5 i t b< brown, 30

Perforated. 1865.
20 pa ras, 785. brown. 10 10

1 piastre, it brown. 15 5
2 piastres, » *

It brown. 30 5
5 it brown, 60 10

25 it it brown, 3.00
Perforated. 1808.

20 paras, 785, bistre, 8 • >
1 piastre, bistre, lv 3о piastres, ** bistre, 30 • >
5 U i t bistre. 60 10

25 “ 4 4 bistre. 2.50 1.50
E N V E L O P E  STA  M I'S. 

1870.
1 piastre, 788, yellow, 25 20
11 piastres, “ brown. 35 25
3 “  li orange. 40 15
a “  «* violet. 75 50

NEWSPAPEU STAMPS.

1865.
('Ц  p a r a s ,)  re d ,

“  blue,
“  white. 15

Perforated. 1875.
2 piastres, 789. blue. 10 3

LOCAL STAMPS FOE CONSTANTINOPLE.

Perforated. 1865.
5 paras. 790, blue, 5

20 “ “  green, 5
40 “ “  rose, 5

KUSTENDJE AND CZERNAWODA.

Perfo rated. 1867.
20 paras, 791, green. 5
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Hew. Dsed.
MORTON'S LETTER POST.

“  Constantinople and Danube line of 
»teamen, T„ B. Morton §• Co's. Letter 
Post" in a circle.

Unperforated. 1800.

(20 p a ra s ), b lu e  on  red . 25
(40 "  ), red  on  b lue, 25

The same, with a steamer under “ T. B. 
Morton 8f Co,”  1809.

( .0  p a ra s), b lu e  on  red. 25
(40 “  ), red on  b lue, 25

Steamship, “ T. В. Morton If Co. ”  ab

Perforated. 1870.

^ p iastre , green . 10
Ì “ red, 15
2 p iastres, b lue, 25

"T. B. M. §• Co." in the centre.
10 paras, b la ck  on  b lu e , 10
10 “ w h ite . 10

TURES ISLANDS.
Perforated. 1807-79.

1 p e n n y . 792, red. 0 5
1 “ “  v erm ., 0 5
fi pence, “  b la ck , 30 25
1 sh illin g . in d ig o , 00 25
T h e  co m p le te  set, 1.00

Perforated.. 1881.
4 p en ce , b lu e , 21

P R O V IS IO N A L  ST A M P S.

New value surcharged. 1881.

J lien ny  on  1 pen n y , v erm ., 25 
4 “  6 p en ce , b la ck , 25
1 “  1 s b il., in d ig o , 25
£ .* 1 •* cla ret, 25
2| pen ce  on  0 pen ce , b la ck , 50 
2^ “  1 sb il., c i i  ret, 75
4* “  0 pen ce , b la ck , 75
4 “  l s b il,, c la re t  1.00

, b e  co m p le te  set. 3 .50

. TUSCANY.
While or bluish paper, watermarked with 

straight lines, or parts of a crown.
Unperforated. 1849.

1 qu a ttr in o , 793. b la ck , 75 30
1 so ld o , “  y e llow ,

How. Dood.
2 so ld i. a red,
1 cra z ia , a ca rm in e , 30 5
2 cra z ie , i t b lu e , 30 5
4 “ t t green , 30 5
0 “ и b lu e , 30 5
9 “ i t claret. 50 10

00 “ A4 red.

While paper, watermarked with undu­
lating lines, crossed, running from 

top to bottom.

Unperforated. 1851.

1 q u a ttr in o , 793. b la ck , 25 25
1 so ldo , a ye llow ,
1 cra zia , n carm ine . 30 5
2 cra z ie , tt b lu e , 25 5
4 “ a green , 30 5
0 “ tt b lu e , 25 5
9 “ .4 v io le t. 50 25

Unperforated. 1859.

1 cen tes im o , 794, v io let, 25 15
5 cen tesim i. •* g r e c o , 30 10
5  “ tt y e l .-g r ’ n, 30 10

10 “ <4 b row n , 25 5
20 “  * 44 b lu e , • 30 5
40 “ 44 carm ine , 50 10
80 “ 44 red, 1.00 25

3 lire, 44 ye llow ,

TWO SICILIES.

NAPLES,

Unperforated. 1858-00.

 ̂ tornese . 
* “

795.
796,

b lu e .
b lu e ,

ï  gra n o , it lak e , 40 50
1 “ lake, 15 5
2 gra n i. 797, la k e , 15 5
5 “ 798, la k e , 20 6

10 “ la k e , 35 10
20 “  
50 “

la k e ,
la k e .

50 15

Unperforated. 1801.

1 tornese. 799, green . 6
1 g ra n o , i t b row n , 0 5
1 “ 44 b la ck . 6 5
2 grant. 44 b lu e . (i 5
5 “ 44 lila c . 50
5 “ 44 rose. 0 5

10 “ 44 ora n ge , 8
20 “ ( 4 y e llo w , 8 8
50 “ ( . gra y , 10
50 “ 44 blu e , 75

S et o f  8 varieties, 50
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Htw. Vied.
SICILY.

Unperforated. 1859.
i grano, 800, orange, 20
1 u it olive, 10 10
1 a it brown, 10 10
2 grani, it blue, 10 5
5 It t t cannine, 80 25
5 i t - (i red, 15 15

10 ti « blue, 15 15
20 i t a blue-blk, 15 15
50 i t * t red-br’n. 20

UNITED STATES.
Unperforated. 1847.

5 cents. 801, brown, 25 10
10 “ black. 1.00 50
The complete set, 50

Head, U. 8. Pottage" above.
Unperforated. 1851-60.

1 cent, blue, 10 5
3 cents, red, 5 1
5 “ brow î.

10 t; green, 15 10
12 “ black. 15
24 “ lilac.

Perforated. 1857-00.
1 cent, blue. 2 2
3 cents, red, 2 1
5 “ brown. 25 15

10 “ green, 10 5
12 “ black, 10 10
24 “ lilac, 25
30 “ orange. 35
90 “ blue, 1.00
The complete set, 2,00

“  U. 8 ." in lower cornere. Perforated.

1 cent,
1861-CC, 

bine. 5 1
2 cents, black. 3 1
3 “ red, 5 1
5 “ yellow- 

brown, 2.00 1.00
5 “ brown, 10 5

to " green, 15 1
12 “ black,

black,
25 3

15 “ 25 10
24 “ lilac, 50 5
30 “ orange, 60 10
90 blue, 2.00 50

Various designs Perforated. 1869.
1 cent, buff, 10 a
2 cents, brown, 5 2

R«w. Used.
3 cents, blue, 5 1
6 H blue, 15 10

10 ti yellow, 20 10
12 green. 25 10
15 it brown and

blue, 30 10
24 it green and
30

purple, 75 50
it red and

blue, 75 50
90 • tt black and

earm.* 2.00 1.00
Head. Perforated. 1870-75.

1 cent,
2 cents.

blue, 1 1
brown, 5 1

2 H verm., 2 1
3 tt ^ green, 8 1
5 it blue. 5 1
6 tt red, 6 1
7 tt verm., 15 3

10 tt brown, 10 1
12 tt purple, 25 2
15 it orange, 15 1
24 it violet. 50 5
30 it black. 30 2
90 t i carmine., 90 5
The complete set, 20

U N P A ID  L E T T E R  STA M P S.

Perforated. 1879.
1 cent, 802, brown, 1
2 cents, ' It brown, 1
3 l- ti brown, 1
5 “ < t brown, 1

10 « ti brown, rj
30 “ tt brown. 5
50 “ t 4 brown. 10'V ш и п и ,  J U

The complete set, 2<>

E N V E L O P E  S T A M P S.

The prices here given are for envel­
opes cut square. For illustrations of 
dies and full description of all United 
States envelopes see “  Stamped En­
velopes of the United States, T for sale 
by the publisher.

White papei\ 1853.
3 cents, die 1, red, -
3 14 “  2a, red,

red.
o

3 “ “  2b,
3 “ “  2c, red.
3 “ “  2d, red, 25 2
3 “ “  2e, red, •>
0 “ green.
6 “ red.
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H*w. Vied,
10 cents. die 1, green,
10 “ “  2, green,

Buff paper. 1853.
3 cents, die 1, red,
3 “ “  2a, red, 2
3 “ “  2b, red,
3 “ “  2c, red,
3 “ “  2d, red, 25 2
3 “ “  2e, red, 2
6 “ “  green,
6 “ “  red,

10 “ “  1, green,
10 “ “  2, green,

Whitepaper. 1857-60.
3 cents, red, 25 5
4 “ red and

blue,
6 “ red, 1.50

10 “ green, 1.50
Ruff paper. 1857-60.

1 cent. die, 1, blue, 5
1 “ “  2, blue,
3 cents, red, 25 5
4 “ red and

blue,
6 “ red, 1.50

10 “ green, 1.50
White paper. 1861.

3 cents, pink, 25 5
6 “ pink, 50

10 “ green, 25
Raff paper. 1861.

3 cents, pink, 25 3
6 “ pink, 50

10 “ green, 25
12 “ red and

brown, 50
20 “ red and

blue, 1.00
24 “ red and

green, 1.00
40 “ red and

black, 1.00
Blue paper. 1861.

3 cents, pink, 1.00 50
Ruff' paper. 1863.

2 cents, die 1, black, 25 15
2 “ “  2, black,

Orange paper. 1863,
2 cents, die 1, black,
2 “  “  ?, black,

Нет. V it i.
White paper. 1864.

3 cents, rose, 5 1
3 “ brown, 25
6 “ rose, 25
6 “ purple, 25

Buff paper. 1864.
3 cents, rose, 5 1
3 “ brown. 25
6 “  • rose, 25
6 “ purple, 25

Buff paper . 1865. *
2 cents, die 1, black, 5
2 “  “ 2 black, 5 1

Orange paper. 1865.
2 cents, die 1, black,o it “ 9 black, 5

I860.
9 cents, orange. 25

12 “ brown, 25
18 “ red, 25
24 “ blue, 25
30 “ green, 25
40 “ pink, 25

White paper. 1870.
1 cent, blue, 5
2 cents, brown, 5 3
3 “ green, 4 1
6 “ red, 8 3

10 “ brown, 15
12 “ purple, 25
15 “ orange, 30
24 “ violet, 50
30 “ black, 50
90 “ carm., 1.50

A mber paper. 1870
1 cent, blue, 5
2 cents, brown. 5 2
3 “ green, 4 1
6 “ red, 8 3
7 “ verm., 15

10 “ brown, 15
12 “ purple, 25
15 “ orange, 35
24 “ violet, 50
30 “ black, 75
90 “ carm., 1.50

Cream paper. 1870
3 cents, green, 5 1
6 “ red, 8

12 “ purple 25
15 “ orange. 50
24 “ violet, 75
30 “ black, 75
90 “ carm., 1.50
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Hew. Used
Orange paper. 1870.

1 cent, blue, 5
2 cents, brown, 8 2

Die A. Whitepaper. 1874.
1 cent, blue, 75 25
2 cents, brown, 50
3 “ green, 35 5

10 “ brown, 1.00
Same. .Amber paper

1 .cent, blue, 1.00
2 cents, brown, 50
3 “ green. 35 10

10 “ brown, 1.00
Same. Orange paper

1 cent, blue, 1.00 25
1 « liglit-blue 25 10

Same. Cream paper
3 cents. green, 25 10

Die B. Whitepaper. 1874.
2 cents, brown, 15 10

Same. Amber paper
2 cents, brown, 15 10

Same. Orange paper.
2 cents, brown, 15 10

Die 0. While paper. 1875.
1 cent, blue, о 1
2 cents, brown, 50
2 “ red. 3 1
3 “ green, 4 1
5 “ bine. 8
(5 “ red, 8 2

10 “ brown, 15
12 “ purple. 25
15 “ orange. 20 10
24 “ lilac, 50
30 “ black, 40
90 “ carın., 1.10

Same. Amber paper.
1 cent, blue, 2 1
2 cents. brown. 50
2 “ red, 3 1
3 “ green, 4 1
5 “ blue, 8 3
3 “ red, 8
7 “ verm., 75

10 “ brown, 15
12 “ purple, 25
15 “ orange. 25
24 “ lilac, 50
30 “ black, 75
90 “ carm., 1.50

Hew. Used,
Same. Cream paper.

2 cents. red, 3 1
3 “ green, 4 t
5 “ blue, 15
(i » red, 8 2

12 “ purple, 25
15 “ orange. 35
24 “ lilac, 50
30 “ black, 75
90 “ carm., 1,50

Same. Orange paper.
\ cent, blue, 2 1
2 cents, blown,

Same. Fawn-paper.
2 cents, red, 25
3 “ •green, 1.50

Same. Blue paper.
3 cents, green. 4 1
5 “ blue, 8

Fawn paper. 1878.
2 cents, red, 3 1
3 “ green, 4 1

C E N T E N N IA L  E N V E L O P E S.
1876.

3 cents, green, 10 3
3 “ red, 10 3
The set of 2 varieties, 15 5

N E W S P A P E R  W R A P P E R S .

Orange paper. 1857.
1 cent, blue, 10

Manilla paper. 1857.
1 cent, blue. 25

Straw paper. 1857.
1 cent, ■ blue,

Manilla paper. 1803.
2 cents, die 1, black,
2 “  “  2, black,

Manilla paper. 1865.
2 cents, die 1, black, 10
2 “  “ 2, black. 3

Straw paper. 1865.
2 cents, die 2, black, 10

Manilla paper. 1870.
1 cent, blue, 5 1
2 cents, brown, 3 2



PRICE CATALOGUE. 79

New. Used,
Die A. Manilla paper. 1874.

1 cent, blue, 50 15
2 cents, red,
2 “ brown, 1.00 50

Die B. Manilla paper. 1874.
2 cents, brown, 10

Die C. Manilla paper. 1875.
1 cent, blue, .2
2 cents, brown, 1.00
2 “ red, 3

1

1
N E W S P A P E R  STAM PS.

Perforated. 1865.
5 cents. blue, 10

10 “ green. 25
25 “ red, 40

i be complete set, 70
Perforated. 1875.

2 cents, 803, black, 5
3 “ a black, 5
4 “ it black, 8
(i “ tt black, 10
8 “ a black, 10
9 “ it black, 15

10 “ i t black, 15
12 “ carmine 20
24 “ carmine 40
36 “ carmine 45
48 “ carmine 60 1
00 “ carmine 70
72 “ carmine 80
84 “ carmine 95
96 “ carm., 1.10

♦1.92 brown, 2.10
3-00 verm., 3.25
0.00 blue, 0.25
9.00 опише, 9.25

12.00 green, 12.25
24.00 purple 24.25
30.00 red, 36.25
48.00 brown, 48.25
00.00 lilac, 60.25

G O V E R N M E N T  LOCALS.

1844-50.
ALEXANDRIA.

5 cents. black on
buff.

BALTIMORE.

1 cent, 804, black, 1.50 1.50
1 “  red,
5 cents, black.

BRATTLEB0R0'.
Now. Utod.

5 cents, buff, 
NEW HAVEN.

5 cents, red,
NEW YORK.

1 cent. 805, buff, 1.00
1 “ “  pink,
3 cents, 806, green,
3 “ “  buff,
3 “ “  'violet,
5 “ 807, black, 

PROVIDENCE.
1.00

5 cents, black,
10 “ black, 

ST. LOUIS,
5 cents, black,

10 “ black,
C A R R IE R  S T A M P S.

1851.
1 cent, 808, blue, 5
1 “ 809, blue, 5

O F F IC IA L  S T A M P S .

1873.

10

AGRICULTURAL DEPARTMENT.
1 cent, 810, straw, 25
2 cents, straw, 10
3 “ straw, 2
6 “ straw, 3

10 “ straw, , 25
12 “ straw. 25
15 •• straw, 50
24 “ straw, 25
30 *• straw, 25

EXECUTIVE DEPARTMENT.
1 cent, cannine, 25
2 cents. carmine, 25
3 “ carmine, 25
6 “ carmine, 25

10 “ carmine, 25
INTERIOR DEPARTMENT.

1 cent, verm., 3
2 cents, verm., 2
3 “ verm., 1
6 “ verm., 1

10 “ verm., 3
12 “ verm., 3
15 “ verm., 3
24 “ verm., .3
30 » verm., 5
90 verm., 3
The complete set, 2.50 25
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Nsw. Usel.
DEPARTMENT OF JUSTICE.

1 cent, purple, 25
2 cents. purple, 15
3 “ purple, 3
6 “ purple, 5

10 “ purple, 10
12 “ purple, 5
15 44 purple, 15
24 “ purple, 25
30 14 purple, 15
Ö0 “ purple, 1.00

The complete set, 8.50

NAVY DEPARTMENT.
1 cent, blue, 3
2 cents, blue, 3
* “ blue. t
8 44 blue, 2
7 “  ' blue, 25

10 14 blue. 5
12 44 blue, 2
15 44 blue, 5
24 44 blue. 10
30 44 blue. 10
90 44 blue, 50
The complete set, 3.50

POST OFFICE DEPARTMENT.
1 cent, 811, black, о

2 cents, 44 black, 2
3 “ ( 4 black, 1
6 44 (( black, 2

10 44 4 A black, 25
12 44 4.4 black, 5
15 “ 44 black. 5
34 44 A4 black. 5
30 44 A4 black, 5
90 44 44 black, 5
The complete set, 8A0

E N V E L O P E  STAM PS.

Canary paper. 1873.
2 cents, black, 15 10
3 14 black, 5 2
В 44 black, 15 10

Canary paper. 1875.
2 cents. black, 10 2
3 44 black, 5 1
8 44 black, 15 5

W/i itt paper. 1877.
2 cents, black, 10

Amber paper. 1878.
3 cents, black. 25

New. "sci
STATE DEPARTMENT.

1 cent, green, 25
2 cents, green, 10
3 44 green, 15
6 “ green, 10
7 44 green, 10

10 44 green, 10
12 44 green, 25
15 44 green, 20
24 44 green, 35
30 44 green, 35
90 green,

$2.00 black and green,
5.00 black and green,

10.00 black and green,
20.00 black and green,

TREASURY DEPARTMENT,
1 cent, brown, 1
2 cents, brown, 1
3 44 brown, 1
6 44 brown, 1
7 44 brown, 5

10 44 brown, о(V
12 44 brown, 2
15 44 brown, 2
24 44 brown, 25
30 “ brown, 2
90 44 brown, 3
The complete set, 2.50

WAR DEPARTMENT.
1 cent, red, 0
2 cents, red. 3
3 44 red, 1
0 44 red, 1
7 44 red, 25

10 44 red, 5
12 44 red, 3
15 44 red, 5
24 44 red, 5
30 44 red, 3
90 44 red. 50
The complete set, 1.00

E N V E L O P E ST A M P S.

Whitepaper. 1873.
1 cent. red,
2 cents. red,
3 “ red, 5
6 44 red. 10

10 44 red,
12 44 red, 25
15 44 red,
24 44 red,
30 44 red,

Amber paper. 1873.
3 cents. red.
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Mov. ïïsoi.

Cream paper. 1873.
3 cents, red, 5
C “ red,

White paper. 1875.
1 cent, red,
2 cents, red,
3 “ red,
6 “ red, 5

10 “ red,
12 “ red, 10
15 “ red,
30 “ red,
The complete set, 7.50

Cream paper. 1875.
3 cents, re<l, 3
6 “ red,

12 “ red,
15 “ red,
30 “ red,

Amber paper. 1875.
1 cent. red,
2 cents, ied,
3 “ red, 5
6 “ red,

10 “ red,
12 “ red,
15 “ red.
30 “ red,

Orange paper. 1875.
2 cents, red, 25

Blue paper. 1875.
3 cents, red. 25 5

Fawn paper. 1879.
3 cents. red, 25 10

N E W S P A P E R W R A P P E R S .

Manilla paper. 1873.
1 cent, . red, 5 3
2 cents, red,

Manilla paper. 1875.
1 cent. red, 3 о
2 cents, red, 50

UNITED STATES of COLOMBIA-
Unperforated. 1839.

5 centavos, 812, lilac, 1.00 1.00 
5 “  “  brown, 1.50

10 “  “  yellow, 1.25 1.00

Hew. Heed.
White paper. Unperforated. 1860.
2̂  centavos, 813, green, 1.50
5 a ( 4 lilac, 1.00 1.00
5 tt 44 blue, 1.00 1.00

10 и 41 orange, 1.00 1.00
10 4 ( 44 brown, 1.25 1.00
20 4 ( 14 blue, 1.00 75
1 peso, it rose, 2.00
Blue paper. Unperforated. 1861.
1 peso, 813, rose.

Unperforated. 1861.
21 centavos 814, black, 6.00 5.00
5 44 U yellow, 3.00 2.50
5 i t 44 buff. 3.00 3.00

10 44 4 4 blue, 4.00 2.50
20 (V 44 r e d , 4.00 3.00
1 peso, . 4 rose. 6.00 5.00

Unperforated. 1802.
10 centavos, 815, blue. 3.00
20 “ 4 4 red.
50 “ 44 green.
1 peso, 44 lilac,
Blue paper. Unperforated. 1803.

10 centavos, 816, blue, 1.00
20 “ 44 red,
50 “ 44 grenu, 2.00

White paper.. Unperforated. 1863.
5 centavos, 810, yellow, 40 25

10 “ G blue, 50
20 “ 4 * red, 1.00
50 “ 4 4 green,

Unperforated. 1804.
5 centavos, 817, yellow, 25 20

10 “ 44 blue. 60 40
20 “ 44 red, 75 75
50 “ 44 green, 1.50 1.00

1 peso. 44 lilac, 2.50
Unperforated. 1865.

1 centavo, 818, rose, 5 5
2$ centavos, 819, lilac, 15 15
5 “ 820. yellow, 20 15

10 “ »4 violet. 30 10
20 “ 44 blue, 50 20
50 “ 44 green, 1.50 50

1 peso. 44 verm., 2.00 50
1 “ 44 carmine, 1.00

Unpeiforated. 1867.
5 centavos, 821, orange, 25 25

10 “ lilac, 30 10
20 “ blue, 50 25it tc
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How. Used.
50 centavos. green, 1.50 50

1 peso. verm., 2.00 50
1 “ carmine, 1.00

Unperforated. 1808-09.
5 centavos, 822, orange, 25 20

10 “  823. violet, 25 3
20 “  ' blue, 50 5
25 11 black on

blue, 50 10
50 “ green, 1.25 50
5 pesos. green, 8.00 2.00

10 “ verm., 15.00 2.00
Unperforated. 1870-77.

1 centavo, 824, green. 5 32 ч t,
2 centavos.

pink, 5 
brown, 10 
purple, 10

3
5

21 “  825, 5
5 “ yellow, 20 10
5 “ orange, 20 5
1 peso, rose, 2.00 50
1 “  . orange, 

green, 8.00
50

5 pesos, 1.50
10 “ verm., 15.00 1.00
10 “ rose, 15.00 2.00

Unperforated. 1874.
10 centavos, 826, violet, 25 3

White paper. Unperforated. 1870.
5 centavos, 827, violet, 20 3П 4t 44 lilac, 20 2

10 “  828. brown, 25 о
10 “ claret, 25 3
20 “  829, bine, 50 5
20 “  “ light-blue 50 5
Set of one of each value, 8

Blue paper . 1881.
5 centavos, 827, 

10 “  828, 
30 “  820,

violet,
brown.
blue,

50 “ green,
1 peso, orange,

F O R  U SE  T H R O U G H O U T  T H E  P O S T A L  
U N IO N .

H ow . Used.
U N P A ID  L E T T E R  STAM PS.

Unperforated. 1805. .
25 centavos, 832. blue, 25 .0
50 “  yellow, 2.00 1.50.
1 peso, rose, 3.00 1-.50

Large “ A”  in centre. Unperforated. 
1805-70.

5 centavos, black, 80 25
5 “  black, 20 20

R E G IST R A T IO N  ST A M P S. „

Large “ A”  in centre. Unperforated. 
1865-70.

5 centavos, black, 80 25
5 “  black, 20 20

Large oblong, tri-colored flag on the up­
per half floating to the right.. “ Es­

tados Unidoe de Colombia" above. 
1865.

25 centavos, brown, etc., 1.00 1.00
50 “  brown, etc., 1.50 1,00

Flag floating to the left, “ Estudos Unidos 
de Colombia”  partly above and 

partly on the flag.
1807.

50 centavos, brown, etc,, 1.50 1.25

“ Estados Unidos de Colombia”  on the 
flag. 1870.

50 centavos, brown, etc., 1.50 1.25 
Unperforated. 1881. ■

10 centavos, 833, violet, 25 25

ANTIOQÜIA.
Unperforated. 1868.

Unperforated. 1881.
1 centavo, 830, green, 5
2 centavos, “  red, 10.
5 » “  blue, 15

10 “ “  lilac, 25
2») *4 “  black, 50
The complete set, 1.00

FOR IN T E R N A L  USE.

Lilac paper. Unperforated. 1881,
1 centavo, 831, black, 5
5 centavos, “  black, 15

21 centavos, 834, blue,
5 “ green,

10 “ lilac.
1 peso, red,

Unperforated! 1809-71.
21 centavos, 835, blue, 20 15
5 “  ** green, 30 25
5 “  “ liglit-gr’ u.

(small stars), 30 25
10 “  835, lilac, 40 25
20 “  “ brown, 50 25
1 peso, carm., 8.00 2.50
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Unperforated. 1874.
Now. Used.

1 centavo, 
5 centavos, 

10 “
SO “
:>ci “
1 peso,
2 pesos.
Г, «

836, green, 10 
green, 30 
violet. 40 
brown, 50 
blue, 1.50 
red, 3.00 
yellow, 4.00 
rose, 10.00

Unperforated. 
837,

1876.
1 centavo, 837, black,
1 - “  “  black on

green,
24 centavos. 838. blue,

10

25
40

Unperforated. 1874.
5 centavos, 842, blue, ‘

Unperforated. 1878-79.
5 centavos, 843, blue. 25

10 “  lilac,
Unperforaled. 1879.

5 centavos, 844, blue,
10 “  “  viulet.
20 “  “  red,
40 “  “  brown,

The complete set.

CUNDINAMARCA.

5 centavos, 845, blue, 
10 “  “  red,

25

10

10
20

green,
(wliite numeral), 30 

green,
(colored numeral). 30 

violet, 40
Unperforated. 1879.

2J- centavos, blue, 15
5 “  green, 25

BOLIVAR.
Unperforated. 1863-66.

10 centavos. 830, red, 1.50 
10 , “  “  green,
1 peso. “  red, 3,50

Unperforated. 1873.
5 centavos, 840. blue. 25 20

10 “ lilac, 40 35
20 “ green. 75 75
80 “ 841, verm., 2.00

■JO

95

1.00

15

Sw . Used.
Unperforated. 1878.

10 centavos. red, 40
20 “  green. 50

PANAMA.

Unperforated. 1878.
5 centavos, 846, green, 15 5

10 “  “ blue, 25 10
20 “  “ red, 50 25
50 “ yellow, 1:00
The complete set. 1.75

Perforated. 1878. 
5 centavos. 846. green,

T0LIMA.

Unperforated. 
centavos. 847,

1870.

о

10

s
10
50
1
5

black on 
blue, 

black on 
buff, 

black on 
white, 

black on 
white,

Unperf orated. 1871-78.
centavos, 848. brown. 25

40 
1.50 
3.00

0 
10 
50
1о

peso.
pesos,

Unperforaled.
centavos.

blue,
green,
red,
red.

849,
peso,
pesos,

1879-80.
brown, 25 
blue, 40 
green. 1.50 
red, 3.00
lilac.

UEUGUAY.

Unperforated. 1856.

35

20 60 centavos, 850. blue, 5.00
40 80 ' • tt green, 75
50 1 real, 4 » red, 75

1.00
2.00 Unperfb rated. 1859.

60 cent. . 851, lilac, 30 25
80 ÍÍ '4 1 orange, 50 35

72 100 it 44 rose, 75 50
120 44 <( blue. 60 35

20 180 »4 t t green, 75 75
50 240 44 tt red, 75 75
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Mew. Used.
Unperformed. 1859.

60 cent. ,  852, lilac, 20 10
80 “ 64 orange, 30 25

100 “ U rose, 40 25
120 “ a blue, 40 25
180 “ t t green, 75 75

Unperforated. 1860.
120 cent. ,  853, blue, 5..00
180 “  
240 “

(  (  

i t -
green,
red,

75
75

Unperforated. 1864.
6 cent. ,  854, rose, 25 20
8 “  

10 “
4 4 

64
green,
ochre,

30
35

25
25

12 “ i t blue, 40 25
Same as preceding, with new value sur■

charged in black.
Unperforated. 18(35.

5 cent., blue, 1.00 1.00
10 • green, 1.00 1.00
15 4» ochre, 1.00 1.00
20 it rose, 1.00 1.00

Unperforated. 1866.
l cent.. 855, black. 5
5 ( t 856, blue, 15 to

10 it it green, 25 10
15 it 4 4- yellow, 30 15
20 it 4 4 rose. 40 10
The complete set. 40

PerforatedÎ. 1872.
1 cent., 855, black, 10
5 4 * 856, blue, 15 5

10 i t “ green, 25 10
15 i t 66 yellow, 30 10
20 i t » 6 rose, 40 5
The complete set, 1.00 35

Engraved. New Torк print. Rouletted.
1877--79.

1 cent.. 857, red-br’n', 5 3
5 44 858, green, 15 5

10 44 859, verm., 25 5
20 i t 4 4 brown, 40 5
50 44 64 black, 1.00 10

1 peso, 4 4 blue, 2.00 50
Set of 5 varieties, • 7 25
The complete set. 75

Local print. Lithographed. Rouletted.
1880-91.

1 centavo, 857, liglit-br’ u, 5 3
7 centavos, 860, blue, 25

Hew, ïïeed.
TOO LATE STAMPS.

Stampa o f general issue, surcharged 
“ Fuera de Hora"  in black. 1879.

15 cent., yellow, 10
1 “ brown, 10
5 “ green, 15

10 “ verm., 25
20 “ brown,
50 “ black,
1 peso, blue,

ENVELOPE STAMPS. 

1866.
5 cent., 861, blue, 15

10 “  “  green, 30
1879. ■

3 cent., 862, red, 15
10 “  863, blue, 25 '
20 “  864, carmine, 50
Surcharged “  Futra de Hora." 1879.
5 cent.., 862, red, 50 25

1881.
5 cent., 865, green, 25

n e w s p a p e r  w r a p p e r s .

1879.
1 centavo, 866. carmine, 5 

Surcharged “ Faera de Hora." 1879. 
1 cent., 866. carmine, 15

O F F IC IA L  STAM PS.

Stamps of general issue, surcharged 
"Official." 1881.

15 cent., orange.
1 4 4 brown.
5 4 6 green.

10 66 verm .,
20 6 6 brown.
50 44 black,

1 peso, blue.

VENEZUELA.

Unperforated. 1859.
i real, 867, orange. 5 10
à “ 4 4 yellow, 10 10
1 “ 4 4 blue, 15 10
2 reales, 44 red, 5 10
The complete set, 35
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Hew. ÏÏS0Ü,

Unperforated. 1861.
i  centavo, 868, green, 25
4 “ “  purple, 25
Ì “  brown. 25

Unperforated. 1863.
4 centavo, 869. ied, 50
Ì “ “  slate, 25
4 real, “  yellow, 15 10
Ï “ “  blue, 25 20
2 reales, “  green. 50 85

Unperforated. 1866.
A centavo, 870, green. 25
1 “  ■ “  blue-gr’ n, 25
4 veal. •• lilac. 20 10
1 “ “  red, 30 10
2 reales, “  yellow, 50 15

Same as precedin'/, surcharged with two 
lines of inscription.

Unperforated. 1874.
1 centavo, lilac, 5
2 centavos, green. 8
4 real. hlac, 20 5
!  “ red. 30 5
2 reales, yellow. 50 10

Perforated. 1880.
5 cents, 871, blue, 5 3

10 “ 0 carmine , 3 5
25 “ “  orange, 15 5
50 “ “  brown, 25 5

1 bolivar, “  g veen, 50 25
The complete set, 1.00 40

Hew Ujei.
LA GUATRA AND ST. THOMAS, 

Unperforated. 1804.
A centavo, 872, white,
1 “  “  lose,
2 centavos, ■ “  greeu,
3 “  “  yellow,
4 “  li blue,

Large figures in corners. Large per­
forations. 1864.

£ real. 873, carmine,
2 reales, “  green, 15
2 “ “  orange,

Small figures. Small perforations. 1864.
4 real. 873, red, 15
4 » “  blue, 15
2 reales. “  green, 25 15
2 “ “  orange, 25
The complete set,- ' 75
Tinted paper. Perforated. 1869.
4 real. 874, green, 15
2 reales. “  rose, 25
White paper. Perforated. 1876.
4 real, 874. green, 10
2 reales, “  rose, 15

VICTORIA.
Unperforated. 1850.

1 penny, 875, red, 20
2 pence, “  gray, 25
3 “ “  blue. 10

P R O V ISIO N A L  STA M P S.

uEscudos”  Stamps, surcharged with two 
lines o f inscription and used as 

Postage Stamps. '

Rnulelted. 1861.
1 penny, 875. red,
3 pence, “  blue.

Perforated, 1861.
3 pence, 875, blue.

Unperforated. 1879,
1 centesimo, orange, 10
5 centesimi, orange. 25

Ut “ blue, 25
30 “ blue,
50 blue,
90 “ blue.

1 peso, rose,
3 pesos. rose,
5 “  rose,
Same as last, without surcharge. 

Perforated. 1880.
50 (v-ntimos, orange,

Unperforated; 1852—56.
1 penny, 876, green. 75
2 pence, “  lilac, 25

. Rnuletted. 1856.
6 pence, 876, blue, 10

Unperforated, 1854-58.
6 pence, 877, orange, 5
2 shillings, “  green, 50

Rouletted. 1861.
6 pence, 877, orange,
2 shillings. “  green, 10
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877, orange, 
“  black,
“  green, 
“  blue,

Perforated. 1861-64.
в pence, ...
6 “
2 shillings,
2 “

Unperforated. 1854,
1 shilling, 878, blue on

white,
Rouletted 1801.

1 shilling, 878, blue on
white,

Perforated. 1861.
1 shilling, 878, blue on

white,

Mew,

1 penny,
2 pence,
4 “

Unperforated. 1859.
879, green, 

“  lilac,
“  red,

Rouletted. 1859-60.
1 penny, 879, green,
2 pence, “  lilac,
4 “ ■ “  red,

1 penny,
2 pence,
4 “

Perforated. I860.
, 879, green,
, “  lilac,

“  red,
Perforated. 1869.

1 penny, 880, green,
Perforated. 1862-66.

25

Citi Mew. Vtod.
Perforated. 1866-69.

2 pence, 885, lilac, 10 1
25 3 “ 886, lilac, 25 10
10 3 « i t orange, 15 2
5 6 11 887, blue, 30 2

10 “ i  4 slate, 50
10 “ (( brown, 50 10

25 Perforated. 1873-81.
è penny, 888, red, 5 2
1 “ 889, green, 6 1
1 “ Ct black, 15
2 pence, 890, violet, 10 1
8 “ 883, brown, 40 10
9 “ 891, red-br’n, 50 10
1 shilling, blue, 60 5

10 Perforated.. 1877.
è penny, 888, red on

pink. 5
1 “ 889, green on

10 yellow, 5
Perforated. 1881.

2 pence, 892, red-br’n, 10 1

10

10
5
5

pence, 881, blue, 10(C a lake,
l i It rose, 3
l l u orange,
i l n black, 10

Perforated. 1862.
pence, 882, black, 5

Perforated. 1863-68.
penny, 883, green, 6 1
pence, U lilac, 10 1it a rose, 20 2

I t it orange, 75 50
shilling, l i blue on

blue, 60 3
shillings, 884, blue on

yellow, 3.00
и l l blue and

red. • 2.50 15

2 shillings, 893, blue,
PR O V ISIO N  AT, STAM PS.

New value surcharged. 1873-76.
4 penny on 1 penny, 5 2
8 pence on 9 pence,
9 “  10 “  10

TOO I. A T  К STA M P .

Read “  Too Late”  above. Unperf or­
ated. 1854.

6 pence, lilac and
green,

R E G IS T R A T IO N  S T A M P .

Head, “ Registered ”  above. Unperfor­
ated. 1854.

1 shilling, rose and 
blue, 1.00

R E G IS T E R E D  L E T T E R  E N V E L O P E . 

1881.
4 pence, lilac,

E N V E L O P E  STAM PS.

1869.
1 penny, 

1 “

green on 
blue, 

green on 
white,

25

10

10



r

PRICE CATALOGUE. 8Î

Hew. U tel ;
2 pence, 894, pink on

white, 15 5
2 u “  pink on

blue, 10
N E W S P A P E R  B AN D S.

1869-73.
£ penny, 883, green, 10
t “  “  green, 10

VIBGIN ISLANDS.

Perforated. 1866-67.
1 penny. 895, green. 6
4 pence, 896. red-br’ n, 20 .
6 “ rose, 30
1 shilling, 897, crimson, 60 

scarlet edge, 
crimson, 60

1 “  ' i t

Perforated. 1880.
1 penny, green, 5
2£ pence, red-br’ n, 15

WESTEBN AUSTRALIA.

Unperforated. 1855-57.
2 pence, 898, brick-

red, 2.00 1.50
4 “ (4 blue, 50 50
6 “ «1 Ьгопге, 3.00 2.00
1 shilling. 899, brown, 1.00

Rouletted. 1857.
2 pence, 898, brick-red.
4 “ u blue,
6 “ 41 bronze.
1 shilling, 899. brown.

Unperforated. 1860.
1 penny, 900, black, 50 15
2 pence, • 1 orange, 20 15
4 “ (1 blue,
6 “ (( green, 1.50 1.00

Rouletted. 1861.
1 penny, 900, black,
2 pence, u orange,
4 “ u blue,
6 “ 1İ green,

Perforated. 1862.
1 penny, 900, red, 10 5
2 “ 11 blue, 12 104 .i 11 verm.,

violet,
75 25

6 “ 11 75 20
1 shilling. 11 green, 60 15

Hew. Uni.
Perforated. 1865-72.

1 penny, 900, straw,
yellow,

6 2
2 pence.
3 “

(( 10 2
901, brown, 15 5

4 “ 900, rose, 20 5
6 “ 11 lilac, 30 5
6 “ 4• violet, 35 10
Set of one of each value, 75 15

P R O V IS IO N A !, STA M P .

New value surcharged. 1875.
1 penny on 2 pence, yellow, 10

WUBTEMBÏÏBG.

Unperforated. 1851.
1 kreuzer. 902, buď, 10 5
3 “ it yellow, 20 2
6 “ 11 green, 30 3
9 “ i t pink, 40 5

18 “ 11 violet, 60 ■ 25
The complete set, 35

Unperforated. With silk thread. 
1857.

1 kreuzer. 903, brown, 10
3 “ 41 oiange, 3
6 “ 11 green, 5
9 “ 11 rose, 5

18 “ it blue, 25

Unperforuted. Without silk thread.
1860.

1 kreuzer, 903, brown, 5
3 “ i i orange, 2
6 “ 11 green. 5
9 “ 11 rose,

blue,
5

18 “ (1 10

Perforated. 1860.
1 kreuzer, 903, brown, 15 5
3 “ 11 orange, 15 2
6 “ 11 green, 25 5
9 “ «1 rose,

blue,
40 5

18 “ 11 50 10

Perforated. 1862-84.
1 kreuzer. 903. green, 5 3
3 “ i t rose,

blue,
5 3

6 “ It 15 3
.9 ' “ 11 brown, 20 3
18 “ (1 orange. 30 10



88 PRICE CATALOGUE.

Haw. Used.
Rouletted. 1865-73.

1 kreuzer, 903, green, 3 2
3 “ rose, 5 2
G “ 44 blue, 10 3
7 “ 44 blue, 15 5
9 “ u brown, 20 5

18 “ 44 orange, 30 10
70 “ ( 4 violet, 50

Rouletted. 1868-73.
1 kreuzer. 904, green. 3 1
2 “ 44 munge. 5 3
3 “ Iİ rose, 6 1
7 “ it blue, 10 2
9 “ a brown, 15 3

14 “ a orange, 35 5
Tlie complete set. 12

Perforated. 1874.
1 kreuzer. 904, green, 3

Perforated. 1875-79.
3 pfennig, 1)05. green, 3 2
5 . iL Ct violet, 3 1

10 “ it rose, 8 1
20 “ i i blue, 10 i
25 “ *4 brown, 15 5
50 “ it gray, 30 о
50 “ 44 green, 30 2

2 marks. 4 . orange, 15
2 “ (( vermilion

on buff, 15

E N V E L O P E ST A M P S.

White paper. Green inscription. Large
letters. 1862.

3 kreuzer, 90«, rose,
0 “ a blue.
ft “ hi brown.

Blue paper. Green inscription. Small
letters. 1863.

3 kreuzer. 906, rose,.
6 “ i к blue, 75
ft “ 4 i brown. 20 5
Blue paper. Inscription in varions

colors. 1865.
1 kreuzer, 906, green,
3 “  “  rose, 3
6 blue. 15

How, C:cd.
Without inscription. 1874.

1 kveuzer, 066, green,
3 “  “  rose,

1875.
5 pfennig, 907, violet, 5

10 “  “  rose, 10
5 44 and 1 kr„ violet and

green, 15
10 41 and 3 kr., rose, 15

N E W S P A P F .K  H ANDS.

Whitepaper. 1875-75.
1 kreuzer, 904, green, 3
3 pfennig, 905, green, 3 2

Buff paper. ' 1878.
3 pfennig. 905, green,

K E T U K N  L E T T E K  ST A M P S.

Unperforaled. 1862.

( )• 908. black, 10
Rouletted. 1807.

с )> 908, black, 10

OKIC ICfAL S T A M P S.

Perforated. 1875.
5 pfennig. 90ft. lilac, 10

10 ( 4 44 lose. 3 5

Tiu: same, with black surcharge. 1875.
5 pfennig, lilac,

10 44 rose,
Perforated. 1881.

3 pfennig, 910, green,
5 4 4 li violet.

10 44 44 rose.
20 4 4 44 bine.
25 44 brown,
5(1 44 ** green.

E N V E L O P E ST A M P .

5 pfennig, 909. lilac. 5
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